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Xovoyn

‘Eva peydho mocootd tov velotapévev dounundtov oty EALGda éxel Kotaokevootel gite yopilg avTiGEGUIKY
perétn eite pe to mpoPAemdpeva omd TOV AVTIGEWOUIKO Kovoviopd Tov 1959 o omoiog yapaxtmmpiletar ©g
AVETOPKNG. AVTO €YEL MG GLVETELD TO, KTIPLOL OLTA VAL LNV TOPOVGLALOVY IKAVOTONTIKY OVTOYT £VOVTL THG GEICIKNG
dpaong. Ilpokdmtel Aowwdov N anaitnon EAeyyov Kot enepPAoe@y evioyvong o€ mEPMTOCEL; PopE@V. TI€pav avton
OLMG, KATACKEVES TOV OAAALOVY ypfion gival avayKaio, GOLEMVA. [LE TNV VOLOBEGLN, VO EAEYYOVTAL VIO TNV PEPOVGA
KoavoTnTa ToVs. Méypt kar v Becpobémon tov KANEIIE (2012) dev vnpye capéc vopukd miaioto wov pvbuile
TOV TPOTO OMOTIUNONG KOl OVTIGEICUKNG EVIOYUONG TNG CLUUTEPLPOPAS TV dopnpdtov. Ot katevBouvoelg Kot ot
mapadoyég Paon tov onoiev exkteEloVVTOV Ol HeAéTEC emeufdoemy mpoépyoviay gite amd eykvkAiovg gite amd
oonyieg mov exdidovtav VoTEP O £Va KOTAGTPOPIKO GEIGUO Kot dgv Tav duvoTO Vo, OVTILETOTILOVY TO GUVOAO
T0 TEPMTOCE®Y 1OV ¥pNLovV €Aeyyo. 10 TAAIGLO TOV HETOMTUYIOKOD TPOYPAUIOTOS GTTOVOMV ~AVTICEIGUIKY KoL
Evepysioxn Avafaduion Kataokevdv kot Agwpodpog Avartuén™ tov A.E.L TIEIPAIA T.T. e&etdleton tpudpopo
KTiplo pe vroyeo Kot numpoeo Wokmoiag tov A.T.E.I. AOnfvag mov PBpioketor oty Attikn. To cvykekpyévo
axtvnto kotookevdotnke 10 1970 vd T0 KAVOVIGTIKO TAOIGLO TOV AVTIGEIGUIKOD KavoviGHoD Tov 1959 kot apyikd
Aertobpynoe wg epyoctdoto PipAlodeciag kar tumoypageio. And to A.T.E.L. AOvog Inmbnke va yiver aAloyn
APNONG KOl VO AELTOVPYHOEL OG KTIPLO EKTAUOEVLONG DOTE VO KAADWEL OVAYKES GTEYAONG TOV GYOA®V Tov. [t Tnv
oAloyn xpfiong €xet Mo exmovnBel po otatikny pehét kot 1 omoio epappoleTol. LKomog TG pyaciog ivat vo
exmovnOel po avtiotoyyn otatikn HEAETN Kot va Yivel dlepedvnot — GUYKPLoT He TNV ADoT Tov 1101 epapuroletor.
To kavoviotikd TAaiclo tov eAéyywv eival To 010 ( Ot ioyve katd to £€tog 2008) Kol 0TIC VO TEPUTTOGELS TOV
Aboemv. Ot evioyOGEIS TOV EMALYOVTAL VO, YIVOUV GTOV (POPEQ, and TNV Tapovsa, Vol TETOEG MGTE VO, EMTPENETOL
N oOykpion pe avTéG Tov Non epapudlovtat. T Ty cvykplorn yivetal EMUETPNOTN TOV TOGOTHTOV TOV OYKOL
OKUPOSENATOG Kot PApovg Tov oNnpod OoTAMGHoD Tov 6vo Avcewv. Telikd aEl0A0YOUVTOL KOl TPOKVLITOLV
GUUTEPAGLATA Y10 TIG SLUPOPES TV OVO EMEUPACEDV.



SYNOPSIS

A large percentage of the existing structures in Greece have been constructed either in the absence of an earthquake-
resistance study or in accordance with the antiseismic regulation dating back to 1959, which is, nevertheless,
deemed insufficient. As a result of these, the corresponding buildings do not exhibit satisfactory resistance to
seismic action. Therefore, the demand for inspection and reinforcement intervention, in case of some structure
faults, arises. Besides this, however, it is necessary for converted structures to be checked, in accordance with the
law, for their load-bearing capacity. Up until the introduction of the Repairs and Reinforcement Regulation of 2012
there had been no explicit legal basis regulating the ways to evaluate or carry out antiseismic reinforcement
regarding the behavior of the structures. The directions and admissions on which the intervention studies were solely
based on came either from circulars or instructions published in the aftermath of a destructive earthquake and it had
not been possible to address the total number of cases requiring inspection. Within the context of the postgraduate
course entitled “Antiseismic and Energy Building Upgrade and Sustainable Development” of Piracus University, a
three-storey building (including basement and semi-basement) , located in Attica and property of the Technological
Educational Institute of Athens, is being examined. The building was constructed in 1970 under the regulatory
framework of the antiseismic regulation of 1959 and its initial use was a bookbinding factory and a print house. The
Higher Technological Educational Institute of Athens subsequently requested a conversion with a view to housing
its Schools, that is, they asked that the building should be used for educational purposes. For its conversion, a
structural design study had already been conducted and is currently in implementation. The aim of this dissertation
is to conduct a similar structural design study and to investigate (through comparison and contrast) the solution
which is into effect at present. The regulatory framework for inspections remains identical (what was valid during
2008) in both cases-solutions. The reinforcements chosen for the structure, in this particular study, have been
applied in a way so as to allow comparison with the ones already in use. Regarding the comparison between the two
solutions, measurements of the quantity of both concrete volume and steel reinforcement weight, in both cases,
were conducted. Finally, both interventions are evaluated and relevant deductions as per their differences are
discussed.



Iepiinyn
¥ mopovoa epyacio egeraletor n avticsiopkn evioyvon ktipiov ioktnoiog tov A.T.E.I A6fvog mov
Bploketar oto Aquo Mooydtov ATTiKNG. Xtnv apyikn Tov Hope1| eixe upeiemnfel yw vo Agttovpynost g
TUTOYPOPEIO - Epyootdcto PiAlodesiog Kot anoteAovTAV AmTo:
- Ymoyewo (katd éva uépoc) 317,05 m2.
- Icbyeo 1747,00 m2.
- Hubpogog, (kotd évo pépoc) 528,80 m?.
— A’ -B’ 6pogo 1747,00 m? ko1 omoAnén KAUAKOGTAGLOV.
To ktipto ayopdotnke TPOKEWEVOL VO EEVTNPETNOEL TIG AVAYKEG Y10 GTEYAGT) TV GYOAMV TOv Wpduatog. [V avtdv
TOV AOY0 OALG KoL Y10 TOV EKGLYXPOVIGLO TOV KTIpiov kpibnke amapaitnto va yivouv pia celpd and eneppdoeig —
HeTappLOUIGELG TOL APOPOVV KOl TOV PEPOVTA Opyavicud. TIépav tov mapardve Aoym g vEag Xpong GALA Kot
™G TOAOOTNTOG TNG KOTOOKEVNG €ival avaykaio vo yivel €Aeyyog TOv VAAPXOVIOG POPEN KOl EVIGYVOEL; OTA
avemapkn eépovta ototyeio. To A.T.E.I AOfvog avéBece og peletnticd ypopeio v oOvIoEn perlémng evioyvoemv
KoL oOTH TV oTiyp PPIoKOUAGTE GTO OTASIO TNG EPAPUOYNAG AVTNG TG TTpdTaoNS. Me v Tapovco. epyacio O
yiver pio mpoomdbeta yio po aviAoyn TpoTacn eneUPACEMV [LE OKOTO TNV JlEPEVVION KOl GVYKPLOT HE TNV Ao
7ov oM epappoletat.
Eivan yvootd 6Tt peydho mocooto (33%) Tov KTIPLOK®V KATUCKEVAV TNG YDOPUG EXEL KATACKEVOOTEL YWPIg TNV
XPNON OVTICEIGUIKOD KavOVIGHOD OAAG Kot €va emiong peydAo mocootd (46%) cOUEOVO UE TOV OVTIGEIGLUKO
kavoviopd tov 1959 (TEE-EITANTYK 2006).

AOMIKOZ NAOYTOZ THZ XQPAZ (ETOZ KATAZKEYHZ
KTIPIQN) ANOIPA®H ESYE AEKEMBPIOS 2000 (rtnyr
otoweiwv TEE - ENANTYK)
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Ewova 1

H ninpogopia tov ¥pdvov katackevng evog Ktipiov ival amapaitntn, Katd Tov EAEYY0 TOVL VRLAPYOVTOG, Yo TNV
oMOTN EQapUOYN TOV Kovoviopdv. Katd v didpketa Tov gAEyyov evog KTipiov gite otV OACT| TG GLAALOYNG TOV
otolyeiov gite otV edon g pnelémg (amotiunong Kot evioyvong) 1 ophoTNTa TOAADY TOPAUETPOV KOl ETAOYDV
onpilovtot oV gumelpio Kol TV KPIGT TOL UNYOVIKOD.

Me dedopéva. To TaPATAVED GUUTEPAIVETOL OTL O HEAETNTAG UNYOUVIKOG TPOKEUEVOL VO EVIGYVGEL TV Kpiom tov Oa
TPETEL VAL EYEL YVDOT Ol LOVO TV GUYYPOVAOV KOVOVICUAOV 0AAG Kot TV TaAaotépmv. To vid e&étaon Ktipto oty
mapovca epyacio peletnOnke e TOV KOvovioLd @opticewv Tov 1945 (kavoviopdg mov 1oyvel Kot GNUEP) TOV
KOVOVIGHO OTAMGHEVOL GKLPOSEUATOS TOL 1954 Kot Tov avTiceicukd Kovoviopud tov 1959. Osmpndnke onpovikd
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va yiver por cOVToUn ovaeopd o€ Pacikd dpbpo TmV KOVOVICUOV OUTOV 1 Kol GE OPICUEVEG TEPITTAOGCELS M0
AVOALTIKOTEPT TTEPLYPOON TOV GPBPV OV EANEONCAY VTTOYN KOTA TNV 0PYIKT LEAETT TOV KTIpiov.

O1 kavoviopol Baor tev omoinv £yvav ol GTATIKOT Kol OVTIGEIGHKOL VTOAOYIGLOL TOV KTipiov Umopel va Tav
ONUOVTIKOL Yot €0€TaV Y10 TPAOTN POPE TO KAVOVIGTIKO TAGIGIO TNG HEAETNG KOL TNG KOTUOKELNG TOV OOUIKMV
é€pyov oAAd og TOAAG onpeio NTov amhomomticol Kot acapeic. Ot Solég TOV KATACKELAGTNKAY [’ 0VTOVG TOVG
KOVOVIGLOUS TOPOLGLALOVV GUYKEKPLLEVEG ASVVOLIEG OTMG Y10 TOPASELYHOL 1] U] ETOPKNG YPNOT GUVOETP®V GTO
QEPOVTA GTOLYElD KoL VTOTIUNON NG GEICUKNG EMIOPUCTG OTOV POPEN TOV OPEIAETAL GTOVG UIKPOVG GEIGUIKOVS
oLVTEAEOTEG IOV AapfdvovTay v’ dyn katl 6TV opBoy®VIKT KOTAVOUN TG CEICUIKNG POPTIONG.

O 1péTog Kot 01 SLdIKAGIES YLl TNV AMOTIUNOT TG PEPOVCAS KAVOTNTOS TOV KOTOCKELMV, TOL LEAETHONKAV LE
TOAALOTEPOVG KOVOVIGHOVG KOl VIOKEWVTOL GE OAAAYT XPNONG 1 HETAPPVOUICELS, HEXPL KOL TPV TV EQOAPLOYH TOV
KAN.EIIE. Bacifovtav og éyypaoa kot gykukiiov tov Y.IIE. XQ.AE.. Ta Bacikodtepa €&’ avtdv giva:

—  Eyxdxhiog 3 ap. mp. oikoBev 10530/1/96 Y .IIE. XQ.A.E.

—  To éyypagpo 506/AZ53(/22-1-2001 Y.IIE.XQ.AE..

—  To éyypagpo 48810/239y/25-6-2001 Y.IIE.XQ.AE..

Y10 ktiplo mov e&etalovpe Eyve EAEYYXOC EMAPKELNG KOL OVTOXNG TOV QEPOVTIOV oTOLEIOV Kol emAéyOnke o
oelpd and enepPaoemv Kol EVIGYOGEDY AaUPavovTag VoY TG KOTELOVVOEIS KOt TIG TOPUSOYES TOV EYYPAPOV Kot
Tov gykukAMov avtdv. [Ipokeyévov va yiver diepgvvnon g Avong mov MON eeoppoletal axolovdeitar m
avtioToyn Topeia EPYACLOV Kot EAEYX®OV KAl 6TV Tapovoa epyacic. Ot otatikol VTOAOYIGHOT Kot S1AGTAGIOAOYN O
oV Popéa Ba yivouv pe To atatikd Tpoypappie statics tng Multisoft.

Apywd 10 KTipto AHVETOL PE TOVG KAVOVIGUOG OV {GYvay KOTA TOV ¥pOVo £KO0OTG TNG OPYIKNG OKOSOIKNG
adetog dnradn tov B.A. 19/ 26-2-59 (OEK 36/A), tov B.A. 18/ 26-2-54 (DEK 160/A). T'iveton éheyyog emdpketog
TOV S0K®OV (OTADY, TPOEVIETAUEVOV ) KOl TOV VTOCTVAOUATOV e TNV HUEBOSO TV EMTPEMOUEVOV TAGEMY Kol T
amoteAéopoTo Tov gEAEYXOoL AauBdavovtatl v’ Oyn o6To mOpEVE oTddle. Ta VAKE Tov @Epovta opyavicurov givat,
okvpodepa B 300 pe yddvPao St I yio dokovg kot whakeg evd B 160 pe St Iy ta vrostoddpata. O celopikdg
ovvteheotng Aappdvetar € =0.04, kot to Opro eréyyov Aloa givar 0.6. Ot emTpendEVEG TAGELG TOV CKUPOSELATOG
Kot Tov dAvPa tpocovéavovtat kKot 50% kar 20% avtictoyo.

2V emduevn QAon Yivetotl ELeyyog Tov KTipiov Omws TpoPArémetal amd v yK. 3 ap. mwp. oikoBev 10530/1/96
Y.IIE.XQ.A.E. pe v pébodo g cvvolkng avtoyne. Ot kavoviopol pe toug omoiov yivetar o éAeyyog gival o
EK.Q.X.: ®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004, ®EK 649/B/24-5-06, ®EK 1881/B/29-12-06 xat1 0 E.A.K.:
®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003. Ot 7o10TNTeC TOV LVAKGOV THG PEPOLOAC
KOTOOKEVTG OVTIGTOLYOVVTOL GE ONUEPIVES DOTE Yia TO0 oKLPOdepa £xovpe C12/15 kor C20/25 evd yia tov yaivPa
S220 ko S400.

O oLVTEAEOTIG OEICIKNG GVUTEPLPOPAG Aapfdvetar icog pe g= 1,5 kot 0 cuvtedestng onovdadTTog Y=1,15
eva M oewokn| emrdyvvon A=0,16g. EEGyovtol To amoTeEAECUATO UE TIG AVETAPKELES TOV PEPOVIMV GTOLXEI®V.

"Exovtog v’ Oyn To omOTEAECHOTO OO TIG TPOTNYOVUEVEG EMADGELS YIVETOL O OVACYEIAGHOG TOV SOUNLOTOG
MOTE v EMTHYOVUE TNV EAOYICTOTOINON TOV KWOOVeOV amd TV celsikn dpdon. Emdéyovtar enepfdoeig tétoleg
oL va. €Eac@aAilovy TV amAdTNTO KOl TV KOvOVIKOTNTO TNG KOTookevng. To dopukd otoryeion evioyvoviol pe
oKOTO TNV BEATIOON TNG TAAGTYOTNTAG TOVG KOl TNG IKAVOTNTOG OTOPPOPNOTG EVEPYELNG LE TOVTOYpOovVT abENoT
™G avToyng Kot TG oKopyiog tovg. O Pacikodg meplopiopdg otig enepfacelg ivar 6Tl o Tpémel var eva T€T01EG
®ote vo glvar dvvartn n oOyKplomn - dlepedvnomn pe v Aon mov 7o epappoletat. O €leyyog Tov eVIGYLUEVOL
Qopéo yiveton pe Tic 18ieg mOPUdOYEG TNG TPONYOVUEVNG (ACNG ME TNV O10popd OTL O GUVTIEAECTNG OCEIGLUKNG
ououmeplpopas Aappaveral icog pe g= 2,5. Ot Zuvtedeotég HOVOMBIKOTNTOS TOV EVIGYVUEVOV GTOLEIOV glval : o€
akopyio =0.90 og avtoyn = 0.80.

TeAlkd yivetor ETPETPTON TOL OYKOL GKLPOOEUATOG KOL TOV BAPOVG TOL GIdTPOV OTAGUOD TOV OTOLTEITOL Yo
™V evioyvon 1oV 6TotKElOV Tov popéa T0G0 otV Aon mov NN epappdletal 660 Kal pe oV AHON NG TAPOHGOG
peréne. Me To oToyElR TOV EMUETPTICEDV YIVETOL SLEPEVVT|ON KO GUYKPLON HETAED TV dvo AcE@V Kot e&dyovTat
GUUTEPACLOTO LE TNV TOOVA SIUPOPETIKT TPOGEYYIOT TOV ATOITOVUEV®V EXEUPACEDV.



SUMMARY

The purpose of the present dissertation is to examine the antiseismic enhancement of a building ,owned by the
Higher Technological Educational Institute of Athens, located in the Municipality of Moschato, Attica. In its initial
form it was meant and designed to run as a bookbinding factory and a print house and it consisted of:

- Basement (partly) ) 317,05 m?.
- Ground floor 1747,00 m2.

- Semi-basement (partly) 528,80 m?.
—  1st-2nd floor 1747,00 m? and stairway termination

The building was purchased in order to meet the Institute’s housing needs. For this specific reason but also due to
the modernization of the building, a series of interventions-reforms concerning the load-bearing structure were
considered necessary. Beyond these, and owing to the conversion and the age of the building it is crucial to carry out
an inspection of the existing structure and implement reinforcement to deficient load-bearing structures. The H. T.
E.l. of Athens has assigned the reinforcement study to a design firm and at this moment we are in the stage of the
implementation of this proposal. This paper is an attempt to introduce an equivalent proposal on interventions with
the aim to investigate and evaluate the solution already implemented.

It is known that a large percentage (33%) of the buildings in Greece have been constructed in the absence of an
antiseismic regulation and, furthermore, a 46% in accordance with the antiseismic regulation of 1959. (TEE-
EITANTYK 2006).

Construction wealth in Greece (year of construction)
CENSUS EZYE December 2000-source TEE-EMANTYK
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The information about the construction year of a structure is indispensable, during the inspection of the existing one,
S0 as to ensure the correct implementation of the regulations. During a building inspection, whether it concerns the
stage of data collection or the study(evaluation and reinforcement) stage, the accuracy of many parameters relies on
the engineer’s experience and judgement.

Taking into account all the above, it is inferred that the engineers carrying out the study should be knowledgeable
not only about contemporary but also about older regulations since this enables accurate judgement. The building
under examination in the present paper was designed in accordance with the loading regulation of 1945 (a regulation
still valid today), the reinforced concrete regulation of 1954 as well as with the antiseismic regulation of 1959. A
brief mention or even, in some cases, a more detailed description of fundamental articles of these regulations, taken
into consideration during the initial structure design, were also considered to be of great importance. The regulations
which static and antiseismic calculations were based on could have been crucial since they laid, for perhaps the first



time, the regulatory framework for the design study, yet in many instances, they proved simplifying or ambiguous.
The structures built under these regulations exhibit specific inadequacies, for instance, the insufficient use of
connectors in structural elements and the underestimation of the seismic effect, resulting from reduced seismic rates
and the square distribution of seismic load.

The means and the procedures for evaluating the loadbearing capacity of buildings, designed under older
regulations and subject to conversion or reforms up until the implementation of Repairs and Reinforcement
Regulation, were based on documents and circulars issued by the Ministry for Environment, Town and Country
Planning and Public Works. The basic ones are:

-Circular 3,protocol no. home 10530/1/96
- Document 506/AZ53(/22-1-2001
- Document 48810/239vy/25-6-2001

In the building under examination there was an inspection of the loadbearing elements’ competence and resistance
and, afterwards, a series of interventions and reinforcements were carried out, taking into consideration the above-
mentioned directives. In order to investigate the solution already being implemented, the course of action and
inspection in this study corresponds to the one currently used. The static calculations and the sizing of the structure
are made with the static software “Multisoft statics”.

Initially, the building is solved using the valid regulations during the issue of its first planning permission, namely
B.A. 19/ 26-2-59 (®EK 36/A), tov B.A. 18/ 26-2-54 (®EK 160/A). A beam (simple and prestressed) and pillar
competence inspection is carried out through the use of permissible stress method and these results are considered
during future stages. The materials of the loadbearing structure comprise concrete B300 with steel St 111 for beams
and plates and as for pillars, B160 with St.1. the seismic coefficient is €=0,04 and the alfa control threshold 0,6. The
permissible stresses for concrete and steel are increased by 50% and 20% respectively.

During the next stage, there is the building inspection adhering to instructions from Circular 3,protocol no. home
10530/1/96 using the method of overall resistance. The regulations in operation during the inspection are E.K.Q.X.:
®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004, ®EK 649/B/24-5-06, ®EK 1881/B/29-12-06 and E.A.K.. ®EK
2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003. The qualities of the materials which the
loadbearing structure is made up of are converted to current ones, thus, for concrete it is C12/15 and C20/25
whereas for steel ,5220 and S400.

The seismic behavior coefficient equals g=1,5 , the importance coefficient y=1,15 while the seismic acceleration is
A=0,169. The results regarding the insufficiency of the loadbearing elements are subsequently exported.

Bearing in mind the results from previous solutions, we proceed to the redesign of the structure so as to
minimize any dangers in the occurrence of seismic action. We opt for such interventions so as to ensure the
simplicity and normality of the structure. The building elements are reinforced in order to enhance their plasticity,
enable energy absorption while simultaneously increase their resistance and stiffness.

The basic limitation concerning these interventions is that they have to be carried out in a way so as to enable
investigation and comparison alongside the currently implemented solution. Any checks on the reinforced structure
are carried out under the same assumptions during the previous stage, the only difference being that the seismic
behavior coefficient is g= 2,5. The monolithic coefficients of the reinforced elements are as such: in stiffness = 0.90
and under stress = 0.80.

Finally, concrete volume and iron reinforcement weight, required for the strengthening of the elements in both
studies, are measured. With the aid of the relevant data, a comparative investigation concerning both solutions
ensues, and pertinent conclusions are drawn in relation to the plausibly different approach of the required
interventions.



1. Ileprypa@n Tov KTIpiov.

To e&etalduevo ktiplo Ppioketor oty 006 Iepardg ap. 52 otov Afpo Mooydtov ATTiKiG.

Kotaokevdomke o€ dvo @acelg katd to 1971, kot frav woktoiog N. . @EODANIAHX AE..

H apywn adewa (n ap. Owc. Ad. 3/1971) mpoéPlene Tv KOTOOKELY EVOG KTIPIOV OTOTEAOVUEVO

amo :

—  Tnv otabun -3,10 m, mov avantdeseTon 0 VLHYELNG OPOPOG, GE £vaL TUHO THG KATOWNS (TO
VOO0 £fvan ETLY®UEVO), GUVOAKAG emipaveiac 317,05 m?2.

—  Tnv otdBun 0,00 m mov avantdicceTol 0 16OYEDG OPOPOC, GLVOMKNG empaveiag 1747,00
m?2,

—  Tnv otédBun +3,50 M wov avamrTOCOETOL O MUIDPOPOS, GE £Vo TUNUA TNG KATOYNG,
oVVoMKY g empoveiag 528,80 m?.

—  Tnv otd0un +6,50 M mov avantucscstal o A’ Opopog, Guvolkng empaveiog 1747,00 m2.

— Tnv otéBun +10,70 m mov «Koatackevalovior 6VO ATOANEES TOV KAUAKOOTOGIWV,
ovvoMKYc empoaveiac 73,10 m2.

Ewova 1

H ypnion tov ktipiov Ntov epyostdsto PifAiodesiog Kot Tumoypaeeio. XNV GUVEXELD EVTOS TOL

idov €tovg ekdonke véa ade mpoobnkng (n ap. Ow. Ad. 6154/71 ), mov mpoéPAene v

KOTOGKELN:

—  Tng otdOung +10,70 m mov avortdcsetar o B’ 6pogoc, cuvolkic empaveiog 1747,00 m?,
TOPAAANAT KOTAPYNON TOV LE TNV TPOTYOLLEVT GO0 AMOANEEWV KALAKOGTAGIOV.

—  Tng otdBunc +14,30 m mov katackevdlovtol ot vEeg amoANEES TOV KAUAKOGTOGIWV,
ovvoMKN¢ smpoveiac 73,10 m2.

H ypnon mc véag mpocOnkmg, Tov B” opd@ov, elvar 1 id1a pe v apyikn xpron tov Ktipiov.
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Ewkova 2

To «tiplo eni oepd etdv Aettovpynoe pe v ypnon mov elxe mpoPrepdel otic apykég
O1KOOOIKEG GOELles. XNV cvvEyela Tépace oty Wioktnoia tov A.T.E.I. AOfvag pe okond v
aVOKOIVIOT KOU TNV HETATPOTN TOV o€ KEVIPO ekmaidgvong mov Ba @rio&evovoe aibovoeg
ddackaiiog — apeBéatpa, EKTOUOEVTIKA EPYOSTNHPLO, EVIEVKTHPLO K.T.A.

1.1. ®épav opyaviopds Tov KTipiov.

H opyicr|] pekétn mpoéPfieme éva oynua ktpiov mov o€ Katoyrn eivor opBoydvio
TopoAANAOYpoppo oactacemv 59,55 m eni 30,90 m pe o ecoyn oy votio dVTIKN TAELPA
dwothdoewv 12,60 m eni 2,00 m. Ocov apopd To VTOGTUAMUATO GTO LEV TEPIUETPIKA £YOVLLE
dwaotdoelg 140cm/50cm, 120cm/50cm, 140cm/60cm, 120cm/40cm, 120cm/45¢cm, 100cm/40cm
Kol pepikd, Tpog TNV €60y, daotdoewv 40cm/40cm. 1o KEVIPO avomTtOGGETOL Uio GEPE amd
TETPAYOVIKG VTOOTVAGMATO dlactdoewv 120cm/120cm. Xty Oguedioon to VITOGTLAMUOTO
GLVOLOVTOL LOVO MG TTPOG TNV UEYEAN dtevBuvon ¢ KAToyNnS He AKapmtovg ntedthodokovs. To
TEMLOL TOV TEGTA0O0KMV lvan dtaotdoemy 2,90m mAdtog, 0,60m vyog Kot 0 KOPUOG TOV SOKDV
0,60m/4,00m. Tlepuetpikd Tpéyel €va GLVOETHPLO SOKAPL Kot TEAOG VIAPYOLV  Kdmwolo
UEUOVOUEVO TTESTAN, LIKPDV DTTOGTUAMUATMOV TTOV PEPOVY TO POPTIO TOV NUIOPOPOUL.

2T0VG 0poPOVG T TEPUETPIKE givan dtaotacewv 20/90 evd ta ecmtepika mov Ppickoviot
KkéBeta Tpog TV peYdAn 01ev0vvon ( TV 59,55mM) tomobeTobvtol 6€ amocTAGELS Ao 8,65M £wmg
8,25m peta&d touvg ko To oynuo toug vo eivon “IT” (ue kevo evdidueca), SlooTAGEDV
35cm/80cm. O «xdvvafog ocvpminpmdvetor pe dokdplo. ove v doevbvoven X-X  mov
avomtuoovial, o€ amootdoelc 4,40m petagd tovg, danotdoemv 25¢cm/70cm. Ot mAdkeg eivor
ovumayeig pe S1OTAGELS TOV JAPEPOLY A OPOPO G OPOPO Kot Kvpaivovtal petasy 0,12cm
¢wg 0,14cm. H emxowovia peta&d TV 0poe®v ETITVYXAVETOL LE EVO KEVIPIKO KAMUOKOGTAG1O
OV GLVOEEL OAEC TIC OTAOUEG Ko dVO OEVTEPELOVIMV (LUKPOTEPN) TOV GLVOEOLV TIC GTAOES
vroyeiov, 1ocoyeiov, mnuwpopov. H odvvardomta emkowvoviag petald TV otabumv
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CUUTANPAOVETOL OO SVO AVEAKVGTNPEG £VAL V10U TNV LETAPOPE XOPTIOD KoL VAL Y10l TNV LETOPOPE
aTOU®V ( EMOKENTOV — £PYALOUEVAV).

Ao otorgelo mov cvAAEXONKa petd and emtdéma avtoyia (o omoio oamewovifovtor ot

oY£010L AMOTVTAOGEWV) TPOKLITEL OTL, KATA VO UEPOC, 1| OPYIKN LEAETN OEV EQUPUOGTNKE GTNV
mpaén. H mapampnon ovt) agopd kuplog TG S0CTAGELS UEPIKADV VLTOGTLAOUAT®OV OTIG
o1a0ueg TV 0pdPMV, TNV TPOGHNKN OVO VTOGTLAMUATOV TEPUETPIKE Eva 6€ KABE (o amd T1g
pikpég migvpég tov ktipiov. Emiong dev kotackevdomkay ta vrostvAopato K5,K7 (dnwg
eppaviCoviar otov EUAGTLIO MWOPOEoL) aArd kot to. K6,K29 (0nwg eppaviCovior otov
ELAOTLTO MUOPOPOV)  EVEOUATOOMNKAY OTO TOWE TV OVEAKLGTIP®Y TO. OmOiol KOl OgV
eatvovtor oto apykd oyédw. Télog katackevdotnkav ovo €£®oTeG 6TV 6TAOUN TOL
NUIOPOPOV ot o1oiot dev epeavifovtorl oto apykd oyédio TG HEAETNC.

[Tpokeyévov va emtevyBodv o1 6TOYOL TG TaPOLGAS LEAETNG Ba Tpémet va AdPovpe v’ OYv
Kot TI§ oAAay€C Tov emPANONKavV 1 amontiOnKay TPOKEWEVOD TO KTIPLO VoL AEITOVPYNOEL LE TNV
véa tov ypnon. Ot adiayég avtég cuvicTaviol Kupiwg otV TPOcONKN 1N Kot TNV aoipeon
eepdvTOV otolyeimv oAAd kot v aeaipeon N mpdcsbeon vémv @optimv. Xtnv otddun g
Bepediong ot apyukol meEdIA0d0KOl Kot To GLVIETHPLLL dokdpla  apopédnkay kot €ywve véa
YEVIKN] KOITOGTP®OGT). XTO TUNHO TOV VTOYEIOV OV OPYKA NTOV EMYOUEVO, APAUPEONKAY GTO
GUVOAO TOVG TO TPOIOVTO EMIYMONG KOt OL YDPOL TOL TPOEKLY AV, OTLLOVPYNOAY VTOYELD YDPO
BonOntikdv ypnoewv o’ O6An v kdtoyn tov ktipiov. IIpokeévon va KoTaoKeELOGTOVY dVO
apeéatpa ta onoia Bo EeKvovv amd TV otV oTddun Tov Woyeiov kot Ba PTdvovy G TV
oT1a0un ToVv NUIOPOPOVL, KoBaPEONKE 1 GTAOUN TOL NUUOPOPOV TTOV ElYE KATACKEVAGTEL PLE TNV
apyk] HEAETN. O @épwv opyoaviopog Tov aueBéatpmv givol petaAlkog kot edpaletal otV
TAoKd opoeng tooyeiov. H mAdika avtn eivan véa mdyovg 30Cm wavi va EPEL Ta QopTia TV
HETOAMKAOV peA®V. Apopédnke Tunua TAdkag oe OAeg TIG otdbueg, daotdoewv 4,15cm el
9,65cm mote Vo KOTAOKELOOTEL VOl VEO KAUAKOOGTAGLO UE OVEAKVGTNPO. ZKLPOOETHONKE Kot
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ékheloe 6e OAOVG TOVG OPOPOVG 1) O TOL AVEAKLGTIPA HETAPOPAS XApTOL. Alheg emepPdoelg
£YVOV GTOVG TTEPLUETPIKOVS dOKOVG TOV (OPEN LE HElmON TNG KPELOOTG KOl 0QOIPEST TOV AVE®
UEPOVS TOV AVESTPOUUUEVOV OOKMV.

2V otdfun tov NUOPOPoV £yve TPOSONKT VEAG 00KOD TEPETPIKA dtaoTdcewyv 60Ccm et
40cm kot tawtdypove Kabapédniay ywpig va kataokenastohv Eavd ot dvo EEDGTEC.

Oleg o1 mapomdve aAlayég Kot eEPPACELS TOV £ytvay €iTe KATO TNV GACT) KOTOCKEVTG TOL
Ktipiov 10 1971 gite katd ™V TAPOHGA PACT) TNG OVOKOIVIONS APOPOVV TO AELTOVPYIKO KoL TOV
aetnTikd oyedacud. v mapovoo UeAETN ot eneuPdacels ovtég Aopufdvoviar g Exovv Kot
SLHOPPAOVOVY TOV VEO , VIO £EETACT), PEPOVTO OPYOAVIGUO.

2. Toyvovteg Kavoviopol Katd TNV apykn peAétn tov ktipiov (1971).

Etvor moAd onpavikd va yvopilovpe to KovovioTikd TAOIGI0 HE TO 0molo oYESIICTNKE Kot
peremOnke apykd to ktipro. ‘Exyovtoag avty v yvoon Aappdvovps mAnpoeopieg oyetikd pe
NV 014taéN TOV OTAMGHOV GTO PEPOVTO GTOLYEIN TNV TOLOTNTO TOV YPNCIUOTOLOVUEVOV VAIK®V (
OKVPOSEUOTOC — OTAIGHOV ) Kot To emPardopeva @option otnv doun. Katd v @don g
HEAETNG TOL KTIPioL ioyLAV 01 TAPAKAT® KOVOVIGHOL.

2.1. Kavoviopog popticewv dopk@v £pyov B.A. 10/12/1945 @.E.K. 325/0.

Avo@EpovTtal ol POPTIGEIS OO TOV GUYKEKPYEVO KAVOVIGUO OV AdpBavovtot vedyn Kotd tov
apyKd VTOAOYIGUO TOL KTipiov gival:

2.1.1. Mépog II: 'Iowa Bapn kataockev@v. Movipa goprtio (B.A. 10/12/1945).

— ApBpo 5 (B.A. 10/12/1945) (Dovdpevo Bépn Toixmv Kot GKOPOKOVIOUATOV).

Eddoto 3: ITAatvBodopég amd:

A/A ZUVTPIPNATO TETPONATOV Twpn epappoyc
(kg/m3)
1 |OntomhvOov duitpntev (tov &L ondv) (1350-1550) 1400
2 [[MivBodouég dpopikég ot ont/vlwv dtdtpntov tov €€ onmv d =14 cm 210 kg/m2
3 [[MAwvBodopég pratikéc ot ont/vOmv ddtpntav Tov €L onmv d =24 cm 360 kg/m2

Inueioon: Tta moo maveo avéd m? Bapn mAvbodopdv meplopfhveTar kot o BAPoc Tmv
ekatépmbev emypopdtov. Or oe mapévheon apBpoi dnAdvovv pe TN UEYOAVTEPT KATA TO
SLVOTOV TPOGEYYIOT TO AVTIGTOLYO0 GLVOMKO TTAYOC TAVOOOOUNG LETA TOV EMYPICUATOV.
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Eddopro 4. Zxvpoxovidpoata (kg/m3).

A/A JOVTPINPROTO TETPONUATOV Twn epappoync
(kg/m3)
1 Exvpokovidpato €€ acPfeotolMbikmv i ypovitik®v vAkov (300 kg 2200
topévtov ava m3) 1800-2400

Eddopro 2: Adneda pocaikov.

ApbBpo 6 (B.A. 10/12/1945) (Bdépn emoTpdoemv TOATOUATOV KOl OOUATMV)

A/A YUvTPippOTo TETPONATOV Twn epappoymg
(kg/m2)
1 Mooaikov mhyovg 2,5-3 cm 80
2 Moodaikov miyovg 2,5-3 cm enl KIGGPOKOVIAUATOG TAYOLS 7 cm 180

Eddoro 3: [Thakootpdoels.

A/A] JOVTPIPPROTO TETPOUATOV Twn epappoymge
(kg/m2)
1 |Aw TAOK®OV TOHEVTEVIOV 1) LOCATK®V TTéyovg 2 cm 180
2 Ao mokodv popudpveov mhyovg 3 cm enl KIGOMPOKOVIANATOS 1| 200
GKLPOKOVIALOTOG TTAYOVG S5 cm
2.1.2. Mépog III: Metafinta goptio (B.A. 10/12/1945).
— Apbpo 8 (B.A. 10/12/1945) (Metapintd goptia).
Edapio 3: Admedo (poptia e1g kg/m?).
A/A] Eidoc popticemg Twn
EQAPROYNS
(kg/m?)
3 [KAipokeg xor mhatdokodo o€ katoikieg, aibovoeg SwAéemv Ko 350
O acKaAlNG
4 |AiBovceg ovyKeEVTPMOEMS, ekKANGieg, Béatpa, Kivnuatoypdeot, aibovceg 500
(0poly M YOUVACTIKNG, aueBéatpa pe optopéveg Béoelg. Atddpopotl mpog
aifovoeg ovykevipdoews OwAéEemv dwaockaAiag k.A.m. EEdoteg kot
Bempeio
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7 [Bipronwieio, Apyeia, BipArodnkec. 500

8 [KAipokeg, mAatookola, €i60001, TpomvANLL TAoNG Katnyopiag (TANV Twv 500
1 apopd 4)

Edapio 6: Melwon tov petafAntodv goptiov.

Kotd tov vmoAoyiopd tov gepovImv GTOlEI®mV OIKOOOUK®OV £pYOV (CTOA®MYV, d0K®OV, TOlY®V,
Oepelov KA.T.) emTpénetal N Pel®ON TOV GLVOAKOD UETAPANTOD POPTIOL, TOV TPOKVTTEL UTO
v dBpoton TV ek TV opoP®V petafiPalopevov petafintov goptiov. Katd v peimon oot
To. LETOPANTE QOPTiO TOV TPLOV TPAOTOV VIEPKEUEVOV 0POP®OV AAUPAVOVTAL GTO OKEPALO, TO OE
TOV AOWOV VIEPKEIUEVOV LEWDVOVTOL KOTA TO T0600Td Tov ¢aivetar atov Ilivaka III. o v
nepintoon icov Kot 6pogo petafAntov @optiov ot apBuoi 2 tov mivaka odivovv TOV
GUVTEAECTI] LELDGEMG TOL GLVOAMKOD HETAPANTOD POpTiov (OA®V TV EOPTILOUEVOV 0POPM®V).

Mivaxag M1
‘Opogor 106|205 (39| 405 | 5 | ©6° | 7° | 80 | 9° |10°
[Tocootov petdoemg kat' 6popo % 0(0|0|20| 40 | 60 | 80 | 80 | 80 |40

ZVVTELEGTIG HEIDGEMG TOV GLVOAKOD 1{11(095|0,88|0,80(0,74|0,65]|0,60 0,60
uetafAntod eoptiov

2.2. Kavoviopdg omhopuévov okvpodépatos B.A. 18/26-7-1954 @.E.K. 160/A.

Ta otoryeia, ot vmoloyiopol - EAeyyol TOL ®G AV KAVOVIGHOU TTov AapBdvovtol v’ dyn Kotd
TOV aPYIKO VITOAOYIGLO TOV KTipiov Kot £yl onpacio va avagepboiv givat:

— APOPO 11 (B.A. 18/26-7-1954).
1. To oxvpoddepa evtdooetol oe mowdtnteg Pdon g tdoemg Opavong tov KuPikov doKiiov
dwaotdoemv 20cm eni 20cm eni 20cm 67TLg TOPOKATO KATNYOPIES:

A/A Koatnyopia okvpodépartog Avtoyn oc Ohiyn (kg/cm?)
1 B 120 120
2 B 160 160
3 B 225 225
4 B 300 300

— APOPO 16 (B.A. 18/26-7-1954).
1. Ta xopoaKIPIoTIKA TOV YOAVBOVEOV OTAGUOV TOV GKUPOdEHATOG divovtal ard Tov mivaka I

TOV GLYKEKPIUEVOL GpOpov.
3. Zmv mopdypo@o auTH TOV KOVOVIGLOD OVOQEPETOL UL TOAD CNUOVTIIKY TANPOPOPio TOL
a@opd TNV dvvatodHTNTO GLYKOAANGTG TV YoALPwy. H katnyopia St III (kotnyopia mov vapyet
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010 KTiplo mov e€etdletor) mapovotdlel PerTiopéves avtoyxés mov ogeiletor oty avénon g
TOGOTNTOG TOV GvOpaKo 6To KPApa, £xel OUMG OVGUEVEIG EMMTAOCELS GTIV GLUYKOAANGIUOTNTO
Kot TV yobupdmtd tov. O ydrvPag St III emrpénetar va cuykolinbetl votepa amd dokipacio
dmAdoemg vd yovio 60° Kol EcOTEPIKN SAUETPO Y10 TOV KOWO YAALP SUTAGCLO KO Yo TO
YOAvBa VYMANIG avToYNG Kot TETPATAGSLA TNG SUETPOL TNG pAPdov. Ta dedopéva avtd mpémet
va Aappdvovior v’ Oy OGOV APOPE TNV SLVATOTNTO GVYKOAANGNG TOV VEOL LE TOV VITAPYOVIQ
OTAIGLO.

OINAE I
' ; [ CEadgporov | Avtoxd 1 *Ehaytam pipuov -
Kawmyo ENAEIEEIZ Avdpetpog | Botov elg a5 émiprong
ple | | i Suappotic Epehxuapdy TPOTUTION
i | mm Kg/cm® gf/cm* ‘ Soxepfon 9/,
1 2 3 4 5 6
T * ‘
I | Kowdg Xarug 1 : ‘F 2200 3400-5000 18
| . ] i
| Xy 11 : I
Il (puoixidec oxhnpde péxer Tobde < 18 3600 5000-6200 20
wyaduy Smiiie dvroyiien) o>18 3400 5000-6400 18
Ei8ud: yanuyg II ’ .
e (xotetpyaspévos v Juypd) §}g gggg } > 5000 ! 14
| ' ': i
Ndrud 111 ! | |
I1]= (puaixdds oxdnpog) : § 113 2338 } > 5000 18
Eidwde Xdrod III |
I1s {rarerpyaopivog &v Juypd) <18 4200 b |
Mévey Omd elduchy  poppdy >18 | 4000 } > 5000 i 8
I
l ‘l |
| Xdwd IV . ’ - i oo
Ve ' {puoxdds ouAnpds) 5000 _ 16
Eidwbg yorug IV t
Ve (xu‘cstp}acpzvo, v Ll:ulpm amfur.u':of oA |
i opds petd apetatomloton wbuPwv Og T ¥ | 5000 _ 8
! Swrvats Erdapate). i ’
Nivakag 1

— APOPO 40 (B.A. 18/26-7-1954).
1. Ot omMopol TV avolyHdTmv TOV J0KOV Kol TOV TAMK®V, ov glval duvotd, TPEmel va
oucup(bvoth ot OAPopevn meproyn g edpdoelg Tovg. To PNKOG TG aykLP®ONG TOVG glvat:
a=04 * =% 6:" * I:f oe OMPBouevn (ovn, (EE. 1)
a=04=* % * % * % oe eperxvopevn Lovn. (EE. 2)
— APOPO 41 (B.A. 18/26-7-1954).
1. H emikdAvoyn tov omAMGH®OV amd okupodepa etvat:
Xe mhdxeg pe n xopic vevpmoelg 1,00cm.
e k@Be dAlo ototyeio g Kataokevng 1,50cm

— APOPO 48 (B.A. 18/26-7-1954).
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3. Katd tovg vmoAoylopovg Topapope®OGEMG 1 TN TOV AOYOL T®MV UETPOV EANCTIKOTATOG
yoAvPa kot okvpodépatog Oa AapPdaveton ion pe 10. Avtictoyel n tiun ovty o€ PETpo

EMICTIKOTNTOG CKUPOOSEUOTOG

E. = 21 = 10* Kg/cm?.

— APOPO 49 (B.A. 18/26-7-1954).
1. Katd toug vToAoyIGHOUE TACEMV TOPAUOPPAOCEDY VIO oA 1| GUVOETN KAUWYN M TIUN TOL
AOyov TV PETPOV EANCTIKOTOTOS YOALPO Kol okvpodéuatoc Bo AapPavetonr ion pe 15.

Avtiotoyet e Tiun

E. =14x10* Kg/cm?.

— APOPO 50 (B.A. 18/26-7-1954).
I. Katd tov €éheyyo A0E0D €QEAKLGUOL GLVETEWL TNG CUYYPOVNG EVEPYEWS KOUWE®DS KOl

TN CEWMS Ol TAGELG AVTEG EAEYYOVTOAL OO TOV TOTO T, =

— APOPO 53 (B.A. 18/26-7-1954).
1. Ot emutpendueveg TAGES GKLPOJIEUATOC Kot OTALGLOV divovton otov mivaka 1.

IIr.
elg

IMMINAE

Avextal Tdoerg

(EE. 4)

Q2
bo*Z
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Al 8idbuevar Tdoeig Sig v yaBx laybouv:
¢l ounpodéuatos B 160 80 srduopods pd Suipersov <30 mm
» » B225» » » » <40 »
» » B300 » » » » <50 »

A peymlu‘répw Buapdroong xl Bidbucvar tdoeg D& pet-
obvtae ware: 200 Kg/em?,

MNivakag 2
— APOPO 54 (B.A. 18/26-7-1954).
2. Qg eldyioto mhyog mhakdg opiletar :
— T mAdxo oteydv 6cm
—  To mAdxo Tatopdtov 7cm
—  To mAdka Tov diEpyovtal TpoyoPopa 12 cm

Eniong 1o ototikd vyog h g mhdkag dev mpémetl vo. glvar PIKpOTEPO, Yo GLVEYN TAGKW, TOV
1/35 g péylotng amocTAGE®MS TOV UNOEVIGLOD POTAV.

3. O voloyiopdg TV POTtOV KAUYE®MS Yol TAAKEG OTAMGUEVEG KOTA pia OtevBuvon divetat amod
TOVG TUTTOVG:

bo*V

Smvompén M' =M — (EE. 5)

210 Gvorypa

qx1?
11

INa axpaio avotypota max M =
qx1*
18

— APOPO 57 (B.A. 18/26-7-1954).
1. Qg Bewpnrtikd dvorypa Tov S0KOV 1 TAaKoSoK®OV Ba AapfdaveTot :

["a ecotepikd avolypato max M =
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a) Enidoxov pe mhdka ekatépmbev (Xy. 19) b 12xd + 2+bs+ b, (EE. 6)

B) Enidokadv pe mhako mpog to ev uépog (Xx. 20) b = 4,5xd + 2 by + by (EE 7)

o " ——
o . . [ i
‘r‘" o i Y

L \:\m o j Lad e

‘ -

fyag 73 - g:ya z‘!,j f“é;,._..

Be < 34 & 5 30

Sy 19, nal 20.

— APOPO 58 (B.A. 18/26-7-1954).
Ymootohopota kot OMPopeva otoryeio

l.a) H pikpdtepn tov mAevpdv S10TOUT VTOGTUADUATOG OEV EMTPEMETAL VO £Vl LIKPOTEPT] TOV
25 cm. Emiong m SWGUETPOG TOV OMAMGHOV TMV LIOGTLAMUATOV OgV EMITPEMETOL VO givol
KoTtOTEPT TOV 14mm.

2. YTOGTUAMUATA [1E KOWVOVS GUVIETNPES

a) O KoTd KOG OTMGUOC TMV VTOGTVAMUAT®V TPEMEL VO, TEPIPAAAETOL OO GUVOETNPES TV
omoiwv 1 aEOVIKN AmTOCTAGT € VO IKAVOToLEl T oyéon :

e<d e< 120
Omov : @ 1 pkpdTEPN SIAUETPOG TOV OTAMGHLOV
d n pkpdtepn ddotacn TG SLTOUNG

To eni g datoung F, mocootd ToL Kotd pnKkog omAcpol Oa meptlopfdavetot petald tov vo
KOTOTEP® TIVAKO OEOOUEVOV Opl®V :

INIINAKEZ
dprax@v TInGY SnALépot 6noatu?\m|.uitmv &TAGG

A Popévwv.

IV o v @
*E)dyotov | ’ Méyrorov
b StxtTouTiq l Iowbng Swxtoufg
d dmliopab. oxvpodiuaTog [T XL TTAVY

. t i

i i |
< 5 0,005 Fp ! . B120 , B160 | 0,03 Fp
=10 0,008 Fp ’ . B225 , B300 0,06 Fp

B) Otav oe vmootvAopoto vrokeipeva oe kevipikny OAlyn ocvppaivel o Adyog TOL PNKOLG
Ayopov S, pog ™ pikpoteptn mAevpd d va unv vrepPaivel Tov apBud 15 10te dev amanteitan
éleyyog o€ Avyiouo.

2V TEPITTOON AT TO EMTPEMOUEVO POPTIO TOV VTOGTLADUOTOS VTOAOYIleTow pE TNV
€QUPLOYT| TOL TOTTOV :
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Py = 1/3% (KyxFy + 05+ E) (EE 8)

Omov : To K, givon 1 avtoyn Tpicpotog Tov oKupodEnatog Kot Aappavetol ard tov mivaka V
Tov kavoviopov. To gy €ivol 1o 0plo dlappong Tov OTAICUOD oL emiong AapPavetal omd Tov
nivoka V tov kavovicov.

v) Otov oe vrooTuA®paTe LVIOKEIPEVO o KeVIpIKN OAlyn ovpPaivelt o Adyog TOL UNKOLG
Avyopol S mpog ™ pkpdtepn TAeVpa d va vepPaivel tov aptBud 15 tote exteAeitan Edeyyog,
NG OTOUNG, Yo AvYiopd Bdon Tov tHmov :

W * Peg = /3% (Ky * Fy + 0, % F,) (BE.9)

H 1y tov ovviedeot) Avyiopod o Aapfdvetal amd toug mivaxes VI kot VIa tov kavovicopo.

2.3. AVTIGEIGHIKOG KOVOVIGIOS OIKOOOMIKAV £pyav 19/26-2-1959 @.E.K. 36/A.

Ta otoyyeia, o1 vToAOYIGHOL - EAEYYOL TOV MG AVE® KAVOVIGLOVL OV AoUBEvovTot VTOYT KT TOV
apyKO LTOAOYICUO TOL KTIpiov Kot £xel onuacio vo avaeepBodv sivat:

— APOPO 3 (B.A. 19/26-2-1959).
Ta £d4QN KATATACCOVTOL GE TEGGEPLS KOTNYOPIES:
(a) Eddion pkpr|g GEIGUIKNG EMKIVOLVOTNTOG
(B) Edaon pétprog oelopIKNg EMKIVOLVOTNTOG
(y) Eddipn peyding GeloIKNGg EMKIVOLVOTNTOG
(0) Eddipn e€anpeTikng GEIGUIKNG EMKIVOLVOTNTAG

[Ma tov yapaxmmpiopd tov edapadv Aappdvovtar v’ dyn 1 cOGTACT TOVS, 1| KANON 1 OLOYEVELD
1N €KTOoT KOt TO TAY0G TOV CTPOUAT®V.

— APOPO 4 (B.A. 19/26-2-1959).
1. "o tov éleyyo TG NG KATOTOVIGEMG OO GEIGHO TOV KTipiov Oa €164 yOVTaL GTOV VITOAOYIGHLO
eKTOG TV VO TV owkeimv Kavoviopudv mpofAemtopevov @opTicemy Kol 01 GEIGIKEG SVVALELS.
Emtpénetoan va g16dyovtalr otov vmoAoyiopd povo ot opilOvTIEG GLVICTMGES TMV GEICUIKADV
ovvapewv AapPavOopeves He QOPA EVOAAACCOUEVT. X& €0KEC TepTOoElS Oa AapBdvovtol
VTOYT VILOYPEDTIKA KOl Ol KATOKOPLPES GLUVIGTMGEG,.

2. Ot ceokég duvdpelg dvuvatat va BempovVTal MG EPAPHOCUEVES OTO KEVTIPO TOV OVTIGTOLY®MV
palov TV opdemv kol Aapfdvovtol 106eC TPOG TO  OVTIOTOLYO KATOKOPLEOO (QOPTio.
TOALOTAAGLOGUEVO €L V0L CUVTEAESTN| €, KOAOVUEVO GUVTIEAECTN GEIGIKNG emPdpuvons. Ot
TIHEG TOV CLVTEAESTY| €, AapPdvoviar amd Tov akdAovBo Tivoka :

ITINAKAX II
S eI TITOL TEPLOYGOV Enucivovvomta edopav
(o) () ()
I 0,04 0,06 0,08
Il 0,06 0,08 0,12
Il 0,03 0,12 0,16

4. ' ToV VTOAOYIGUO TOV GEIGIUK®V dLVARE®Y Bo Aapfavovtor vTOYN TO GUVOAL TV LOVIH®OV
KOl KIVITOV KOTOKOPLO®OV POPTIMV.
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— APOPO 5 (B.A. 19/26-2-1959).

1. Katd v ocvviaén tov apyitektovikav oyediov Bo amouteiton S14Taln mov v ETTPENEL TV
SUOPPMOT) £VOG KATA TO SuVATOV GOPOVG, GTAHEPOV GTO YMPO GTATIKOV OPYOUVIGHOD.

3. Ta v enitevdn 0KOVOHKOTEPNG KATOOKEVNG KOl GOQESTEPNG TPOPAEYNC TNG GEICUIKNG
CLUTEPLPOPAG OVTNG, CLVIOTATOL 1) KOTA TO OLVOTOV GUUUETPIKY TTPOG dVO AEoves daTAEELS
KOTAKOPLO®MV PEPOVIMV GTOLEIDMV GTNV KATOWYT, KOl KOTA TPOTO DCTE Ol KATAKOPVQOL AEoveg
TOV otoyeimv ovtdv va givol dtatetaypuévol Kotd oTtoiyovg TopdAAnAovg mpog To. eminedo
GLUUETPIOC.

7. Zuviototot vo amo@edyeTot 1) S8t LTEVTOV VTOGTLAMUATOV 1} TOLXOUAT®V.

— APOPO 6 (B.A. 19/26-2-1959).
l. Ta 1oV avTicelokd LVIOAOYIGHO TV @epdvtov otoyeiov Ba epopudletar n axpiPng
EXMnvikn péBodoc vmoroyiopod n pic tov gupéms mopadedeyUévav GAAOV ETLGTNUOVIKOV
uebdd V.

3. a) Ze 0KodoUEG e PEPOVTO OPYOVICHO Oomd OMMGUEVO okupOdepo KGbe €vo amd To
TEPUETPIKA  PEPOVTA oTOLYEID OTNPIENGS, KaTakOpLEQ Kol optlovTia, Bo eEAEYYETOL, APEVOS LLEV
Bdon tov eEayopévov tov katd TV akpiPn pnEBodo KavovikoD OVTIGEIGHKOD LTOAOYIGLOD,
apetépov Oe pe Phon tov efayouévov e01KoD VTOAOYIGHOD GE TOPOANPT TOV KOVOVIKMV
OTOTIK®V QOopTiV Kot opllovilag CeoKng dvvaung peyébovg icov mpog t0 6% 11g
KOTOKOPLOOV QopTicems dpdong Katd tn 0evBvvon g avtiotoyng TAevpds ™S TEPUETPOL
Katd eopd evarloooopevn. O d1koOg avTOG VITOAOYIoCUOG Ba exTEAEITAL KOl OTIC TEPUTTOCELG
Katd TG JTdEelg Tov apBpov 8 mpoPAémeton amoAAay] GO TOV KOVOVIKOD OVTIGEIGUKOD
VTOAOYIGLLOV.

O &W¥wdg ovtdg vroroyopdg dvvator va yivel gite Bewpovdpevovr KAOE VTOGTLADUATOG
YOPWOUEVO, €lTe AAUPAVOVTOS VITOYN TN CLVEPYUGIO TMV VTOGTLAOUATOV KAOE TEPUETPIKNG
Aevpas. Katd tov vmorloyiopd avtdv emtpénetal n epappoyn mmg nebdoov «kotd mpocseyyion
VTOAOYIGHOU OAOGOU®Y OVTICEICUIKOV TOADGTNA®YV TOALOPOP®OV KATOCKELMOVY» VIO TNV
mpobmodheon enapkovg axapyiog TV KOUPOV GTOA®Y S0KOV.

3. Ov advvopie TOV KOTOOKELOV 7OV MeEAeTOnKov pe Tov
Kavoviopovg tov 1954 ko tov 1959.

H dexaetio and 10 1947 émg to 1957 yapoaktnpiletor omd £viovn GeEIGUIKY dpacTnploTnTa,
OTOV EAAOOIKO YDPO. XTO ¥povikd ddotnuo avtd cuvéfnoav pio oelpd amd KATAoTPOPLKOl
ceopol Omwg eaivovtol otov mopakdatw wivaka. H évtovn dpdon avtr| ennpéace v moMteia
Kot ToV TEYVIKO KOGHO NG YOPaG BoTe vo. Becpobetn el 0 TPAOTOS OVTIGEIG KOS KOVOVIGHLOG.
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Inpavtikotepol oewspol amd to 1940 £wc to 1960
HMEPOMHNIA MEPIOXH MET'E®GOX OYMATA
6 Oxtofpiov 1947 Meoonvia 7,0 3
22 Ampidiov 1948 Agvkddo 6,5 10

23 TovAiov 1949 Xiog 6,7 11
12 Avyobvotov 1953 Apyooto 7,2 476
30 Ampiriov 1954 2opadeg 7,0 25
19 Ampidiov 1955 Boiog 6,2 1

9 TovAiov 1956 Apopyog 7,5 53
25 Ampiriov 1957 P6oog 7,2 18

O TPOTOG AVTIGEIGUKOG KOVOVIGUOS dNUOCIeEndnke otV epnuepida T KuPEPVNCENMS OTIG
26/2/1959. Ot vohoyiopol Kot ot EAeyyot Tov Kavoviopuov otnpiloviar otnv «Akpip EAAnvikn
MéBodo» tov Koabnynm tov Iloivteyveiov ABavdciov Povodémoviov. H pébodog avtn
aPopovce KLPIWG HOVAOPOPES KaTAoKEVES Kot Oyt moAvdpopes (ANTQNOIIOYAOZ 2008).
AmhomomTikd apUOGTNKE Kol GE TOAVMPOPO KTipta BewpdvTag, Katd TN Ao e HeAETNG,
OG OUPITOKTO TO VITOGTLAMLOTO TOV NTOV OVAULESH OTIS TAUKES e GLUVERELN Vo, Yivetatl AdOog
GTOV VIOAOYIGUO NG Kapyns. Ocov apopd ToV VTOAOYIGUO Kol TOV EAEYYO GE TELVOLGO TMOV
VITOGTUVAMUATOV O KOVOVIGUOG dgV avapEPEL KATL oXeTIKO. Ot piKpol CEIGUIKOT GUVTEAEGTEG KO
N opfoy®VIKN KATOVOUY TNG CEICUIKNG QOPTIONG £lYOV GOV OTOTEAEGUO Ol GEIGHKEG OPACELS
oYeOGHOV v Aapfdavovtor pelwpéves. Mia celpd amd évvoleg OTmMG TANIGLOKT Agttovpyia,
TAOCTILOTNTA, YOPIKY] AVAAVGT), IKOVOTIKOG GYEOLOGLOC, NTAV EVIEADG AYVOOTES LLE GUVETELD TO.
EVTOTIKG PLeYEOM, 1 010G TAGIOAGYNOT KO YEVIKE 1| GUUTEPIPOPA TNG KOTACKELNG va otnpiloviot
oe eopaipéveg mopadoyés. H emppon tov €dGpovg 6tovg voAoyiopovs kobictatal acaeng
O10TL 0 TPOTOG AVAYVMOPIONS TNG KATNYopilag Tmv edapav eivat yevikdc. H omovdaidtnta Kot M
APNON TOL KTIPIOV dEV GUUUETEXEL GTOVG VITOAOYIGLOVG,.

2115 adLVOIES TOV KOVOVIGHOD EVTACCETOL Kot 1) EAAEWYN KOTELOHVGEMY GYETIKA UE TNV
popewon tov eopéa. [Hapammpeitoar 6 TOAAEG peAéteg n un VTaPEN Kavovikotntag ko’ vyog
kol og kdtoyn. O eépav opyaviopds yopoakmmpiletor amd «atoasio» agod TOAAEC QOpPEC M
owtaén Kotakopuemv kol oplloviiov otoyeimv kavomolel TPOTICTMG TOV OPYLTEKTOVIKO
oxedlG . Avtd €xel Gav amoTEAESHA TV VTTOPEN EUUECOV GTNPIEEMV KOt TV TEAIKT HOPPOON
€VOG 11 GLUUETPIKOD (OPEN O OTTOTI0G OEV GUUTEPLPEPETAL KOTA TIG OvO devhuveels e tov 1010
TPOTO £VAVTL TOL GEIGUOV.

2T0VG Kavoviopovg Tov 1954 kot tov 1959 mapatnpeitor mpoomadeia vo optotody TEYVIKEG
TPOOLALYPOPES Y10 TOL DAMKO KOL TNV KOAN EKTEAECT TOV €PYACIOV, EVIOVTOIS OVTH OHMG
TOPAUEVEL OVOLOKANPOTY. AVTO opeiletal 610 OTL péoa amd ddpopa apbpa TOv APOPOVV TNV
emiPAeyn kot Tov EAEYYO TOL £PYOVL Ol LVIOYPEDGCELS Kot ol evOOveg eite dayéovron ( peTa&v
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https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CF%8C%CE%BB%CE%BF%CF%82
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https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%8C%CE%B4%CE%BF%CF%82

O10KTNTN Kol UNYovVIKoD) €ite HETOPEPOVTOL GE ATOUO HE YOUUNAL TPOGHVTA. XOPAKTNPIOTIK
mopoadetypaTo etval To TapaKdTo:

— APOPO 8 (B.A. 18/26-7-1954).
1. H evBhvn g ™pnong tov mapovta Kavoviopol Popaivel €€’ icov Tov 1O10KTHTN Kot
ToVv emPAETOVTO PNy aVIKO.

— APOPO 17 (B.A. 18/26-7-1954).
1. O gpyordfog vmoypeovTOl Vo €AEYXEL TNV TOWOTNTO TOV VAMKAOV HE TO OTOid
TOPOCKELALETOL TO GKVPAOELN GTO EPYOTAELO.

— APOPO 34 (B.A. 18/26-7-1954).
1. O vmevBuvog mov dlevbivel TIG epyacie opeidel TPo NG SOCTPOCEWS TOV
OKVPOSEUATOC VO EAEYYEL OTL O SLATOUEG Kot 1] SLATAEN TOV OTACUMV GUUPOVOLV LLE TO.
o010 TNG LEAETTG.

Allo onueia ota omoia speavifovv advvopieg ot Kavovicopot ( tov 1954 kot tov 1959 ) ko
a&iCer va onueiwBovv, givor n wpdPAeyn yia TOAD HIKPES EMKAAVWYELS, HLEWOUEVES OYKVPDGELS
Kol eAdylota UK vIePKAALYNG ToL  omAGpHovV. TéAog Ba mpémer vo avagEpovpe Kol TV
YOUNAT TEXVOYVMGIO TOV TEXVIKOD KOGLOL GYETIKA [LE TIG KOTOOKEVEG OO OMAGUEVO GKLUPOSELN
oV odNyovoe o€ HEYAAD GQAAUATO. GO0 UTOPOVGOUE VO OVOPEPOVUE EVOEIKTIKA, TNV
VREPPOAIKY] ¥PM|OMN VEPOD TNV UEIWUEVT] TOCOTNTO TGIUEVTOL KOL TNV EMAOYY] OKATAAANA®V
VMKV (BaAacotvo vepd — TOTA oKOPA) Yo THY TOPAY®YN TOL €M1 TOTOL GKLPOSEUATOC.

4. To vopoBetiko mAaiolwo TV enepPfdoe®v 6 VELOTANEVE KTipLo
OV VTOKEIVTOL GE OALAYT] YPIOTS.

To vrnd e&étaom ktiplo katackevdotnke to 1971 kot mpoPArendtav vo AEITOVPYNOGEL MG
gpyootdoto Biprodesiog kot tvmoypageio. [poxeévoo va avartuyBei n ypnon mov embopei To
V&0 1010KTNGLoKO KoBEGTMS, ONANOY| KTipto exmaidevong, Oa mpémel vo TOYM aAhayng xprong Ko
KOTA GLVETELD VO, YIVEL OTOTIKOG EAeYY0G TNG veloTauevns doune. To vopobetikd miaicio wov
{oyve ta Tponyoveva xpoOvia Ko OpilE:

—  TIC VTOYPEDGELS TOL OITOPPEOVY AT TNV OAAOYT XPNIONG G €va KTiplo,

—  TOV EAEYYO TNG PEPOVCAG IKOVOTNTOG TG VOIOTAUEVTG OOUNG KOl

—  TOV VTOAOYIGUO TV TLYMOV EVICYVGEMY TOV UTOPEL VO TPOKLYOLV,
nTav dadarddeg kot puBuiloviav and amo@dcelg, yKLKAIOVS, VOUOUS, SLOTAEES TOV GUYVA
NTOV GLYKPOLOUEVEG HETAED KO TPOKOAOVGOV GUYYVGT GTOV EKAGTOTE LEAETNTY).

Ocov agopd Vv omotiunomn g QEPOVCOS KAVOTNTOS TMV VPICTOUEVOV KOTAGKELDV
evromiletol o mpdtn avagopd oto ILA. 13/22.4.1929 (OEK-153/A/29 "llgpi emkivduvav
0KodoU®MV"  OT®G owtd Tpomomombnke pe to aph. 16 map. 6 tov N.4164/13 ®EK 156/A/9-7-
2013). X10 mopamdve ILA. yivetor avagopd ywo TOv TPOTO OVAYVOPIONG TNG PEPOLGAG
KOVOTNTOG P0G KOTAOKELNG. ZuyKekpéva oto apbpo 1 map. 2 avagépetat:

— IL A. 13/(D.E.K. 153/A/22-4-29) T1epi emkivouVOV O1KOSOUDYV.
Apbpo 1.
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2. Owodoun Kot yevikd 1 Kotaokevn Bewmpeitot emkivovvn and andyems GTATIKNG Kot
doUIKNG (KOG €TOOppom) OTOV AOY® OVETAPKOVG 1 KAKNG Oepeldong, Kokng
TOLOTNTOG OOUNONGS, VITOCKAPNG 1 O1dPpwong amd Voata 1 GAAL VYPA, AKOTAAANANG
duaTaéng 1 oHvoeong N AVETAPKAOV S100TAGEMY TOV GTOLXEIMV aVTNHG dev TapovGtalet
TNV OTOLTOVUEVT] Y10, TO POPTIO, TTOL BaL PEPEL, AGPAAELDL.

210 B.A. 19/26-2-1959 swodyetar n évvola TG evioyvong, TOTe UTopel va TPoKHWEL 1) avaykn
avT 0AAG Kot evicyvon oo pEcov poavova.

— B.A. 19/26-2-1959 ®.E.K. 36/A avtioelopukog Kovovio oG OIKOSOUIKAOV EPYMV.
ApbBpo 12.
la) Emupéneton M mpocHnkn opd@wv o€ VEIOTAPEVN KOTAGKELT] VOTEPO O
OVTIGEIGUIKO EAEYYO KO TIC EVOEYOUEVEG EVIGYVOELG.
5) Emupéneton va exteAeitar evioyvon pe povodo 6€ VTOGTLADUOTO 1 TOLYOUATO
AL KO TPOGONKT VEOV OVTICEIGHKOV TOYYOUATOV OO OTAMOUEVO GKVPOJEUN GE
omowadnmote BEomn g KdTOYNG.

Me to dpbpo 9 oto mapdptua IV tov ILA. g 8-9-83 ®.E.K. 394/A «mepi tov tpdmov
€KO00NG  OKOSOUIK®OV  OOEIDV KOl EAEYYOV TMV  OVEYEIPOUEVOV  OKOSOUDV» ( OmWG
tpomtonomOnke Kot cvpmAnpodnke pe to ILA. g 22-2-1985 @.E.K. 46/A) vrnodewkvdetar o
TPOTOG LE TOV OTTO10 £EAYOVTOL GUUTEPACLLATO Y10 TNV PEPOLGA IKAVOTNTA TV Kataokev®v. H
alohdynon g mowdtntag Tov okvpodépatog Paciletoar ce mTLpPOVOANYiES, oTAL QEPOVTA
otolyeia, Kot Tovug oviAoyous eAEyyovg avtoyns. Ot Eleyyot Yo TNV TOLOTNTO KoL TNV TOGOTNTO
TOV OMMOU®V yivetow pe TOpéG apBpod avaroyov pe Tig mvpovolnyies. Ta otoyyeio tov
oK@V 0AAG Kol To €£0YOUEVO GUUTEPAGLOTO VOTEPO OO AVTOYiO TOV aPopovV TN Béom, TV
OlIoTOCT KoL TNV TOWOTNTA TOV PEPOVIMV GTOEIMV KATAYPAPOVTOL GTO GYESL OTOTUTIMONG
OV GLVOOEVOVY TNV HEAETT.

H onpaoia ¢ omovdodtntag Tou KTipiov AapPavetor veoyn oTig LeAETEG e TNV ATOQOoN
YIEXQAE, EA2y/01/24/®N275 (®.E.K. 587/B/1-10-85) «Avtwkatdctacn tov dpbpov 12 tov
B.A. 19/25-2-1959 mepi Avuicewopkod Koavoviopod owkodopik®dv Epyovy. Me auty v
amOPOCT) O CULVTEAESTNG CEGHKOTNTOS “€” av&dvetar avdAoyo He TNV OToOLOMOTNTO TOV
ktpiov. Ilpokdntel Aowmdv and v moapandve amdeact 6t 6tav aAAdlel yprion to ktipto Ba
npénel va eEAEYxeTan av petafaivel 6 AAANG omovdadtTnTag Katnyopia mov onuaivel avEnon g
GEICUIKNG EMPAPLVOTC.

IMINAKAZ IIL
ErouBatbyra xtiplov

Ecioutxbrnte T s Meyddn (M) Zuvifng (Z)
" T xa I <. 1,5 P ) 1,0
I 42 1,0
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Ymépyovv OPOG KOl TEPUTTOCELS KTIPIOV TOL VM PLLOEEVOLV S1OPOPETIKEG LETAED TOVG YPNOELG
evtovtolg ivarl g 1010g omovdatdTNTOS OTMG Yo TOPAOELYO. Ol KOTOKieS T ypogeia, To
Eevodoyela, TO KOTAGTNUATO K.T.A.. XTI TEPUITAOOELS OVTEG Topd To OTL €va KTiplo aAAdlet
YPNON Ol OATOUTHGELS OO GTOYT| OVTICEIGUIKNG GUUTEPIPOPAS TOPAUEVOLY 10iec. Me v Y.A.
48669/2886/16-6-89 (OEK 437/A’/16-6-89) emtpénetar va petafdAlovral 1 cOUQ®VO LE TNV
O1KOOOMIKY Gdel ¥p1IoM TOV KTIPIoL N LEPOVS ATOL KABMG KOl 01 S10GTACELS TOV YDPDV TOV
ov mpoopifovtol Yo KO ypNom, X®pig vo amorteiton 1 KGO0 TNG GYETIKNG OWKOOOMIKNG
doelog amd TV appoOdo. TOAEOJOMIKN VINPEGia. Agv gival duvatd OUWS va enttponel avtd (6.0.
N aAAayn xpNong xopic v €K000M TG OIKOSOUIKNG 0dElRG) ATV Yo TNV OAAOYT TNG YPNOEMG
amoteital, ekndvnon véag HEAETNG 1| xOpNYNoN €YKPLoNG omd appodtovs eopeic | tpoPAénetan
EKTEAEDT VEWV EPYOCLOV EKTOC OO TIC EPYOCIES YO TIG OTOlEG eV amatteitan O GOUP®VO LUE
TIG O1aTdéelg g map. 2 Tov apbpov 52 tov N. A. 17-7-23 | g map. 1 tov dpbpov 22 tov N.
1577/85 TOK 1 cuvendyetal LETAPOAN TOV POPTIDOV KOl YEVIKA T®V SLVAUE®DY OV ETEVEPYOVV
GTO KTiplo.

[Mvetonr avtiinmtd Ott Otav pe v oddayn ypnong ocovpPaiver, tawtdOypovn oAloyn e
Katnyopiag omovdaldTTag MGTE VO EMEPYOVTIOL ATOTEAECUATO MG TPOG TO XEPOTEPO OO Aoy
GEGUIKOD GLVTEAEDTN, TOTE EMPAALETOL 1) £KOOGT] OIKOJOUIKTG AOELG, (POl KOL O AVTICEICUIKOG
EMAVEAEYYXOS TOV (QEPOVTIOS OPYAVICHOV. ALEPELVAVTAS TEPIGGOTEPO OVTO TOV 1| VTOVPYIKY|
aTOPOCT] OVOPEPEL OG «...... HETAPOAY TOV POPTIOV KOl YEVIKA TOV SUVAUED®V TOV ETEVEPYOVV
0TO KTiPLo» TapatnpovueE, oYeTIKA, 610 dpbpo 8 Tov B.A. 10/12/1945 (6mwg paivetatl Topamdve)
TG, avaAoyd HE TNV XPNON TOL YOPOL AouPdvovior KAtd TV HEAETN OLPOPETIKES TIUES
Kvntov @optiov. O peAetntg AoV, OPeidel va dlepeLVE Oyl LOVO TIC ETIMTMOGELS OO TNV
aAAay] CTOVOUOTNTAG TTOV TPOKVITEL LUE TNV VEQ YPNOT EVOS KTIPIOV 0ALL KOt TIG OAAOYEG TTOV
cvpPaivovv 6Gov apopd Ta Poptic Tov pmopel va glval €ite TPOG TO ELVOIKOTEPO €itE TPOG TO
dvopevéotepo. X’ avtd o onueio Ba LTopovCaE VO AVOPEPOVUE YO TAPAOELYLO OTL EVOD M
aAhayn| xprong omd kotdotnuo o€ vosokopeio emeépet (coppaova pe tov E.AK. 2000) avénon
6ToV ovvTeAEoT orovdaotntag omd 1 oe 1,30 ta Kivntd eoptio peiwvovror ( aph. 8 tov B.A.
10/12/1945) and 500 kg/m? mov vmoAoyilovton to kotactipota o 300 kg/m?  ya ta
VoGoKoueia.

Me agopun Vv map. 1 tov épbpov 22 tov N. 1577/85 T'OK, mov avapépape otnv
nponyovpevn andeacn (Y.A. 48669/2886/16-6-89), to Y.ITE.XQ.A.E. pue v mapdypapo y. g
eykoKAov 8 apfu. mpwt. oikoBev 12300/3/94 amopaiveton Yoo TOLG KAVOVIGUOVS TOV UITOPOVV
Vo YPNOHOTOMO0VV GTOV EAEYYO LVPICTOAUEVOV KOTOOKEVMV OALL KOl TOV EVIGYDCE®V. TNV
€YKOKAO 00T TPOTEIVETAL 1) EPOPLOYN TOAOLDV KAVOVICU®V (GKVPOOEUATOS KOl AVTIGEIGLLKOV)
YO0l TOV GTOTIKO KOl OVTIGEICUIKO EAEYYO TOL VILAPYOVTOG, KOt PO VEMV KAVOVIGUAOV KOTE TNV
HEAETN Yl TNV dpom TG EMKIVOLVOTNTOG TNG Kataokevnc. [a dca Bépata dev kalvmrovion amod
T0 €BviKd kavovioTiko mAaicto mov avaeépOnke mapomdve to Y.IIE.XQ.AE. pe mv gykdxho
v’ ap. p. AIIB/91 v 20- 12-95 cuvictd v mapdrAinin ypnon tov Evpoxkodikov (EC-1, EC-
2, EC-3, EC-4, EC-5, EC-6, EC-7, EC-8, EC-9).

[Topd T1g Tapamdve £yKLKAIOVE TOPEPEVE OGOPNC OVCLOCTIKA O TPOTOG UE TOV omoio Oa
avTipuetoniletol, amd ToV HEAETNTN UNYOVIKO, 0 EAEYXOG KOl 1 EVIGYLON TMOV LEIGTOUUEVOV
KTIplov.

24



To kavovioTikd TAOIGLO Yo TOV EAEYXO TOV LRAPYOVI®V SOUMV GLYKEKPILEVOTOMONKE e
veotepn eykvkio tov Y.ITE. XQ.A.E (eyxdxhoc 3 ap. wp. oikoBev 10530/1/96). H cuykekpiuévn
EYKOKMOG TopoVGLdlel 1010dTEPO EVILOPEPOV Y1OTL KOTNYOPLOTolel — TOEIVOUEL TIG VPIGTAUEVES
douég, mov mpoOKeLTaL Vo OAAAEOVLY XPNOT|, OVOAOYO LE TOV LLE OO0 OVTIGEIGHKO KOVOVIGHO
elyav peketnOet apykd. Me v cuyKeKpéVN €YKOKALO Y10l TO VOIGTAUEVO KTIPLOL KO TOL QOLUK(L
£pyo TOL T ELTNPETOVY, OTAV OTOLTEITAL VO YIVEL EAEYYOG TNG OTATIKNG TOVG EMAPKELNG AOY®
aAloyng xpnong M petappHbuong kot éxovv Kotackevaohel mpwv amd v 1-7-1995  101¢, 0
ELEYYOC TOV VOLGTAPEVOL KTIPIOV YIVETOL GOUPOVOL LIE :
—  Tov «Avticetopkd Kavoviopo» mov eiye eykpifel pe 1o B.A. 19/26-2-1959 (DEK 36/A)
omwg £xel tpomomton el pe v andeacn YIIEXQAE pe ap. np. EA20/01/44/DN275/4-4-
84 (OEK 239/B), ot ouvvovaoud pe v oméeoaon YIIEXQAE pe op. 7p.
EA2T7/01/94/®N275/30-9-1985 (DEK 587/B) «Avtikatdotacn tov dpbpov 12 tov B.A.
19/26-2-1959» ko
—  Tovg «Kavoviopotg Omicpévovr Zkvpodépatog» tov B.A. 18/26-2-1954 (DEK 160/A)
ce ovvovaoud pe 10 (y) oxetkd wavovicpd (Amopoon YIIEXXQAE pe ap. mp.
EA20/01/22/8-3-1985 (DEK 266/B) «Kavoviopog Teyvoloyiog ZkvpodEépatoc»), 1 av o
QEPOV  opyovIGHOG Tov KTipiov dgv givar amd OmMopévo XkvpOdepa, He KATO0
Kavoviopd otnpiopevo oty Bewpio TV EMTPETOUEVOV TACEMV KOl KOTA TPOTIUNOM
I'eppovikd Kavoviopo.
O popéag pumopei vo eheyybei gite pe toug B.A. 19/ 26-2-59 (DEK 36/A), B.A. 18/ 26-2-54 (DEK
160/A), eite pe toug TOpAKATO 1,11,111,1v. EmumAéov tov mapandve ot Tuxdv vEEG KATAGKEVEG TOV
yivovTol yio TV €vioyvon ToL VEIGTAUEVOL KTIPIOL, LEAETMVTOL KO KOTACKEVALOVTOL LLE TOVG:
i.  Néog EMnvikoc Avticeiopicdc Kavoviopods (PEK 613/B — 1992).
ii.  Kavoviopudg yio v pedétn kot katackevn épymv and oxvpddepo (PEK 1068/B — 1991).
iii.  Kavoviopdg Teyvoroyiag Zxvpodépatos (PEK 266/B — 1985)
iv.  Evpokdduces.
Onwg avtol woyvovy Katd TV nuepounvia EKd00MG TNG GYETIKNG OKOOOMKNG GGG Yo TV
enépuPoon K.AT.
H mpoavagepouevn eyxvkiog (3 ap. mp. oikoBev 10530/1/96) elvar n TAEOV ONUAVTIKN Y10, TOVG
TOPAKAT® AOYOLG:
— EexoBopiletoar P ovtv 0ol KOVOVIoUOL 7oL €papuoloviol Yoo Tov €AEYYO TOL
VILAPYOVTOC.
— Emupénetan o @épwv opyaviouodg vo e€etdletonr pe v péEBOOO TOV EMTPEMOUEVOV
Tdoewv N TV PEB0SO TG GLVOAIKNG OVTOYNG.
—  EexoBopiletor 0Tt 01 EVIGYVCELG LEAETOVTOL LE TOV KOVOVICUO TTOL KAOE Qopd KATA TOV
YPOVO TNG HEAETNG.

Mo ta {ntqpoto mTov a@opody TV evioyvomn tolyomouag ekdidetol N eyKokAog 29 ap. mp.
54466/167y/97 YIIEXQAE pe v omoio vmodewvieton va epappdlovror ot datdéelg tov
Evpoxddika 6. Metd tov oeiopd tov 1999 mov éminée v meproyn g Abnvag &xovpe po
oepd amd omoPAcEl; — €YKLKMOVG Kot kotevBuvtnpleg odnyleg mov £yovv ®¢ oKOMO TNV
EVIULEPMOT TOL TEYVIKOV KOGLOL GYETIKA LE TNV EVIOYLOTN TOV VOIGTOUEVOV KTipiwv. Me v
Y.A. 86845/302y/16-10-1999 (O®EK 2036/B/18-11-99) «Evicyvon veiotdueveov kiipiovy
kaBopiletanr OTL emutpémeTor 1 €VIoYLON VPIOTAUEVNG KOTOOKEVNG WE OMOLOONTOTE TEXVIKA
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TPOCEOPN EMEUPACT GTO VIAPYOVTIO PEPOVTA GTOLXEID 1 KOL LE TNV TPOCGOHNKT VEDV GTOLYEIDV
evioyvong (Toly®UOTO, VTOCTVAMUOT, O0KOT Kol TAGKES K.A.T.) Yopic Opws avtég va e&éyovv
0,25cm omd T1g VIOYPEMTIKES YPAUUES dOUNONC. XTNV €YKVKAL0 14 ap. mtp. 81627/146y/8-3-2000
YIIEXQAE 6idovtat 0dnyieg yio v evioyvon Ktipiov pe pilotis kot tantdypova vrevhopileton
OTL 01 EVIGYVOELS GE VOIOTAUEVA KTIPLOL TPETEL VO LEAETAOVTOL KO VO, KATAGKELALOVTOL COLPOVOL
HE TOVG OOMKOVS KOVOVIGHOVS TOL 1oyLovy onpepa (6.6. to £tog 2000) dnAadn Tov GYETIKO
OVTICEIGUIKO KOVOVIGUO Tov 1oyvel mapdiinia pe to N.E.K.O.X. kot tovg Evpokmdikeg KA.
Mo vopipmg verotapeva Ktipta, to omoio £X0VV KaTtaokKeLaohel Le TOV AVTIGEICUIKO KAVOVIGUO
tov 1959, givar duvatov 1 evioyvon avT®V va yivel pe TG SotdEels avtov Omwe TPoToTolonKe
(0.0. t0 £€10G 1984).

[dwaitepng onuaciog givat o Eyypago 506/AZ53(/22-1-2001 YIIEXQAE pe 1o omoio yivetat
onuocigvon g Ymovpywng Andeaonc 330/AZ5B/16-1-2001. H ovykekpuyévn omdpacn evod
KAt 0LGI0 APOPOVGE TNV AVTILETOTION TOV PAaPEVTov ctoyeimv amd Tov celopd g Adnvag
tov 1999, evrobrolg moAAég perétec mov ekmoviOnkav gite yia mpocsOnkeg €ite yoo aAloyn
ypNoemg otpiydnkav otig vwodeilelc e, Xto katd TOMOVS ToAeodokd ypoapsio yivoviov
OeKTEG Ol Opyé emeuPAcEDV Kol Ol TOPASOYEG OV VTOJEIKVOOVTAL OO GTNV GUYKEKPIUEV
amOPOOY] GE EVIGYVOELS KTIPIOV OV NTaV avoykaieg Ady®m aAloyng xprong 1 petappvlpong.
Tunuoto g amdeacng To 0moio KOl YPNGLULOTOOVVIOY OTIG OAAYEG YPNONG AVAPEPOVTOL
TOPOKAT.

— ApBpo 20 (ZOvtaln HEAETOV OMOKOTACTOONG KOl OlOIKOGIO £KO0GNG OUKOJOUIKMV

AOELDV EMEUPACEMV.)
Baowkég apyikés yua tig emepfaocels:
1)  AVIWETOMTION TOV KTIPiov 6oV GHVOLO Kot Oyl GOV €L LEPOVS T LLOTO.
i) Amoguyn OVOUEVOV OALOIDGE®Y TOL OSOMIKOD GULOTHUOTOS KOl TOV  OLVOUIKOV
XOPOKTNPIGTIKAOV TOV.

iii) Amoguyn amdtopmv petafordv avtoyng / akouyiog 7 paleg (otnv kdtoyn 1 6To VYog)

eda petald pilotis kot TpdTOV 0POPOVL.

iv) TIpoomdBeia tavtdypovnc "Oepomeioc" kot Tmv evooyevav outidv PAAPNG.

V) TIpoomdOeia epappoync katd o duvotov "ehappdv" exeufdcewv.

vi) TlpoondOeia Pertimong g cvpmepipopds oyt poévo tov Dépovta Opyoviopod aAld Kot

TOV VTOAOITWV GTOYEIWOV.
Vii) Tpnomn Tov GLGTACEMV Kol TPUKTIKMOV KOVOVOV Y10, TOVG YEVIKOVG KOl EOIKOVG EAEYYOVG
KATO TOV Voo EOAGUO.
viii) Epappoyn vAk®v / texvik@dv mov e0Kolo epaprolovTot Kot EDKOAN EAEYYOVTOL TOLOTIKA.
IX) Ogpedioon. o tov koboplopd g Kotnyopiag tov €34QOVG KOTO TO OYeSOOUO,
amoteiTon WiTEPT TPOGOYT KOl TPOGEKTIKY| OVTIUETAOTIOT TPOPANUATOV VTEGAPOLS 1|
kot Oepediov (dnog kabilnoelg, oMcoOnoelg, PAAPeg GLVIETNPLOY SOKADV, OVICLYNTIKY
HLOPQOAOYiD PNYHOTOCEMY OVOOOUNG, KAT.) Tov Bempodvior cofapd emkivovuva yio Tnv
AGPAAELDL TOV GLVOLOL TNG KOTUGKEVTG.
X) ZVVIOTOTOL GTO TPOG EMOKEVT)/EVIGYLOT KTipLoL 1] APCT TNG TPOTOTNTOG TOV TPOKAAEITOL
a0 KOVTQ VTOGTUAMUOTO, LEGH OTAMY KOTAGKEVAGTIK®OV ENEUPACEDV, Y0pig olhoimon
TOL PEPOVTOS OPYOAVIGLOV.
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xi) Tmv zmepintoon mov To KtTipto €xel peletnOel Kol KOTOUOKEVAGTEL UE KOVOVIGUOVG
TPOYEVEGTEPOVS TOVL 1GYVOVTOG KOVOVIGHOV, TO TUYOV EVICYLOUEVO OOMIKO GTOLYEl
KaBd¢ kot T Tpdebeta yioo v emokevn / evioyvon Oa S106TAGIOA0YOHVTAL [UE TOVG
oLYYPOVOLG Kavoviopovg VAIK®V (NEKOX, k.Ax.).

[No v amokotdotacn BAapdv o€ KTiplo TOV OmOLTEITOL O EMAVUTOAOYIGHOG KOl OVOGYEIACHOG
TOV QPEPOVTO. OPYOVIGHOD TOTE Ol LTOAOYIGHOL yivovion pe Tig S1aTAEELS TOV AVTIGEIGUIKOD
Koavoviopov mov ioyve Kotd to ¥podvo £KS00MNE TNG OIKOSOUIKNG AOE10G KOl LLE TIG TOPAOOYES TNG
apykég peréme. H pedétn emokevng / evioyvong tov @opéa meptlapfavel tig eneppdoelg oe
Brafévta otoryeio Tov KTIpiov, TIC amdAVTA avaykaieg evioyboelg oe un Prapévta otoryeio Tov
QEPOVTO OPYOVICHOD KOL TO ATOAVTMG avaykaio VEQ SOUKE GTOLEID TOV ATOLTOVVTOL OO THV
EVTOTIKT KOTAGTOOT) TOL OMLOVPYEITOL LETA TNV EMOKELY] / evioyvon TV PAaEviov ototyeimv
€QOGOV TOVTO NPELE TPOKVYEL TG TOVG VITOAOYIGHOVG, GOLPOVOL [LE TN TOPOKATO 0KOAOVOia:

—  Emetor o popéac 6to ydpo (Tpayratikn Katdotoon EvAotumov mpw 115 PAdPec). O
éleyyog emapkelng mov Ba Paciobel oe avtmv v emilvom Ba ypnooromBet yoo v
e€aywyn OCLUTEPACUAT®OV YO TN GCLUTEPLPOPA TNG KOTAOKELNG, T omoio Oa
KaToypApovTal otV TeYVIKN £k0eom.

— Eméyovion ov avoykaieg emepPacelg ota Prafévia otoryeio kot €mAvETOL O VEOG
Qopéoc. AxoAovBel €leyyoc emdpkelng o€ KAUYM Kol SUTUNGCT TMV OTOUDV. 21N
GUVEYELL, COLPOVA LE TIG OVETAPKELEG TOV SUTIGTMOON KOV, ETAEYOVTOL Ol OTOULTOVUEVES
enepPdoeic oe un Prafévta otoryeia N N tpocHnkn véwv ctotyeiwv, oty TepinTtwomn Tov
epaviCovTot EKTETAPEVES OVETAPKELES.

— Embeton o  teAkOG  @opéac kol akoAovBel  EAeyyog  EMAPKEWG TOV  UN
EMOKEVALOUEVOV/EVIGYVOUEVOV GTOLXEIMV Ko 1 O10.6TOGIOAOYNOT TV EMGKELALOUEVAOV
/ EVIGYLOUEVAV KOl TV VEMV GTOLYEIWV TOV POpPEQL.

Op1oTIKOTOOVVTOL Ol EVIOYVGELS (OTE VO IKOVOTOOLVTOL Ol OMOLTNCELS OVIOYNS OAMV TOV
evioyvBéviov Ko un otoryeiov, kabng ko tov véwv. Idwaitepn tpocoyr| npénetl va divetar ot
ovuvdeon véwv otoryeimv pe to Pépovia Opyavicpo Kot Tn SuvaTOTNTA AVAANYNG POPTIMV.
Edwd, yio ta xtipia and omAMopéVo oKupOdENL:

— O éheyyoc emdpkelng TOV UN EMOKEVALOUEVOV/EVIGYVOUEVOV OITOUMV YIVETOL LE TN
HEB0O0 TV PUEPIKADV GUVTIEAECTMV ACPUAEIOG Y10l TNV OPLOKY KATAGTOON acToyiog (KEO.
10, 11, 12 tov NEKOZ) yopig va AoapPdavovior vrdyn ot €AGYIOTEG OTOLTHGELS
dwotdoewv 1 omAMcopav, tov mpoPArénoviar and to NEKOZ. H dwuctacioldoynon tov
EMOKEVALOUEVOV/EVIGYVOUEVOY Kol TV VEOV otolyelov, yivetor He TOV 1oydovVTa
onuepa kavoviopd onAopuévov okvpodépatog (NEKOY), oe cuvOvaoud e TIC OYETIKES
00MYiEC EMOKEVDV.

— Xy mepintwon mov To KTiplo €xel peiemBel kol katookevocOel He KovOviIoUOUG
TPOYEVEGTEPOVS TOL 1GYXVOVTIOS KOVOVICUOD, Yol TIG EMAVCELS TNG TopAypaeov i
Aappavovtor vréyn ot €1g cLVOLAGHOL OPAGE®V:

—  ApdGon ociopov E=1.75 € (G+¥P2Q)

— 10 omoio KatavépeTot ophoywvikd, epdcov 1o KTiplo elxe peretnOel pe TOV AVTIGEIGUIKO
tov 1959 (M vopitepa) 1| TPLy®VIKA, OGOV lxe peretnBel HeTd TV 16Y0 TOV TPOGHETWV
dtdEemv Tov 1984. O GeloIKOC GUVTEAEGTIG € €IVl OVTOC TNG APYIKNG UEAETNG Ko M
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wpocavénon katd 75% yivetor yio va KoaAveBel n Sapopd peBOdwV emTpETOUEVOV
TAGE®V Kol LEPIKMV GUVTEAEGTMOV OAGPAAELOG.
Mo eWdwd ktiplokd Epya 16x00LVV Ol GLVOLAGHOL dpAcE®V (UE TOVG AVAAOYOLS GUVTEAEGTEG
GLUUETOYNG TV QOpTiwV), OTmg avtol meptypdpovtal 6to NEKOZ. [Tibavéc mpocavéncelg twv
CEIGUIKOV duvipemv, ko' dyog tov Ktipiov (.y. pilotis) Oa yivovtor chpemva pe tig tpdodeteg
dwtaéelg tov 1984, epdoov 10 ktiplo peietnOnke opykd pe avtés. O ELeyyoc emdpKelng TV
VTOCTVAMUATOV yivetoanw cOpeovo pe Tig oatdéelg tov NEKOX kot o éheyyog emdpkelag tov
OOKMV EMTPEMETAL VO TOPOAEITETAL, EKTOC OMO TIG MEPWMTMGELS OOKAOV ToL B KpBovv g
wwitepa kpioyec. [a tov Edeyyo Tov dnotdoemv twv Bepediov Aappdverar:
0e5=2%Oern Y10 GEIGUIKO GLVOLAGHO dpacemv, nhadn GHy2Q+1.75¢ (G+y2Q),
0e5=1.4%0er Y10 PN CEIGUKO GUVOVLAGHO dpacewV, dOniadn 1.35G+1.5Q
Eivar amodekto va mpootifevtarl cuvdetipieg Sokol OTov:
— koataokevdlovior véa ototyela (Kuplwg Torydpote) Yoo TN GOVOEGT TOLG UE TO
ekatépmbev vapyovra,
—  OTIC MEPUITAGELS OV Ol TOPAOYEG TNG APYIKNG MEAETNG KOTETACCOV TO £J0(POG GTNV
Kotnyopia B,
— 70 £0000¢ TOPOLGLALEL ONUOVTIKY KAloN,
—  VAAPYOLV EKKEVIPO TESIAQ TOV CUUUETEYOLV CNUOVTIKA GTNV OVIANYT TOV GEIGUIKMV
Opbdoemv, ®oTE Vo cuVOEBOVV pE T EKOTEPOOEY TESIAL.

To 2001 éyovpe éva axopa £yypaeo (48810/239y/25-6-2001 YIIEXQAE) mov mpokdntel and
epOTNUATO TOV dNUovpYNOnkay Votepa and v epappoyn tov E.AK.. Zto €yypago avtd
dtevkpwvileton 6T, Yo T KTipta Tov aAAALovV ¥pnom 1yvovy ot Y TOupyikés AToPAcEL

a) Y.A. 48669/2886/16-6-89 (DEK 437/A/89) «Alhayn xpnong Ktipiov 1 LEPOVG AVTOL 1)
SOTAGEWMV TOV YOP®V KOWNG XPNOTG XOPIg TNV KO00T) OIKOVOLIKNG AOELOG,
B) Amdépoaon YEXQAE, A170/08/32/ON275/30-9-92 (®EK 613/B/12-10-92) «Néog
EMnvikog Avticeiopikoc Kavoviopocy,
v) Y.A.  Al70/141/3/®ON275/15-12-1999  (OEK  2184/B/20-12-99)  «EAAMvikdg
Avticelopikog Kavoviopog 2000,
o€ ovvovacuo pe v oxetikn eykokAlo 3 YIIEXQAE, 10530/18/1/1996 «Eleyyog voiotapevaov
KTIploV Kot SOUIKOV £PYOV TOL EEVTNPETOVY TA KTIPLO.

O TpOMOC AVTILETOMIONG VOIGTAUEVOV KTIpiov 0Tov 6~ ovtd yivovtor aAAayés xpnong M
TPOCONKES AMOGAPTVIGTNKE LE TOV VEO KAVOVIGUO oL dnpoctevdnke oto ©.E.K. 42/ 20-1-2012
«'Eyxpion xoavovicpov enepufdcewv (KAN. EIIE.) og ktipla and omhcopévo okvpddepon. Omwg
avtdg avabewpndnke pe 1o @.E.K. 2187/ 5-9-2013 «Eykpion tov Kavoviopod Eneppdocov
(KAN.EIIE.) o¢ ktipta and omhcpévo okvpddepa (1n Avabedpnon)». H televtaio aAloyn mov
npoékvye otov KAN. EIIE. gpepaviCetar oto @.E.K. 350/ 17-2-2016 Tpomomoinon Kavovicudv
OV QPOPOVV Ge €WIKEG TepUTOoElS emepfdoewv oe vmdpyovio ktipwa. O véog avtdg
KAVOVIGUOG €xel KoAOWEL 68 peyddo Pabud v avaykn tov texvikod KOGHOL Yo TNV Vmapén
L0G GUYKEKPYEVNG AOYIKNG OYESOGUOD KOl VTOAOYICUOD 7OV OPOPOVV TOV TOUEN TOV
doptikadv emepPacewv. Iap 6Aa avtd 1 £pguva 6TOV TOREN VTO OeV £XEl OAOKANPWOET Kol TaL
AOTEAECLLATO TNG OVOTOPEVKTA B 00Ny GOV Gg véeg eEeMEELS.
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4.1. To KavovieTIKO TAOIGL0 EAEYYOV TOV VIO €£éTaON KTIPiOV.

H pelétn yio v aAlayn ypnong tov ktpiov Eaafe yopa kotd to étog 2008. Tnv mepiodo
exetvn dev eixe vopobetbei o KAN.EIIE. omote avamdeevkto o EAeyyog g Abong mov 1on
epapuoletar ompiydnke omv vopobesio mov £yovpe avapépet. Ta Pacikd vopodetuata and
T, OTTO10L KOTELOVVOVTAL 01 EVEPYELEG TOV UNYOVIKOD KOTA TNV €&€€Taom TOL Popéa. etvat:

—  Eyxbdxhocg 3 ap. mp. oikoBev 10530/1/96 Y.IIE.XQ.A.E.

— To éyypago 506/AZ53/22-1-2001 Y.IIE.XQ.AE..

—  To éyypagpo 48810/239y/25-6-2001 Y.IIE.XQ.AE..
Bdon tov mapandve £yive évag aeyyog pe tov EAAHNIKO ANTIZEIEMIKO KANONIEMO:
®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003 xor tov EAAHNIKO
KANONIZEMO OITAIZEMENOY ZKYPOAEMATOX ®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-
2004 oOmov evromoTAKOV Ol OdvVOpiES KOL Ol OVETAPKEEG TMOV QPEPOVIMV GTOLYEIWV.
EmdéyOnkav ot evicydoelg mov Ntov anapoitnesg, YV 1 El00Y®YN TOV VEOV GTOlXElmV Kot o1
amopoitnteg eneuPaoelg yio v SUOPO®OT] TOL VEOL (POPEN GUUPOVO LE TIS OVAYKEG TOV
apytekToviKoL oyedtocopol. Tehukd Eywve €leyyog - S10GTAGIOAOYNON TOV EVIGYVGEDV KOl TOV
véov otoreiov tov gopéa pe toug E.AK. kot EK.QZ. Ot ctatikol vroloyiopol o
OlGTAGIOAOYTON TOL Popéa Ba yivouv e To oTatiKo Tpdypappa statics tng Multisoft.

[Tpokewévov va yiver €leyxog g Adong mov MoM epapudletor Bo axorlovdncovpe o
avdioyn mopeia . Apyikd yivetol po eTiAvon Tov popéa e ToVS Kavovioovs tov B.A. 19/ 26-2-
59 (®EK 36/A), tov B.A. 18/ 26-2-54 (D®EK 160/A) mov ioyvav katd Tov ¥pdvo £kdoomg g
0K00OMKNG adelag. Znv edon avty Ba yivel o éheyyog, pe v PEBOOO TV EMITPETOUEVOV
TAGE®V, TOV TPOEVIETAUEVOV JOKAOV E TIG UEYIGTES POTEG OV TPOKVTTOLYV OO TNV CTUTIKN
enthivon Tov opéa. Amd TV €XiAVOT VTN KOTAYPAPOVTOL Ol OTTOIES MOAVES AVETAPKEIEG TTOV
GUVEKTULMVTOL GTNV ENOUEVN QAON. LTV GUVEXEWD YIVETOL Lot ETIAVLGON LE TOVG KOVOVIGLOVG
EAK kot EKQY 6mov gvroniovtan ta ototyeio Tov popéa mov kpivovtar averapkn. Emiéyovron
ol emeUPACEIC TOL OAMOLTOVVIOL YlOL TOV OVAGYEONGUO TOL OOUNUOTOS KOl Ol KOTOAANAEG
evioyvoelg. TeMkd yivetar emaveéLEYY0G TOV PEPOVIOS OPYOVIGHOD KOl SlOCTAGIOAOYNCN TV
evioyboewv. H mapoamdve d1001kacio avanticoETol (e AETTOUEPELN GTO EXOUEVO KEPAAALAL.

5. "EAgyy0g TOVL @.0. TOV KTIPIOV HE TIS OLOTAEELS TOV GVTIGEIGUIKOV
KOVOVIGHOU 7TOV I6YVE KATA TO YPOVO £KO0OGIS TNG OLKOOOMIKNG
AOEL0C NE TIS TAPAOOYES TGS UPYIKNS NEAETNG.

Apycd yivetor po emiAvcn TOV QOPEE LE TOV OVTIGEIGHKO KOVOVIGUO Tov {oyve Katd TOV
APOVO £KOOONG TNG APYIKNG OIKOJOUIKNG Gdgtoc. [ avtdv tov Edeyyo ANeOnKe vITOYN N OPYIKN
xPNOMN, ONAAON M ¥PNOM TOV OG PLOUNYOVIKOD KTIPIOL EVM O POPENS Y10l TOV OTTO10 £Yve EAEYYOG
elvat 0 apyikoc, cvumeptAapfavoviotr OU®S ot aAAUYEG TOV £YvVaY TPOKEUEVOD VO, IKovoTonOel
n véa xpnon tov. Ot oAAayéc avtég etvan véa eépovta ototyeia (m.y. Toryior KMpakootaciov ),
enepuPaoelc oe VIAPYOVTO (Y. OMOTUNGES O0KMV) OAAG Kol To TPdcheTa Poptia (T.y. popTia
UETOAMKNG KOTAOKEVNG appdedTpav). Ta véa eépovia ototyeio (VTOGTVAMUATA, dOKAPLL) OEV
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eAéyyovial 6GOV aPOPA TNV OVIOYN TOVG £VOVTIL TV EVIATIKOV peyebdv aAld Aapfdvovtol
VIOYN OTNV GUVOAIKN] GUUTEPIPOPA TOV KTipiov (m.y. Kotavoun - avéinymn ooptiov). Ta
VILAPYOVTO PEPOVTA GTOLYEID TOL £XOVV VTOGTEL EMEUPACEIS GTO YEOMUETPIKA YOPAKTNPIOTIKY
TOVG, EAEYYOVTOL pe TIG VEEG TOVG dtatopés. Ta povipd goptio Tov apedéatpwv ( ido Bdapog,
emkaAvyelg ) vroroyiCoviar oto mapdptnuae I . Ta @optio avtd Kot ta Kvntd @optio. TV
apeedtpov empepifoviol Katd avtiotoryioo otV véa TAAKO TG opoeng tov vmoyeiov. Ta
TOPOTAVE® YIVOVTOL TPOKEUEVOL GE KAOE PAGT EAEYYOV VO VITAPYEL 1 TPOYUOTIKY EIKOVA Y10, TV
GUUTEPLPOPE TOL PEPOVTOS OPYAVIGLOV.

Ot xotnyopieg TV VAKOV ToL opéa eivar yia to okvpddepa B 300, yio tov xdAvPag St III
060V apopd OokoVC - MAGKEG evd Yoo Tto. vmootviopate B 160 kot St I O oeopkodg
ovvteleotg AapPdaveton € =0.04, Ta poptia poévipa 1 Kivntd gival ovtd Tov TpoPAEmoviot amd
tov Kavoviopd ®opticewv Aopkdv ‘Epyov B.A. 10/12/1945 ®.E.K. 325/a. To 6plo gréyyov
Alpa Yoo Ktiplo pe meplocOTtEPOVS amd 3 opopovg eivar 0.6. Xnv mepintwon eAEyyov
VILAPYOVTOC KTIPIOL OV €IVOL KATOOKEVAGUEVO OO OTAIGUEVO GKLPOOEUN Ol EMITPEMOUEVES
TAGELG TOL GKLPOOEUATOG KOt TOL YdAvPa TposavEdvovror kotd 50% kat 20% avtictoyo Ommg
npoPAémeton  amd tov kavoviopd (EA2y/01/94/®.N.275 ©.E.K.587/1-10-85). O ®épwv
Opyaviopog tov €pyov etvar amd OmAicpévo Zkvpddepo kor o Opyavioudg IMpwong amd
OntomAvBodopés. To ktipto cvuvtifeton amd mAdKeS Kot 00KOVG ATAOVG 1] TPOEKTETAUEVOLS ETL
VTooTLVAOUATOV Kot Totyimv. Ov [TAdkeg emAvovtar katd Czerny. Ztn otpién mpofdiov
yivetar d100TOGIOAOYNON e TN HEYLoT apvntikn pont|. H kotavoun tov gpoptiov ot1g Aokovg
yiveton katd DIN 1045. H dwactacioddynon yivetar pe ) péBod0 TV EMTPETOUEVOV TAGEWV.
[vovton 6ot ot amoutodpevol €Aeyyol oe Kapym, dtdtunon, otpéyn, OAiyn kot Avyiopo. H
KOTOVOUY  TOL GEWGHOL &lvar opBoymvikn kot yivetor oe GAovg Tovg KOUPovg tov Qopéa
GUUO®VO, L€ TOV TUTO:

Hxi =& * Wi
Hyi=¢>* Wi
OOV € 0 GEOUKOG ovvtereotng Kau Wi 1o Bapog mov katavépetonr otov kOpPo 1. To Papog
vroAoyileTon amd To povipa Ko kvntd eoptia pe faon tov tomo Wi = Wi pdvipa + Wi kuwvnrd.
éEleyyol emAPKEWG TOV OTOLEIOV 1TNG KOTAOKELNG Yivovior Yoo Tovg €ENg oLVOLOGHOVG
QopTicEMV:
1. Mévipa + Kivnrd
2. Movipa + Kivnrd + Xeopog X
3. Movipa + Kwvnté - Zetopog X
4. Mévipa + Kivnta + Zetopog Y
5. Movipa + Kwvnté - Zetouog Y
Epappolopevot kavoviopot
—  Koavoviopog ®opticemc Aopukov 'Epyov (B.A.10/12/45).
—  Kavoviopog dwo v perétn ko ektéheon Owodopikdv 'Epyov aro Otiicpévo
Yxovpdoepa (B.A.18/2/54).
— AvVTIegI0UIKOC KAVOVIGHOG 01KOdOKMV Epymv 19/26-2-1959 @.E K. 36

5.1. "Edgyy0g endpkeog 60KMOV.
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e kbBe otabuN eAéyyovtal pe To TPOYpapp LOVo ot amrol dokol (emeldn dev TapéyeTon amd

3

TapoHoo €KO0GN TOL AOYICUIKOL 1 duvaTOTNTO TOL €A&yYoL NG “ mpoéviaons”). [a Tovg
TPOEVTETOUEVOVG dOKOVG 0 €Aeyy0g emdpketlag Oa mpaypatomomOet pe v Pondeia AoyioTikdv
VMoV excel. Xtig otdBuec 1 (Beperioon ), 2 (opoeng vmoyeiov), 3 (otdbun motaplov), 7 (
0poPNG ddHOTOC) OAa To dokdpla gival véa otoryeio omdTE Ko 0EV LIOKEWVTOL GE EAEYYO
endpkelag. [ivetan édeyyog emdpkelog otig otdbuec 4 ( opoen woyeiov), 5 ( opoery A" 0pdpov),
6 (opogn B” opoé@ov). Emkdivyn onhopmv: mave dl = 0.030m, kdtw d2 = 0.030m. Movadec:
P,Q oe KN, M,T oe KNm, gqm,gk ce KN/m, Fe,Fe" oe cm?.

—  ¢&heyyoc 00KAV 61d0unc 4 (opo@i] woyeiov z=6.25m)

[Tapovcialetar eVOEIKTIKA POVO o SOKOC OV €YEl EMAPKELD OVTOYNG Kol OVOAVLTIKA OAOL Ot
QVETOPKNG 00KO1 TNG 6TAOUNG,.

A2 20/90 1=9.70m qm=10.46 qk=7.68 b=1.84m dnA=0.15m

M=8.53 Fe=1.00 Fe"=0.25 cb= 2.9kg/cm? 6e=994.3kg/cm? ce"= 8.2kg/cm?

Kaypyn:

[Tavo As vrapy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amnoitr.= 0.25cm? OK

Kdétow As vropy.= 5020 =15.71cm? >= As_amnort.= 1.00cm? OK

Aldtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m Fe dwtp amort.=2.20cm*m
OK

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m Fe dwtp amout.= 1.91cm*m
OK

A57,58,59 20/90 1=9.67m qm=7.57 qk=4.27 b=2.49m dn2=0.14m

M=35.64 Fe=1.46 Fe"=0.37 cb= 8.7kg/cm? ce=2845.5kg/cm? ce"= 28.1kg/cm?

- Kapym:

[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? >= As_amort.= 0.37cm? OK

Kato As_ vroapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anort.= 1.46cm?> OK

- Avdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= Ix ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm* m Fe dwtp amout.= 8.17cm*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m Fe dwtp amoit.=1.95cm*m
OK

A64,65 20/90 1=7.97m qm=7.78 qk=4.16 b=1.59m dm2=0.14m

M=37.46 Fe=1.54 Fe"=0.39 cb= 11.3kg/cm? ce=2845.8kg/cm? ce"= 65.2kg/cm?
- Kéapyn:

[Tave As vropy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amort.= 0.39cm? OK

Kéato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anour.= 1.54cm? OK

- Abtpnon:
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Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 = 2.0lcm*m Fe dwtp amott.= 2.44cm*m
ANEIIAPKHZ

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m Fe Swtp amott.=1.97cm*m
OK

A107,108 20/90 1=8.30m qm=7.66 qk=4.37 b=2.25m dn2=0.14m

M=89.99 Fe=3.89 Fe"=0.97 cb= 14.5kg/cm? ce=2728.9kg/cm? ce"=116.0kg/cm?

- Kapyn:

[Tavew As vropy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amort.= 0.97cm? OK

Kéatow As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anour.= 3.89cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*’m  Fe Swotu_omort.= 9.65cm*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m Fe Swtp amoit.= 3.09cm*m
OK

A98 25/701=3.05m qm=6.59 qk=3.38 b=1.35m dnA=0.14m

M=16.26 Fe=1.00 Fe"=0.25 cb= 9.8kg/cm? ce=2472.3kg/cm? ce"= 29.2kg/cm?
- Kapym:

[Tavew As vropy.= 2014 =3.08cm? >= As_amort.= 0.25cm? OK

Katw As vrapy.= 4014 = 6.16cm? >= As_omart.= 1.00cm? OK

- Atdtunon:
Axpol: Fe vrapy.= 1x ®8/25 =2.01cm*m Fe Sty amout.= 3.49cm?m ANEITAPKHX
Axpo2: Fe vrapy.= 1x ®8/25 =2.01cm*m Fe dwtp amour.= 5.41cm?m ANEITAPKHX

—  &heyyog 00KAV 6T1dOunc 5 (opo@n A" opopov z=10.45m)

[Tapovcialetor evoeKTIKE PHOVO Hio 00KOG OV €YEL EMAPKELD OVTOYNG Kol OVOALTIKE OAoL Ol
AVETOLPKNG 00KO01 TNG 6TAOUNG.

A134 20/90 1=9.70m qm=10.43 qk=7.64 b=1.69m dnA=0.14m

M=8.50 Fe=1.00 Fe"=0.25 cb= 3.0kg/cm? 6e=990.8kg/cm? ce"= 10.0kg/cm?

- Kapyn:

[Tave As vropy.= 2010 = 1.57cm? >= As_anort.= 0.25cm? OK

Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 1.00cm? OK

- Avdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 4.02cm?*0.7070 = 4.85cm?*/m Fe dwtp amott.=2.28cm*m
OK

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm?*/m Fe oty omot.= 1.97cm?*/m
OK

A77,78,79 20/901=9.67m qm=7.41 qk=4.26 b=1.86m dwA=0.14m
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M=33.92 Fe=1.39 Fe"=0.35 ob= 9.9kg/cm? ce=2853.4kg/cm? ce"= 44.7kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm?* >= As_anour.= 0.35cm? OK

Kéato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anout.= 1.39cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*’m  Fe Sty omout.= 9.42cm?*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m Fe Swtp amott.=1.91cm*m
OK

A80,81 20/90 1=7.51m qm=7.33 qk=3.80 b=1.44m dn2=0.14m

M=33.94 Fe=1.39 Fe"=0.35 cb= 11.3kg/cm? ce=2850.4kg/cm? ce"= 64.8kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 =1.57cm? >= As_anout.= 0.35cm?* OK

Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anour.= 1.39cm? OK

- Avdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*’m  Fe Swotu_omort.= 8.63cm?*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m Fe Swtp amoit.= 3.44cm*m
OK

A127,128 20/90 1=8.30m qm=7.50 qk=4.35 b=1.66m dn2=0.14m

M=83.00 Fe=3.57 Fe"=0.89 cb= 16.4kg/cm? ce=2744.6kg/cm? ce"=142.3kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vroapy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amout.= 0.89cm? OK

Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anour.= 3.57cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vroapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm**0.7070 = 5.61cm?*m Fe dwtpy amort.= 11.11cm?*/m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe_vmopy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm?*/m Fe dwtpy amont.=4.51cm?*m
OK

A129,130 20/90 1=8.30m qm=6.85 qk=3.78 b=1.26m dn2=0.14m

M=80.27 Fe=3.45 Fe"=0.86 cb= 18.6kg/cm? ce=2756.9kg/cm? ce"=173.8kg/cm?

- Kapyn:

[Tavow As vropy.= 2010 =1.57cm? >= As_amort.= 0.86cm? OK

Kato As vrapy.= 8924 =36.19cm? >= As_anoir.= 3.45cm? OK

- Adtunon:

Axpol: Fe vmopy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m  Fe owaty amoir.= 6.82cm?/m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?/m Fe dwtu amort.=4.51cm?/m
OK

A69 20/110 1=2.75m qm=12.91 qk=11.02 b=0.66m d7A=0.14m
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M=50.91 Fe=1.74 Fe"=0.43 ob= 16.7kg/cm? ce=2818.0kg/cm? ce"=164.8kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm? >= As_anour.= 0.43cm? OK

Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 1.74cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 = 2.0lcm*m Fe dwtp amout.= 11.54cm?*/m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*’m  Fe dwatu omout.= 7.32cm?*m
ANEITAPKHX

A118 25/70 1=3.08m qm=6.39 qk=3.41 b=0.98m dnA=0.14m

M=17.41 Fe=1.00 Fe"=0.25 ob= 12.4kg/cm? 6e=2656.0kg/cm? ce"= 58.2kg/cm?
- Kapym:

[Taveo As vrapy.= 2014 =3.08cm? >= As_amour.= 0.25cm? OK

Kéatw As vrapy.= 4014 = 6.16cm? >= As_omarr.= 1.00cm? OK

- Avdtunon:
Axpol: Fe vmopy.= I1x ®8/20 =2.51cm?*/m Fe dwtp amort.= 5.46cm?*/m ANEITAPKHX
Axpo2: Fe vmopy.= 1x ®8/20 =2.51cm?/m Fe dwtp amort.= 7.77cm?*m ANEITAPKHX

—  &heyyog 00KAV 61d0unc 6 (opo@1 B opo@ov z=14.15m)

[Tapovcialetar evoeKTiKE POVO Lo 00KOG OV €YEl EMAPKELD OVTOYNG Kol OVOAVTIKE OAOLl Ot
QVETAPKNG 00KO01 TNG 6TAOUNG.

A1 20/110 1=2.75m qm=12.55 qk=10.50 b=0.64m dzA=0.12m

M=41.55 Fe=1.41 Fe"=0.35 ob= 15.2kg/cm? ce=2824.5kg/cm? ce"=143.1kg/cm?

- Kapym:

[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? >= As_amort.= 0.35cm? OK

Kdato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anowt.= 1.41cm? OK

- Avdtunon:

Axpol: Fe vropy.= 1x ®8/25 =2.01cm*m Fe dwtp amorr.= 11.09cm?/m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*’m  Fe Sty omont.= 7.11cm*m
ANEITAPKHX

A44,45 20/90 1=8.30m qm=7.48 qk=4.32 b=1.54m dnA=0.12m

M=58.34 Fe=2.48 Fe"=0.62 ob= 14.2kg/cm? 6e=2766.9kg/cm? ce"=110.2kg/cm?

- Kéapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm* >= As_anout.= 0.62cm?* OK

Kéato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anot.= 2.48cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*’m  Fe dwty omout.= 9.42cm?*/m
ANEITAPKHX
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Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m Fe dwtp amott.=2.08cm*m
OK

A48,49,50,51 25/90 1=7.95m qm=12.13 qk=5.58 b=1.24m dnA=0.12m

M=23.18 Fe=1.00 Fe"=0.25 cb= 9.8kg/cm? ce=2710.9kg/cm? ce"= 47.9kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm?* >= As_anour.= 0.25cm? OK

Kéatow As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anout.= 1.00cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*m  Fe Sty omout.= 7.17cm?*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m Fe Swtp amott.= 3.27cm*m
OK

A99,100,101 20/90 1=9.67m qm=7.40 qk=4.26 b=1.76m dn’r=0.12m

M=30.40 Fe=1.24 Fe"=0.31 cb= 9.6kg/cm? ce=2853.3kg/cm? ce"= 41.0kg/cm?

- Kapyn:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm? >= As_anour.= 0.31cm? OK

Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anour.= 1.24cm? OK

- Avdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*’m  Fe Swotu omort.= 8.45cm*m
ANEITAPKHX

Axpo2: Fe_vmopy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm?*/m Fe owrtp amott.= 3.24cm*m
OK

A102,103 20/90 1=7.53m qm=7.34 qk=3.81 b=1.20m dn2=0.12m

M=33.29 Fe=1.37 Fe"=0.34 ob= 12.2kg/cm? ce=2853.4kg/cm? ce"= 79.0kg/cm?

- Kapym:

[Taveo As vrapy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amnort.= 0.34cm? OK

Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anour.= 1.37cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmopy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m  Fe owaty amoir.= 8.08cm?/m
ANEITAPKHX

Axpo2:Fe vmopy.=1xP8/25+ 6.28cm**0.7070 = 6.45cm?/m Fe owrtp amoit.=3.28cm?/m
OK

A108 25/70 1=3.08m qm=6.39 qk=3.41 b=0.95m d7A=0.12m

M=14.26 Fe=1.00 Fe"=0.25 ob= 10.3kg/cm? oe=2176.0kg/cm? ce"= 50.1kg/cm?

- Kapyn:

[Tavew As vropy.= 2014 =3.08cm? >= As_amort.= 0.25cm? OK

Katow As vrapy.= 4014 = 6.16cm?* >= As_anait.= 1.00cm? OK

- Aldtunon:

Axpol: Fe vroapy.= 1x ®8/20 =2.51cm*m Fe dwtp amort.= 1.97cm?/m OK
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Axpo2: Fe vmopy.= I1x ®8/20 =2.51cm?/m Fe owtp amort.= 3.35cm?*m ANEITAPKHZ

A113 20/110 1=4.29m qm=8.96 qk=5.38 b=1.33m dwA=0.12m

M=5.92 Fe=1.00 Fe"=0.25 b= 1.8kg/cm? ce=561.5kg/cm? ce"= 9.9kg/cm?

- Kapyn:

[Tave As vropy.= 2010 = 1.57cm? >= As_amort.= 0.25cm? OK

Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 1.00cm? OK

- Atdtunon:

Axpol: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm?*/m Fe dwtp amottr.= 3.77cm*m
OK

Axpo2: Fe vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070= 5.61cm*m Fe Swtp amott.= 3.35cm*m
OK

5.2. "EAeYY0G EMAPKELUG TPOEVTETUNUEVOV OOKOV.

O éheyxoc TV TPOEVIETAUEVOV OOKAOV YiveTol o€ OAES TIG otdfueg katd X-X, Kot Y-Y,
emAEyovTog KaBe popd, amd o StoypAULOTO TOV POTMV, TNV d0KO NG Lo e&étacn otdiung pe
v ducpevéotepn eoptiorn. H cuvolkn tdon mov avantdcoetor 6° €va 00KO opeiletor otnyv
opdon tov povipwv - Kivntedv eoptiov Kot v avti - tdon and v ékkevipn mpoéviacn. H
OVOUEVESTEPT EVTATIKY KatdoTaoT cvpfaivel dtav:

o) £YOVUE TNV UEYIOTN OPACT] TOV KWWNTAOV QOPTIOV Kot TOPAAANAQ TV EAAYIOTN OovTi-Téom amod
TPOEVTAOT).

B) &xovpe TV EAAIGTN OpACT TOV KIVITOV QOPTIOV Kot TopdAAnAa TV PEYIOTN OvTi-TdoT amd
TPOEVTAOT).

Ot ovvOnkeg avtég Ba Tpémet va eEetdlovTat Yo To Avm Kot KAT® HEPOG TNG SLATOUNG TG 00K0D.
Ot 0101 TOL YPNGLOTOLOVVTOL Y10, TOV EAEYYO TOV EMTPEMOUEVAOV TAGEWV Elvat:

~ O(P+g+q)o = _POO*ZKVI;;M9+M‘I <o (EE D)
~— O(P+g+qu = W =0 (EE.2)
— Opegro = %’2‘*”"9 >0 (EE. 3)
- Op+gu = % < Oen (EE. 4)

Omov P,, eldyiomn oLV TPoevTacems Kot Py péylot).
O éAeyyog TV dok®V Ba yivel cOLEOVA [LE TOVS EAPETIKOVG KOVOVIGHOVG. XToV Tivaka 1

Bpiokovpe v TANpN Satopn TOL GKLPOOERNTOC TNV BEoT Tov KEVTIPOL PBhpoug, Tng KAbe oG
SlTopng, Kot v B€om TV KevipoPaptkdv aEdvmv OANG TG OLTOUNG,.
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210 mivaka 2 vmoAoyifovior ot pomeS adpaveEINg TOV OOTOUMV Ol POTEG OVTIOTOONG Kol Ol
amooctiocelg K, , K. 1o mivaka 3 Aappdvovtorl Ta dedopéEVA Yo TNV TPOEVTACT. TNV GUVEXELL
vroAoyileTon | pomn Ko 1 avti-tdon omd tovg tévovies (mivakag 4) kot otov endpevo mivaxa (5)
vroAoyilovion ot Tdcelg amd To evtatikd peyedn. Ot am®AEEG TOV OPYIKOV TAGEMV AOY®
EPTMLGLOV Kol GVLOTOANG didovTal 6ToV Tivake 7 amd TOVG TUPUKAT® TOTOVG:

Ay g, =T % (ao + %f x (0, — au)) * 28 andrereg Moyw epmoopov, (EE. 5)

= Ak+s)+a, =N * Ep x &5 anodlreieg Moyw cvotodnc. (EE. 6)

To @28 =2 ka1 10 & = 0,2%0 omd ToVg mvaKeC Tov EABETIKOV KAVOVIGHOV. TNV GUVEELD
otov mivaxa 6 vroAoyilovion Yo péytotn Ty tpoévraong (t = 0) kot yio eddyiotn (t = ) ot
avtiotolyeg TIpég tdocmv. Télog otov mivaxka 7 yivetonr 0 EAEYYOC TV EMTPEMOUEVAOV TACEWV.
Ta dedopéva yio v EAeyyo ™G mpoévtaong o€ Kabe otdbun kot dievbuvon sivat:
—  Awrtoun kohwdiov ©40.
— 1 Tévovtag avd 6okd tov @40 ctovg katd X-X dokovg kot 4 tévovteg tov P40 ctovg
Katd Y-y dokov¢ (otov B” dpopo 8 tav ©26).
—  Abvoun avé tévovta =80 ton kai yio tov B” dpogpo 45 ton.
— To ovotnua Tposvidoemg eivor Morandi kot 1 Tpoyld Tov TEvovTo TopaPOAKT.
— Ta yeopetpkd ototyeio TV dOK®V Kol TO. EVIATIKA Heyédn avtdv, and v aviivon,
QOiVOVTOL GE OVTIGTOL(0 GYNLLOTAL.
— Ot povadeg yio OAa ta pey€bn petpovvror og Kn o m.

— 'Ekeyyog mpogvteTapévov oK@V otadung 4 (opogi] weoysiov z=6.25m) devOvvon
X-X.

> Tp®OTN KOV ERPAVICOVTL TO YEOUETPIKA YOPAKTNPLOTIKE TS 00KV oL Adpfdvovtal
VT’ OYN GTOVG VITOAOYIGHOVG EVM GTNV JEVTEPT EIKOVA EIVOL TO SLAYPOUUO TOV POTAOV OO TIC
00KOVC [LE TNV OLGUEVEGTEPT POPTION GTNV GTAOUT Kot otV 01ev¥Bvvon ov eEetaletal.
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LZTAOMH IZOTEIOY KATA X-X

Mg=200.5 Kn*m
Mg=208.2 Kn*m
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Hivakag 1
Yovretoypéves Kévrpov Bapovg Avatopng
, . , Ac (Eppaoov)
A/A dwtopig b (ITAGtoc) m H ("Yyoc) m M2
1 4,400 0,120 0,528
2 0,250 0,580 0,145
Yvvoiké Eppadov
YKUPOOENATOS 0,673
XG (Oéon YG (O¢on
X (O¢on K.B. Y (O@éon K.B. | kevrpofopikod | kevrpofapikov
TUNOTOG TUNNOTOG agova agova
owatopunc) m owatopnc) m GUVOMKNG GUVOMKNG
owaTopnc) m owaTopng) m
2,200 0,540 2,2 0,486
2,200 0,290
Hivakag 2
Ixx (Pom
A/A wropiig | AOPIVESOC |y v v AC*Yar2
npog a&ovo, X'-
X)
1 (0) 0,0006336 0,053863299 0,001531863
2 (u) 0,004064833 -0,196136701 0,005578093
Yvvoikn Pom 1,)07“]
Adpaveiag eu (Ofon k.p. avrigraons Ko.u =Wo WA
Itot=Ixx+AC*Ya"2 | k60s Sratoprq) K(\l/gs flw‘r(/)wlg O:U =WO,UIAC
(m™a) (Wx=Itot/eu)
Wo,u (m”"3)
0,002165463 0,213863299 0,055214657 0,082042582
0,009642926 0,486136701 0,024290264 0,036092517
0,011808389
Hivakag 3
Ynohloywopog Po tevovrov
, ns (ApOpodg . i (Opaoeg
XvoToryisg KAGYOY) AvdpeTpog KhGY®Y)
1 1 40 1
P (cuvolki] es (AnéoTaon ef (Anéotoc
Fi (Avvapn / . 1 TEVOVTO OTT0 TO , o
. ovvaun . . TéVOvTa 00 TO
opnaoa) . KATO GKpo TG .
TEVOVTOV) . K. B. aova)
owaTopnc)
80 800 0,1 0,3861
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Hivakag 4
Ynoloyiopog Tdong TevOvTmV
Zku
Zko (Zko=Ko-ef) (Zku=Ku+ef) Mko=P*Zko
-0,304094 0,422229 -243,28
Mku=P*Zku op(0)=Mku/Wo | op(u)=Mko/Wu
337,78 6117,64 -10015,34
Hivakag 3)
Y7oAoylo oG TAGNG EVTUTIKOV HEYEO®V
Mg Mq
200,5 208,2

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

oq(0)=Mqo/Wo

oq(u)=Mqu/Wu

3631,28 -8254,34 3770,74 -8571,34
Iivaxag 6
o(g+v)u o(g+v)o nf/h Ak ob
9748,922 -18269,678 0,857 -14267,021
A(x+s)+cob %0 AoVo AoVu
-138670 -138,7 8483,34 -13888,30
Mivakag 7
A/A t=0 t=00
og+P(0) 9748,92 18232,27
og+q+P(0) 13519,66 22003,00
og+P(u) -18269,68 -32157,97
og+q+P(u) 26841,01 -40729,31
IMivaxag 8
"Elgyyoc emrpenopévav Tdoemv
og+P(0) 18232,27 > 0
og+q+P(0) 13519,66 < G &£
cg+P(u) -32157,97 < G &£
6g+q+P(u) 26841,01 > 0

— 'Ekeyyog mpoevieTOpiVOV SO0KOV otdlpng 5

o1ev0vvon X-X.

(opog1} A’ opo@ov

7=10.45m)
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Hivakag 1
Yovretoypéves Kévrpov Bapovg Avatopng
, . , Ac (Eppaoov)
A/A dwtopng b (ITAdToc) m H ("Yyoc) m mA2
1 4,400 0,120 0,528
2 0,200 0,580 0,116
Yvvoiké Eppadov
YKUPOOENATOS 0,644
XG (Oéon YG (Oéon
X (O¢on K.B. Y (O@éon K.B. | kevrpofopikod | kevrpofapikov
TUNOTOG TUNNOTOG agova agova
owatopunc) m owatopnc) m GUVOMKNG GUVOMKNG
owaTopng) m owaTopng) m
2,200 0,540 2,2 0,495
2,200 0,290
Hivakag 2
Ixx (Pom
A/A wropiig | AOPIVESOC |y v v AC*Yar2
npog a&ovo, X'-
X)
1 (0) 0,0006336 0,045031056 0,001070676
2 (u) 0,003251867 -0,204968944 0,004873423
Yvvoikn Pom 1,)07“]
Adpaveiag eu (Ofon k.p. avrigraons Ko.u =Wo WA
Itot=Ixx+AC*Ya"2 | k60s Sratoprq) K(\l/gs flw‘r(/)wlg O:U =WO,UIAC
(m™a) (Wx=Itot/eu)
Wo,u (m”"3)
0,001704276 0,205031056 0,04794184 0,074443851
0,00812529 0,494968944 0,019858955 0,030836887
0,009829566
Hivakag 3
Ynohloywopog Po tevovrov
, ns (ApOpodg . i (Opaoeg
XvoToryisg KAGYOY) AvdpeTpog KhGY®Y)
1 1 40 1
P (cuvoikm ¢s (AnéoTaon ef (Andotao
Fi (Avvapn / . 1 TEVOVTO OTT0 TO , on
. ovvaun . . TéVOvTa 00 TO
opnaoa) . KATO GKpo TG .
TEVOVTOV) . K. B. aova)
owaTopnc)
80 800 0,1 0,3950
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Hivakag 4
Ynoloyiopog Tdong TevOvTmV
Zku
Zko (Zko=Ko-ef) (Zku=Ku+ef) Mko=P*Zko
-0,320525 0,425806 -256,42
Mku=P*Zku op(0)=Mku/Wo | op(u)=Mko/Wu
340,64 7105,37 -12912,06
Hivakag 5
Y7oAoylop0g TAGNG EVTUTIKAOV PEYEO®V
Mg Mq
189,3 212,8

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

0q(0)=Mqo/Wo

oq(u)=Mqu/Wu

3948,53 -9532,22 4438,71 -10715,57
Iivaxag 6
o(g+tv)u 6(gtv)o nf/h Ak b
11053,908 -22444,286 0,857 -17658,830
A(k+s)+cb %0 AcVo AoVu
-172588 -172,6 12263,04 -22284,71
Hivakag 7
A/A t=0 t=00
og+P(0) 11053,91 23316,95
og+q+P(0) 15492,62 27755,66
og+P(u) -22444 .29 -44729,00
og+q+P(u) 33159,86 -55444 56
IMivakag 8
"Elgyyoc emtpemopévav Tdeemv
og+P(0) 23316,95 > 0
og+q+P(0) 1549262 < G &£
6g+P(u) -44729,00 < G &£
6g+q+P(u) 33159,86 > 0
— 'Eheyyoc mpoevieTopévov 00K®V otdlung 6 (opoeny B' opdégov

o1ev0vvon X-X.

z=14.15m)
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Hivakag

1

Yovretaypéves Kévrpov Bapovg Avatopn)g
, . , Ac (Eppaodov)
A/A dwtopng b (ITAGTog) m H ("Yyoc) m MA2
1 4,400 0,120 0,528
2 0,200 0,480 0,096
Yvvoikoé Eppaoov
YKUPOOENUTOG 0,624
XG (O¢on YG (Ofon
X (®¢on K.B. Y (@éon K.B. | kevrpofapukod | kevrpofapukov
TUNROTOG TUNRATOG agova agova
olaTopg) m owaTopng) m GUVOMKIG GUVOMKIG
owatopunc) m ortatopunc) m
2,200 0,540 2,2 0,494
2,200 0,240
Iivaxac 2
Ixx (Pom
A/A dwroprg | AOPVEISOS | yo o vivg AC*Yar2
npog agovo. x'-
X)
1 (0) 0,0006336 0,046153846 0,001124734
2 (u) 0,0018432 -0,253846154 0,006186036
Yvvoikn Pom 1,)07“]
Adpaveiag eu (Ofon k.p. avrigraons Ko.u =Wo WA
Itot=Ixx+AC*Ya"2 | k60s Sratoprq) K(\l/gs flw‘r(/)wlg O:U =WO,UIAC
(m™a) (Wx=Itot/eu)
Wo,u (m”"3)
0,001758334 0,106153846 0,092201739 0,147759197
0,008029236 0,493846154 0,019819065 0,031761323
0,009787569
Hivakag 3
Ynohloywopog Po tevovrov
, ns (ApOpodg . i (Opaoeg
XvoToryisg KAGYOY) AvdpeTpog KhGY®Y)
1 1 40 1
P (cuvoikm es (AnéoTaon ef (Andotao
Fi (Avvapn / 5% 1 TEVOVTO OTT0 TO , on
. Yvaun . TEVOVTO. 07T0 TO
opnaoa) . KATO GKpo TG .
TEVOVTOV) . K. B. aova)
owaTopnc)
80 800 0,1 0,3938
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Hivakag 4
Ynoloyiopog Tdong TevOvTmV
Zku
Zko (Zko=Ko-ef) (Zku=Ku+ef) Mko=P*Zko
-0,246087 0,425607 -196,87
Mku=P*Zku op(0)=Mku/Wo | op(u)=Mko/Wu
340,49 3692,84 -9933,34
Hivakag 5
Y7oAoylop0g TAGNG EVTUTIKAOV PEYEO®V
Mg Mq
165,4 191

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

0q(0)=Mqo/Wo

oq(u)=Mqu/Wu

1793,89 -8345,50 2071,54 -9637,19
Iivaxag 6
o(g+tv)u 6(gtv)o nf/h Ak b
5486,729 -18278,842 0,833 -14317,913
A(k+s)+cb %0 AcVo AoVu
-139179 -139,2 5139,66 -13825,14
Hivakag 7
A/A t=0 t=o00
og+P(0) 5486,73 10626,39
og+q+P(0) 7558,27 12697,93
og+P(u) -18278,84 -32103,98
og+q+P(u) 27916,03 -41741,17
IMivakag 8
"Elgyyoc emtpemopévav Tdeemv
cg+P(0) 10626,39 > 0
og+q+P(0) 7558,27 < G &£
cg+P(u) -32103,98 < G &£
6g+q+P(u) 27916,03 > 0

— 'Eleyyog mpoevteTapévev oKk®V otadung 4 (opo@i) wwoysiov z=6.25m) d1ev0vvon

y-y




5.10

>

Mg=762.5 Kn*m
Mg=683.9 Kn*m

Ewova 9

|.=
_ OTTAITPOC TTAGKOC
_ AD16 3p16
—
2010 2010
D835 DE3S
* @ 2010 ® @ 2010
2Td@40 2740
C035 0.50 . D3y
==} ——
TOMH AOKOY
2TAOMH IZOTEIOY KATA Y-Y
Ewova 8
474
-.1'F
1 1l
.|l||”||[””“ Halt ”H”""“Ih

o

0.66

0.80
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Iivakag 1
Yovretoypéves Kévrpov Bapovg Avatopnig
, . , Ac (Eppaoov)
A/A dwtopng b (ITAdToc) m H ("Yyoc) m mA2
1 51 0,14 0,714
2 0,35 0,66 0,231
3 0,35 0,66 0,231
Yvvoikoé Eppaoov 1,176
XG (O¢on YG (O¢on
X (®¢on K.B. Y (@éon K.B. KevipoPfapikod | kevrpofapikov
TUNOTOG TUNNOTOG agova agova
owatopunc) m owatopunc) m GUVOMKNG GUVOMKNG
owaTopng) m owaTopng) m
2,55 0,73 2,1375 0,572857143
0,6 0,33
2,4 0,33
Hivakag 2
Ixx (Pomn
A/A dwtopng Adpaveiog og Ya=Y-YG AC*Yan2
pog a&ovo, x'-X)
1 (0) 0,0011662 0,157142857 0,017631429
2 (u) 0,0083853 -0,242857143 0,013624286
3 (u) 0,0083853 -0,242857143 0,013624286
Pom)
, avTIGTAONG
ltot=Ixx+AC*Yar2 Ked“egfgl‘o""?‘) ka0z Srotopng | Ko,u (Wo,u/Ac)
Hhs (Wx=Itot/eu)
Wo,u
0,018797629 0,227142857 0,27655195 0,235163223
0,022009586 0,572857143 0,109655262 0,09324427
0,022009586
0,0628168 Yvvokn Pom Adpaveiag




MMivaxag 3
Ynohoyiopog Po tevovrov
, ns (ApOpdg . i (Opaoeg
YvoTouyieg KALOYOY) Awapetpog @ KAGVOY)
1 1 40 4
P (cvvohkij es (AmboTaon ef (AndotO00
Fi (Avvoun / . 1 TEVOVTO, 0T0 TO . on
. ovvapun . TEVOVTO. 0T0 TO
opnaoa) . KATO GKpo NG .

TEVOVTOV) . K. B. dova)

owTopnc)
80 3200 0,09 0,4829
Iivaxag 4
Y7no,hoyiopog TaoNS TEVOVIMV
Zku
Zko (Zko=Ko-ef) (Zku=Ku+ef) Mko=P*Zko
-0,247694 0,576101 -792,6205451
Mku=P*Zku op(0)=Mku/Wo | op(u)=Mko/Wu
1843,524522 6666,105678 -7228,294673
Iivaxac 5
Ynohloyiopog Tdong evratTika@v peyedmv
Mg Mq
762,5 683,9

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

0q(0)=Mqo/Wo | aq(u)=Mqu/Wu
2757,167327 -6953,610681 2472,953095 -6236,818813
IMivakag 6
o(g+v)u 6(g+v)o nf/h cb
9423,273005 -14181,905354 0,8875 -11526,32279
A(k+s)+cob %0 AoVo AoVu
-111263 -111,3 7416,92 -8042,43
Mivakag 7
A/A t=0 t=00
og+P(0) 9423,27 16840,20
og+q+P(0) 11896,23 19313,15
og+P(u) -14181,91 -22224,34
og+q+P(u) 20418,72 -28461,16




Iivakag

8

"Eleyyoc emrpenopévav Tdeemv

og+P(0) 16840,20 > 0
og+q+P(0) 11896,23 < C_&m

og+P(u) -22224,34 < C €n
6g+q+P(u) 20418,72 > 0

— 'Eheyyog mpoevieETOPEVOV SO0KOV otdlpng 5

owevBvvon y-y.

|__ 475

OTTAITUOC TTAGKOC

4d14
2= B R .
2@10
PDE/As

210

AT@40 e @ L] W
g prare

|_ 0.60 _|

TOMH AOKOY

ITAOGMH A' OPO®OY KATA Y-Y

Ewova 10

0.58

(opopny A’ opd@ov

7=10.45m)

Mg=616.1 Kn*m
Mg=664.7 Kn*m

Ewova 11

50



Hivakag 1
Yovretoypéves Kévrpov Bapovg Avatopg
, . , Ac (EpBaoov)
A/A dwtopng b (ITAdToc) m H ("Yyoc) m mA2
1 4,750 0,120 0,570
2 0,600 0,580 0,348
Yuvolké Epfadév Xkvpodépatog 0,918
XG (O¢on YG (Ofon
X (®¢on K.B. Y (@éon K.B. | kevipofapikod | kevipopfapukod
TUNOTOG TUNNOTOG agova, acova
owaTopng) m dwaTopn|c) m GUVOMKNG GUVOMKIG
otaTopunc) m owatounc) m
2,375 0,540 2,375 0,445
2,375 0,290
Iivaxac 2
Ixx (Pomn
A/A dwropng | Adpaveiog g Ya=Y-YG AC*Yan2
npog a&ova x'-X)
1 (0) 0,000684 0,094771242 0,005119505
2 (u) 0,0097556 -0,155228758 0,008385397
XUVoMK) Pom
Pom . avtiotaong
Adpaveiag K?ilz)((e%fglloml'}.) ka0 dratopnig | Ko,u =Wo,u/Ac
Itot=Ixx+AC* s (Wx=Itot/eu)
Yan2 (m™4) Wo,u (m”"3)
0,005803505 0,254771242 0,09398432 0,102379434
0,018140997 0,445228758 0,053780223 0,058584121
0,023944502
Hivakag 3
Ynohioywopog Po tevovrov
, ns (ApOpog . i (Opaogg
XvoTouyieg KALOYOY) AvdpeTpog KAGY®Y)
1 1 40 4
P (cvuvoiuij es (AnéoTaon ef (Andot00
Fi (Avvapun / . L TéVOVTOo 00 TO , on
. ovvaun . . TEVOVTO OTTO TO
opaoa) . KATO GKpo TG .
TEVOVTOV) , K. B. aEova)
owaTopng)
80 3200 0,1 0,3452




Hivakag

4

Ynoloyiopnog Tdong TevOvVTOV

Zko (Zko=Ko- ZKku
ef) (Zku=Ku+ef) Mko=P*Zko
-0,242849 0,403813 -7177,12
Mku=P*Zku | ep(0)=MKku/Wo | op(u)=Mko/Wu
1292,20 13749,11 -14449,88
Hivakag 5
Y7oAoylopog Tdong evToTIKOV peyedmv
Mg Mg
616,1 664,7

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

oq(0)=Mqo/Wo

oq(u)=Mqu/W
u

6558,54 -11461,46 7072,46 -12359,56
Iivakag 6
o(g+v)u o(g+v)o nf/h Ak ob
20307,656 -25911,344 0,857 -19308,629
A(kts)+cb %0 AcVo AcVu
-189086 -189,1 25997,69 -27322,74
ITivaxac 7
A/A t=0 t=00
og+P(0) 20307,66 46305,35
og+q+P(0) 27380,11 53377,80
og+P(u) -25911,34 -53234,09
ogt+q+P(u) 38270,91 -65593,65
ITivaxac 8
"EAgyyoc emTpemopévov Taeemv
og+P(0) 46305,35 > 0
cg+q+P(0) 27380,11 < C_&m
og+P(u) -53234,09 < o _&m
og+q+P(u) 38270,91 > 0

— 'Eheyyog mPoevTETOPEVOV SOKOV otdlpng 6

owevhuvon y-y.

(opopny B™ opoégov

7=14.15m)

52



475

}. OTTAITUOC TTAGKOC '1
4014
: =y
® ® ¢ || 2010
8Td26
&8 || 2010
® L . D8/35
§ 545.1.4................
: 0.60 :
- .
TOMH AOKOQOY
ITAOMH B' OPOQ®OY KATA Y-Y
Ewkova 12

Mg=712.4 Kn*m

M@g=769.3 Kn*m

0 1.94;

0.48

Ewova 13
Mivakag 1
Yovretaypéves Kévrpov Bapovg Avatopn)g
, . , Ac (Eppaoov)
A/A doropng b (ITAdToc) m H ("Yyoc) m mA2
1 4,750 0,120 0,570
2 0,600 0,480 0,288
Yovoike Eppadov Xxvpodépatog 0,858
XG (Oéom ,
X (O®¢on K.B. Y (@éon K.B. | kevrpofapukod ngﬁo(lf; E;:lm’)
TN ROTOG TUNROATOG agova E0V0, GUVOMIKAG
otaTopng) m dwaTopnc) m GUVOMKNG Srrropiic) m
owatopnc) m
2,375 0,540 2,375 0,439
2,375 0,240
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Iivakag 2
Ixx (Pomn
A/A dwropnlg | Adpaveiog g Ya=Y-YG AC*Yan2
npog aova x'-X)
1 (0) 0,000684 0,100699301 0,005779999
2 (u) 0,0055296 -0,199300699 0,011439581
XUVOMK) Pom
Pomi) . avtiotaong
Adpaveiag Kz;gg‘::?om!s') Kka0g dwatopng | Ko,u =Wo,u/Ac
Itot=Ixx+AC* Hhs (Wx=Itot/eu)
Yan2 (m™4) Wo,u (m”™3)
0,006463999 0,160699301 0,145820052 0,169953441
0,016969181 0,439300699 0,053342006 0,06217017
0,02343318
Iivaxac 3
Ymnohoyiopog Po tevéovrov
, ns (ApOpog . i (Opaoeg
YvoToryisg KhhYOY) AwapeTpog @ KAGVOY)
1 1 40 8
P (ovvoiiy es (AnéoTaon ef (Andotac
Fi (Avvapn / 5% 1 TEVOVTO 07T0 TO , on
. Yvaun . TEVOVTO. 0T0 TO
0n350) TEVOVTOV) L K. B. aEova)
datopig) -
45 3600 0,1 0,3393
Mivakag 4
Ynoloyiopnog Tdong TeEVOVTOV
Zko (Zko=Ko- ZKku
ef) (Zku=Ku-+ef) Mko=P*Zko
-0,169347 0,401471 -609,65
Mku=P*Zku | op(0)=Mku/Wo | op(u)=Mko/Wu
1445,30 9911,50 -11429,08
Iivaxag 5
Ynoloyiopog TaoNGS EVTOTIKAV peyedov
Mg Mq
7124 769,3

og(0)=Mgo/Wo

og(u)=Mgu/Wu

oq(0)=Mqo/Wo

oq(u)=Mqu/Wu

4885,47

-13355,33

5275,68

-14422,03
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Hivakag 6
o(g+v)u o(g+v)o nf/h Ak ob
14796,971 -24784,410 0,833 -18187,513
A(k+s)+cb %0 AcVo AoVu
-177875 -177,9 17630,09 -20329,49
Hivakag 7
A/A t=0 t=00
og+P(0) 14796,97 32427,06
og+q+P(0) 20072,65 37702,74
og+P(u) -24784,41 -45113,90
og+q+P(u) 39206,44 -59535,93
Iivakag 8
"EAgyY0¢ EMTPETOREVOV TAGEDV
cg+P(0) 32427,06 > 0
og+q+P(0) 20072,65 < G _&m
og+P(u) -45113,90 < C N
cg+q+P(u) 39206,44 > 0

5.3. "EAgy10G vT06TVAONATOV PE TNV HE0000 TOV EMTPETOUEVOV TAGEMV.

21g otdBueg, 2 (opoeng vmoyeiov), 3 (otdBun motapov), 7 ( 0poeNg dOUATOG)  Oev
VILAPYOVY VIOGTLAGNOTO TTOL Vo Tapovctdlovv avemdpkela. [Tapaxkdto mapovsialovior Hovo
TOL VTOGTLADUATO LE avendpKeln omd Tig 61d0ueg 4 ( opoen woyeiov), 5 (opoen A’ opdpov), 6
( opoer B” 0pd@ov). Ot emtpendpeveg TACELG VAIK®V Y10 EAEYXO GE KAUYM Y10 dPAGELS YMPIc
oewopod glvar: ob_en.= 105 Kp/em?, oe_en.= 1680 Kp/cm?, yw dpdoels pe oeiopd: ob_en= 126
Kp/ecm?, 6e_em.= 2016 Kp/cm?. Ot gmitpenodpeves tdoel VMK®V yuo EAeyyo o€ dtdTunomn (OAeg ot
neputoocelc) tbl en.=7 Kp/cm?, 1b2_en.= 18 Kp/cm?. Enwdivoyn onicpov: d = 0.030m.

YNAYAXMOI OOPTIZHX:

2P1: G+Q

202: G+Q+Xx
Y03: G+ Q-Xx
>04:G+Q+2Xy
Y05:G+Q-Xy

Ene&nynon copforwv:

pX 1)) 2VVOLOGHOC POPTIONG

axis  A&ovog kot Béon eréyyov. Iy, x-x IT onpaiver mepi aEova X-x oToV TOOA.

Fe Tetpaywvikd eKatooTd OTAIGUOD OVA TTOPLA.




N A&ovikn duvaun GyeSGHOV.

M Pomn oyedacpov mepi tov e€etalopevo d&ova.

M/Qd "Elreyyog kovtoh vrootuldpatog (av M/Qd<3.5 amorteitanr 20% mpocavénon omMcuov).
cb Tdon okvpodépatoc oty akpaio OAPBOHeVN va.

oel  Tdon epelkvdpevov yaivPa.

oe2  Tdon epelkvdpevoy yaivPa.

T Tdon okvpodépatoc amd dStdTuno.

k YuvTeheoTn|g emdpkelag dlatoung = max(cb/cb_em, oe/se em).

[Mapatipnon: Av i dtatoun dev emapkel AOy® Kapyng 1 dtdtunong epgavifeton actepiokog (*)
ota g€l TG oEPAG.

—  €leyy0oc VTOGTVAONATOV 6TAOUNS 4 (0po@1] Lo0oyEiOV Z=6.25m)
Ynootoropa 9 Opboydvio 9 60/100
[Mopua X-X. Ond.Képyng: 6024 + 1010 =27.93cm?, Onh.Awdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm*m
[Mopua Y-Y. Onh.Képyng: 6024 + 1010 =27.93cm?, Onh.Awdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm?*/m

baxis Fe M Q M/Qd oD oel oe2 T k
cm?  KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?

2Xx-xK 2793 455 121 3.76 34.5 5147 4211  0.23 0.274
2y-yK 2793 5827 1261 7.70 1174 1168.0 1606.2  2.40 0.931
2x-xIT1 2327 122 121 1.0k 328 490.8 4645 0.23 0.260
2y-yIl 2327 2359 1261 312k 625 891.4 640 240 0.496

3x-xK 2327 59.8 51.7 116k  36.0 536.3 407.5 0.98 0.286
3y-yK 2793 5476 1143 7.99 110.7 1007.6 1520.3 2.18 0.879
3xxII 23.27 82.4 51.7  1.59k  37.8 560.7 383.1 0.98 0.300
3y-yIl 2327 2333 1143 340k 61.8 881.1 62.7 2.18 0.490




Ynootoropa 18 Opboydvio 17 20/110
[Mapd X-X. OnAh.Kapyng: 622

YO axis Fe

29.1
54.3
49.9
331

101.2
54.4
2.3
32.7

69.1
68.6
100.2
47.1

=22.81cm?, Onl.Awdtunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?*/m
[Mopud Y-Y. Onh.Kéapyng: 6022 + 2010 =24.38cm?, Onh.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm*m

Q M/Qd cb
KN Kp/cm?
12.0 1.22 60.0
36.9 834 1132
12.0 3.72 64.4
36.9 541 934
16.4 0.16 55.3
42.0 8.19 117.0
16.4 2.66 61.4
42.0 5.56 96.8
7.5 3.51 64.7
31.8 8.54 9.5
7.5 6.01 67.5
31.8 521 90.1
37.6 2.44 69.0
31.7 8.59 104.3
37.6 0.06 55.6
31.7 5.16 84.4
61.6 1.02 69.7
42.1 8.15 122.2
61.6 1.48 73.9
42.1 5.60 102.5

oel
Kp/cm?

1037.4
1550.2
1097.2
1343.5

oe2

Kp/cm? Kp/cm?

818.0
1495
731.5
361.6

855.3
374.4
815.5
S77.7

635.8
293.2
825.3
502.0

772.5
230.7
712.8
437.3

T

0.85
2.18
0.85
2.18

0.39
1.65
0.39
1.65

1.95
1.65
1.95
1.65

3.20
2.19
3.20
2.19
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—  €hgYY0S VTOOTVAMPATOV 6TdOuNS 5 (0po@1] a' opo@ov z=10.45m)

Yrootoropo 9 OpBoywdvio 7 45/100
[Mopra X-X. Onh.Képyng: 6022 =22.81cm?, Onl.Awgtunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?*/m
[Maptd Y-Y. OnAh.Kapyng: 6022 + 1910 = 23.59cm?, Oni.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm?/m

baxis Fe M Q M/Qd ob oel oe2 T Kk

cm?  KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?
1x-xK 19.01 536 372 144k 334 496.9 3459 0.95 0.319
ly-yK 2359 8726 3798 511 285.1 7029.1 3468.7 9.64 4.184 *
1x-xIT 19.01 1028 372 276k 38.4 566.1 276.8 0.95 0.365
1y-yIl 2359 7224 3798 4.23 239.0 53957 29431 9.64 3.212 *

2x-x K 19.01 4.4 10.2  0.43k 28.7 429.7 4173 0.26 0.228
2y-yK 2359 8858 3857 5.10 289.2 71616 35169 9.80 3.552 *
2x-xI1 2281 474 10.2 4.63 32.1 4777 350.7 0.26 0.255
2y-yIl 2359 7342 3857 4.23 242.7 55115 9865 9.80 2.734 *

3x-xK 19.01 111.7 64.3 1.74k 39.1 576.5 262.2 1.63 0.310
3y-yK 2359 8593 3738 511 2809 6896.6 34204 9.49 3421 *
3x-xII 19.01 158.2 64.3  2.46k 43.7 642.0 196.7 1.63 0.347
3y-yIl 2359 710.6 373.8 4.22 2353 5280.0 2899.6 9.49 2.619 *

4x-x K 19.01 143.9 56.5 2.55k 42.7 627.7 2227 143 0.339
4y-yK 2359 878.7 3827 510 287.1 7073.8 34940 09.72 3.509 *
4x-xII 19.01 934 56.5 1.65k 37.7 556.7 293.8 143 0.299
4y-yIl 2359 7285 3827 4.23 241.0 54401 2968.3 09.72 2.698 *

S5X-xK 19.01 2512 131.0 1.92k 52.9 771.1 64.1 3.33 0.420
Sy-yK 2359 866.4 376.8 5.11 283.0 6984.3 34433 09.57 3.464 *
5x-xII 19.01 299.0 131.0 2.28k S51.7 838.4 -3.2 333 0.458
Sy-yIl 2359 716.3 376.8 4.22 2369 53513 29179 9.57 2.654 *
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Ynootoropa 23 Opboydvio 19 140/45
[Mopua X-X. OnA.Kdapyng: 6022 + 2010 = 24.38cm?, Ond.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm*m

[Maptd Y-Y. OnAh.Kapyng: 622

=22.81cm?, Onl.Awdtunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?*/m

M Q M/Qd cb
KN.m KN Kp/cm?
520.7 1501 7.71 144.0
345 23.1 1.07k 26.5
109.8 150.1 1.63k 43.6
62.4 3.1 1.93k 28.0
521.6 150.2 7.72 144.3
514 75 4.89 26.9
109.0 150.2 1.61k 43.4
19.8 7.5 1.89k 25.7
519.8 150.1 7.70 143.8
120.5 53.7 1.60k 31.2
110.5 150.1 1.64k 43.7
105.0 53.7 1.40k 30.3
526.9 1524 7.68 145.7
71.3 37.8 1.35k 28.6
1131 152.4 1.65k 44.2
87.7 37.8 1.65k 29.5
514.5 1478 7.73 142.3
2.2 8.3 0.19k 24.7
106.4 147.8 1.60k 42.9
37.2 8.3 3.19 26.6

oel
Kp/cm?

oe2 T

Kp/cm? Kp/cm?

1796.5
366.6
125.9
339.2

2.72
0.14
2.72
0.14

2.72
0.97
2.72
0.97

2.76
0.69
2.76
0.69

2.68
0.15
2.68
0.15
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—  €heYy0S VTOSTVAONATOV 6Ta0UNS 6 (0opo@1] B' opopov z=14.15m)

Ynootolopo 7 OpBoymdvio 22 35/120
[Topid X-X. Onh.Kauyng: 4022 =15.21cm?, OmA.Atdtpunong: 2 x ®8/30 = 3.35 cm?/m
[Toptd Y-Y. Onh.Kapyng: 4022 + 2010 = 16.78cm?, Ond.Atdtunong: 2 x ®8/30 = 3.35 cm?*/m

>0 axis Fe M Q M/Qd ob oel oe2 T Kk
cm?>  KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?

1x-xK 12.67 3454 158.4 1.82k 53.8 17237 7427 431 1.026 *
ly-yK 16.78 35.7 154 6.60 19.5 203.8 2457 0.42 0.186
1x-xIT 12.67 240.5 158.4 1.27k 38.1 9904 5316 431 0.590
ly-yIl 16.78 215 154 3.97 11.9 159.9 -14.8  0.42 0.113
2x-x K 12.67 309.0 147.1 1.75k 48.5 14634 670.6 4.00 0.726
2y-yK 16.78 45.0 19.1 6.75 24.6 3615 3008 0.52 0.195
2x-xII 12,67 235.0 147.1 1.33k 37.3 949.1 520.6 4.00 0.471
2y-yIl 16.78 25.6 19.1 3.83 14.2 649 1865 0.52 0.112

3x-xK 12.67 381.8 169.7 1.88k 59.2 1985.4 8142 4.62 0.985
3y-yK 16.78 26.3 1.8 6.36 145 753 1901 032 0.115
3x-xII 12.67 246.0 169.7 1.21k 38.9 1031.8 5425 4.62 0.512
3y-yIl 16.78 17.4 118 4.21 10.5 142.9 1.3 032 0.083

4x-x K 12.67 223.2 118.6 1.57k 354 926.0 4931 3.23 0.459
4y-yK 16.78 425 18.1 6.70 23.3 355.8 2828 0.49 0.185
4 x-x 1T 12.67 215.6 118.6 1.51k 34.2 8734 4773 3.23 0.433
4y-yIl 16.78 24.6 18.1 3.87 13.6 736 1776 0.49 0.108

5x-xK 12.67 467.6 198.1 1.97k 721 25311 9883 5.39 1.256 *
S5y-yK 16.78 28.8 12.7 6.46 15.9 840 2079 0.35 0.126
S5x-xII 12.67 2654 198.1 1.12k 42.0 11074 5858 5.39 0.549
Sy-yIl 16.78 183 12.7 4.12 11.2 153.1 39 035 0.089
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Ynootoropa 8 OpBoydvio 8 35/125
[Mopua X-X. Onh.Képyng: 6022 =22.81cm?, Omh.Audtpunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?/m
[Mopud Y-Y. OnhA.Kéapyng: 6022 + 2010 = 24.38cm?, Onh.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm*m

baxis Fe M Q M/Qd oD oel oe2 T Kk
cm?  KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?

2Xx-XxK 19.01 249.6 1119 1.78k 325 4725  -104.9 2.92 0.258
2y-yK 2438 408.3 179.9 6.49 176.2 46854 1956.3 4.70 2.324 *
2x-xII 19.01 164.6 1119 1.18k 25.6 374.2 -6.6 2.92 0.203
2y-yIl 438 2571 179.9 4.08 113.8 2558.0 307.1 4.70 1.269 *

3x-xK 19.01 2525 110.8 1.82k 33.0 479.8 -104.3 2.90 0.262
3y-yK 2438 414.9 181.6 6.53 179.1 4754.8 1989.0 4.74 2.359 *
3x-xII 19.01 157.6 110.8 1.14k 25.3 370.1 55 290 0.201
3y-yIl 2438 256.9 181.6 4.04 113.8 2532.0 1310.1 4.74 1.256 *
4x-x K 19.01 359.5 160.3 1.79k 46.8 518.8 672.2 4.19 0.372
4y-yK 2438 4103 180.4 6.50 177.0 4716.6 1964.0 4.71 2.340 *
4 x-x 1T 19.01 233.7 160.3 1.17k 31.1 4536 -87.2 4.19 0.247
4y-yIl 2438 257.2 180.4 4.07 113.8 2562.6 13069 4.71 1.271*

5x-xK 19.01 1425 62.4 1.83k 24.1 353.2 235 1.63 0.191
Sy-yK 2438 4129 181.0 6.52 178.3 4723.6 1981.3 4.73 2.343 *
5x-xIT 19.01 884 624 1.13k 19.7 290.6 86.1 1.63 0.157
Sy-yIl 2438 256.8 181.0 4.05 113.8 25275 13102 4.73 1.254 *
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Ynootoropa 9 Opboydvio 9 40/100
[Mapd X-X. OnA.Kapyng: 622

YO axis Fe

=22.81cm?, Onl.Awdtunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?*/m
[Maptd Y-Y. OnAh.Kapyng: 6022 + 1910 = 23.59cm?, Onh.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68 cm?/m

M Q M/Qd
KN.m KN
137.9 716 193k
13040  633.9 5.14
1270 716 177k
10415 6339 4.11
733 434 169k
13136  638.0 5.15
87.1 434 201k
10470 6380 4.10
2024 998 2.03k
12945 6299 5.14
166.8  99.8 1.67k
10360 629.9 4.11
941 314 3.00k
1308.3 6357 5.14
221 314 0.70k
10438 6357 4.11
369.9 1746 2.12k
1299.8  632.2 5.14
2761 1746 158k
1039.2 6322 4.11

oel
Kp/cm?

425.1
15249.3
408.3

119315 4461.2

327.1
15364.4
348.2
11994.6

523.1
15134.1
468.5
11868.4

360.4
15288.5
249.9
11946.5

874.3
15210.1
429.7
11916.6

oe2

1.8
5515.7
18.6

101.9
5555.6
80.8
4484.5

-98.3
5475.9
-43.7
4437.9

71.5
5536.0
182.0
4473.7

893.0

5495.4
692.8

4448.7

T
Kp/cm? Kp/cm?

2.05
18.11
2.05
18.11

1.24
18.23
1.24
18.23

2.85
18.00

2.85
18.00

0.90
18.16

0.90
18.16

4.99
18.06
4.99
18.06
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Yroostoropa 15 OpbBoydvio 15 40/100
Hopa X-X. Ond.Kapyng: 6022

cm?/m

>O axis

Fe

3x-x K
3y-yK
3 x-x1II
3y-yll

4 x-x K
4y-yK
4 x-x 11
4y-y Il

5x-x K
5y-y K
5x-x 11
Sy-yIl

19.01
23.59
19.01
23.59

22.81
23.59
19.01
23.59

19.01
23.59
19.01
23.59

355.3
354.2
202.8
288.5

31.3
362.8
1.7
292.3

551.8
364.0
328.5
297.3

=22.81cm?, Omi.Awdtpnong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?/m
[Moptd Y-Y. Ond.Kéapyng: 6022 + 1010 =23.59cm?, Onh. Avdtunong: 1 x ®8/30 =1.68

Q M/Qd b
KN Kp/cm?
123.0 2.37k 49.9
1779 511 142.4
123.0 1.33k 28.9
1779 4.14 117.0
95.1 2.40k 39.9
182.1 5.12 145.8
95.1 1.30k 24.6
182.1 4.13 119.4
150.8 2.36k 59.8
173.7 5.10 139.1
150.8 1.34k 36.0
173.7 4.15 114.7
8.0 3.92 13.6
177.1 5.12 141.8
8.0 0.22k 10.8
177.1 4.13 115.7
2379 232k 89.9
178.7 5.09 143.1
2379 1.38k 59
178.7 4.16 118.3

1016.2
3522.4

272.7
2699.9

200.5

3678.7
161.6

2794.6

2061.7
3603.3

835.2
2768.3

838.4
1631.2
515.2
1362.4

109.6
1656.5
156.3
1368.9

1242.9
1679.7

786.6
1406.6

2.72
5.20
2.72
5.20

431
4.96
431
4.96

0.23
5.06
0.23
5.06

6.80
5.11
6.80
5.11

0.504
1.747 *
0.286
1.339 *

0.108
1.825*
0.086
1.386 *

1.023 *
1.787 *
0.444

1.373*
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Ynootoropa 18 Opboydvio 18 20/110
Hopa X-X. Ond.Kapyng: 6022
Hopd Y-Y. Ond.Kapyng: 6022 + 2010 = 24.38cm?, Onh.Atdtunong: 1 x ®8/30 = 1.68

cm?/m

YO axis Fe

=22.81cm?, Omi.Awdtpnong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?/m

M Q M/Qd oD oel oe2 Kk
KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?

96.2 378 231 33.6 4938 1249 1.96 0.320
77.1 412 9.35 106.4 1099.0 1121.0 2.14 1.014 *
43.7 378 1.05 265 3931 225.6 1.96 0.253
75.3 412 9.15 104.3 1053.3 1102.6 2.14 0.993
83.9 31.1 245 31.1 457.2 1356 1.62 0.247
81.7 43.7 9.35 111.8 1265.1 1158.0 2.27 0.887
314 31.1 0.92 240  356.5 236.3 1.62 0.190
80.0 43.7 9.15 109.7 1220.1 11404 2.27 0.871
108.6 445 222 36.2 5305 1142 231 0.287
724 38.7 9.36 101.0 936.2 1083.0 2.01 0.802
56.0 445 1.14 29.1 4298 2150 231 0.231
70.6 38.7 9.14 98.8 8899 1063.8 2.01 0.784
241.3 106.7 2.06 542 2132 7846 5.54 0.430
70.9 37.8 9.38 986 9429 1052.2 1.96 0.783
153.6 106.7 1.31 41.2 601.3 12.4 554 0.327
69.0 378 9.12 96.3 893.1 10317 1.96 0.764
48.8 31.1 143 27.4 405.5 218.3 1.62 0.217
83.2 446 9.34 1142  1256.7 1189.4 2.32 0.907
66.2 311 194 29.7 4389 185.0 1.62 0.236
81.7 446 9.16 112.3 12153 11729 232 0.891
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Ynootoropa 23 OpbBoydvio 27 140/40
[Mopua X-X. OnA.Kéapyng: 6022 + 2010 =24.38cm?, Ond.Awdtunong: 1 X ®8/30 = 1.68 cm?*/m

[Mopua Y-Y. Onh.Képyng: 6022 =22.81cm?, Onl.Awdtunong: 1 x ®8/30 =1.68 cm?*/m
baxis Fe M Q M/Qd oD oel oe2 T Kk
cm?  KN.m KN Kp/cm? Kp/cm?  Kp/cm? Kp/cm?

1x-xK 2438 19969 6904 7.23 627.7 223295 68411 14.09 13.291*
ly-yK 19.01 1473 426 247k 25.8 380.7 127.7 0.87 0.245
1x-xIT 2032 557.7 6904 2.02k 199.8 5806.2 22829 14.09 3.456*
ly-yIl 19.01 10.2 426 0.17k 17.6 262.9 245.4 0.87 0.167

2Xx-xK 2438 20026 6924 7.23 629.4 223974 6860.1 1413 11.110*
2y-yK 2281 59.6 7.3 581 20.1 29838 200.8 0.15 0.159
2x-xIT 20.32 559.2 6924 2.02k 200.3 5825.8 2288.7 1413 2.890*
2y-yIl 19.01 325 7.3 3.17k 189 2823 226.6 0.15 0.150

3Xx-xK 2438 1991.1 6885 7.23 6259 22261.6 6822.0 14.05 11.042*
3y-yK 19.01 235.0 77.8 2.16k 31.0  455.7 52.2 1.59 0.246
3x-xII 20.32 556.2 6885 2.02k 199.2 5786.7 2277.1 1405 2.870*
3y-yIlI 19.01 52.8 77.8 0.49k 201 299.3  208.5 1.59 0.159

4x-xK 2438 20226 699.1 7.23 635.6 22635.8 69259 14.27 11.228*
4y-yK 19.01 180.8 55.2 2.34k 27.8 410.2 99.9 113 0.221
4x-xII 20.32 5640 699.1 2.02k 202.0 5889.1 23065 14.27 2.921*
4y-yIl 19.01 23.5 55.2 0.30k 18.4 2752 2349 113 0.146

S5X-xK 2438 1971.1 6818 7.23 619.7 22023.1 6756.3 1391 10.924*
5y-yK 19.01 1138 29.9 272k 23.7 3511 1556  0.61 0.188
5x-xII 20.32 5514 6818 2.02k 1976 57234 22593 1391 2.839*
5y-yIl 19.01 31 299 0.07k 171 256.0 250.7 061 0.135

5.4. Tehkd ovpnepdopata amd tov £reyyo Tov @®.0. TOL KTPiOL pE TIG
OLOTAEES TOV OVTICEIGUIKOD KOVOVIGHOU 7OV (6YVE KOTA TO YPOVO
£KO00NG TG APYLKIS OLKOOOUIKTG GOELOC.

AmO 10V €AEYYO0 TOL TPAYUATOTOMONKE TPOKLITEL OTL GE OCOVE SOKOVG TOPOVCIALETOL
QVETAPKELWL OVTN OPeileTal o e omAMOUO Oldtunong, kavévag d0KOg dev TapPoLGLALEL
avemdpke o kapyn. Ot mpoevteTapnévol dokol dgv mapovstdlovy aduvapio oty @EPoVca
KavOTNTO TOVG. ZTNV 0TAfUn 4 T VTOGTLADUATA TOV TOPOVLGLALOVV AVETAPKELD GTOV EAEYYO
TOV EMTPENOUEVOV TAGEMV €lvol VO OTTMG Kol otV otdlun 5. Xmv otdbun 6 mapovcialovv
OVETAPKELN 7 DVITOGTUAMUATO. XTIC VITOAOUTES GTAOLEG OEV TAPOVGLALOVTOL OVETAPKELES.
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Av g&apéoovpe v otdBun 6 o @.0. tov KTIpiov TAPOLSIALEL AVAUEVOUEVN KOl GYETIKA
IKOVOTIOMNTIKT] GLUTEPLPOPA. XNV oTaduUn 6 M apylkn UEAETN TpoéPArene v peiwon g
OWITOUNG TOV VTOCTLAMUATOV TOpAy®V 7oL @aivetal va émaige poOAO oTNV  EUQEAVION
UEYAAVTEPOV aPlOLOD AVETOPKELDV.

6. "EAeyyog Tov @.0. TOV KTIpiov pE TIg oratacers tov EAK 2000.

Amo v gyxvukAlo 3 ap. mtp. oikoBev 10530/1/96 YIIEXQAE «EAeyyoc voiotapévav ktipiov
KOl OOUIKOV EPY®V OV EELTNPETOVY TO KTIPLO» KOl GUYKEKPIUEVO TNV TOpdypapo 4 ot TuyOV
VEEC KATAGKEVEG TTOL YivovTal Yo TNV TPocHnK, TNV EVIGYLOT TOL VPIGTANEVOL KTIpiov Kol TNV
HETOPPVOOT TOV UEAETOVTOL Kol KOTOOKELALOVTOL [LE TOVG VEOUS KOVOVIGHOVS TTOL 10YVOVY
onuepa (6.0. 2008). Avtd to 6TAd0 TOL EAEYYOL B OOMYNOEL Kol GE oL TEAIKY] EKTIUNON TOV
OVETOPKELDY TOL QOPEN Kal, M €MiAVON TOL Popéa Ba Yivel [Le TOLVG KOVOVIGHOVG OV {Gyvav
katd to 2008.

v emiAvon vt 16X0oVY KAToEG amd TIC TapadoYEG amd To Tponyovuevo otddo. o tov
éleyyo tov KTpiov AapPdvetor vdyn 1 véa xpnon Tov, dNANOY (PNOT TOV MG EKTOLOEVTIKO
ktipro. O eopéag yio Tov omoio yivetar o EAeyy0g ivat o apykog, cvopmeptiapupdvovtor dpmg ot
aAhayég mov Eywvav TPOKEWEVOL vo. wkavoromBel 1 véa tov ypnom. Otr aAloyéc avtég
TEPLYPAPOVTAL GTO TPONYOVUEVO KEPoAio. Ta véa pépovta oTotyein (VTOGTLAMUATO, OOKAPLOL)
dev eAEyyovTOL OGOV OPOPE TNV AVTOYN TOLG EVOAVTL TOV EVIOTIKOV PeYeOdV aAAd Aapfdvovtol
VIOYN GTNV GLUVOAIKT] GUUTEPLPOPA TOV KTipiov (TT.y. Katavoun - avdinyn eoptiov). Katd ta
Aowd ywu T vEdpyovio @Epovia oTotyeior TOv £xovv LOCTEL EMEUPACES OTOL YEMUETPIKA
YOPOKTNPIOTIKO TOVG KOl TO HOVIHO QOPTIO amtd To HETOAAIKA oapgiéatpa toydovv oo
avaQEPOVTOL OTO KEPAAOO 7.
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6.1. Mapadoyés yio v enilvon 1oV VTAPYOVTOS POPEa.

210 opEa. M TOLOTNTO TV VAIKOV TOL ¥pnoipomotovvtol eivor okvpddepa B 300, pe ydAvPa St
III 6cov apopd dokovg kot okvpddepa B 160, ue yadAvpa St I yio ta vrootolopata. To vAkd
aVTA OVTIGTOLYOVVTOL (LE ACPAAELD) GE CUEPIVES TTOLOTNTEG CLLLPDVA LLE TOV TOPUKATO TIVOKAL:

AVTIOTOLY L0 TTOLOTNTOS VAIK®DV
Yxvpdosua B 160 Yxvpddsua C12/15
Yrvpddepa B 300 Yxvpddeua C20/25
XaivPog St 1 XarvBoc S220
XéoPag St 111 XdaroBag S400

To pérpo ghaotikOTTAG Y10 TO oKLPOdepa eival 29.0 GPa kot yia tov ydAvpa 200.0 GPa, ta
eoptio povipa 1 Kvntd eivar avtd mov tpofArémoviol and tov Kavoviopd dopticewv Aopkdv
‘Epyov B.A. 10/12/1945 ®.E K. 325/a. Ot epapuoldpevol kavovicpotl eivat:

— KANONIZMOZX OOPTIZEQN AOMIKQN EPT'QN (B.A. 10/12/1945)

— EAAHNIKOX KANONIZMOZ OIIAIZEMENOY ZKYPOAEMATOZX: ®EK 1329B/6-
11-2000, ®EK 447/5-3-2004, PEK 649/B/24-5-06, DEK 1881/B/29-12-06

— TEXNOAOITAX XAAYBQN: O®EK 649 24/5/2006 APOPO 1

— EAAHNIKOXZ ANTIZEIZEMIKOXZ KANONIZEMOZ: ®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-
6-2003, PEK 1153,1154/12-8-2003

210 endpeva mAaicta 010AdYoL TapovctdlovTol Ol POPTIGELS KOl Ol GUVTEAECTES AGPAAELNG TOV
glonynoav.
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DOPTIZEIZ | QOPTIZEIZ X

e ] MeTafinTic ] Enpoil. nopopoppooas ZuvBuoapaol ] ] MeTopinTes ] Empaoi. nopopoppuoss ] Zuwtal, oopoieios ] ZuvBunapol ]
Zuvteleotéc aopaieias vilkdy 16ux Bipn
TrupatEND Yo Eufikd fdpog oniopevou arupobeparog [kN/m) 25
HoiuBas ondapy ys 115 Eifiued Bipog Tolxuy nifpoaneg (kN 18
Aoy xoupas s Eifikd Pdpog pépoudag Tatxonatiog [kN/m] 17
i ATl Eufikd Petpog Sopukad xddupa: (kN 785
Opour Toonnia M |22 Ewfikd Pdpog Sopuwrie Euteiog [kN/m) 249

Qopria enMoTpHoEDY

Zuvteieatéc guvbuaopiy Spdoewy optia enkdiuyng miakdy - (kN/r) "
LUYTENEJTEC JUYDUOOIWY HPOTEQY
Ooptio snkdiugng koo ooy (kN Ard) 2
Euvteizaths aopoizing povipwy Spdosiy vg 1.3
[pappikd poptio oo dkpo npoPdiuy [kKN/m-pikoug) |9
TuvTefeatic oopafeing petafintay Spdoewy vg |18
TuvTefeoTis oopaislas TuxnuaTkey Spdoswy g |1 OBfozw Yoy "
Evfiked Papog oy v [kN/F]

i i i ZuyTefeatic unoioyiopod wfewy npepics Ko 05
Zuvteieatéc pevaBintiy Spdoewy

AviiTzpa Upos sBdqoug 0
Suvrefentiie palas peTaRinTay Spdoswoy g (ECS_4.2.4]) |08

Exonuon efieyiou oz neppetpikd Toueln onoyeion [

K. | Cancel ‘ Help ‘ 1] | Cancel ‘ Help ‘

Ta evrotkd peyén tov mhokdv vroloyiCovrar pe ™ pébodo Czerny. Ot avtidpdoels TV
QopTIcpéVOV TAak®V vroloyilovtar katd DIN 1045. Toviletar 6t1 to Ktvntd @optio TV
mhokdv Aopfavetat ico pe 5 Kn/m? . To Se50péva Y10, TOV GEIGHO OVOPEPOVTOL GTOV TAPAKATM
TvaKo.

Ta dgdopuéva Yo TNV GEIGUIKT dpaon
Zaovn Zewopkng Emkwvovvomntog I
YEIGIKT EMTAYLVON €04POVS: A=a*g 0.16*g
Xvvtedeotg Zrovdotdtntog Katackeung yl 1.15
YVVTEAEGTNG LEIGHUKNG ZVUTEPLPOPAS q 1.50
YVVTEAEGTEG KIVITMV QOPTIWV y1=0.80 y2=0.50
Koamyopia eddpovg B
Twéc Xapaktnpiotikov [eptodmv T1=0.15, T2=0.60
Xuvtedeotng Oepeiioong 0 0.80
Y7monepiodol KATOUOKEVNG Tx =0.40 sec, Ty = 0.40 sec
Tetaypéves AGLOTOC GYESOGHLOD Rdx(Tx) = 3.01, Rdy(Ty) = 3.01

O oVVTELECTNG GEIGUIKTG CUUTEPLPOPAS g Y10 KATOOKEVEG Tpo Tov 1985 pmopei vor AneOet
toog pe 1.5 xotd v @don Tov VTOAOYIGHOV TG avToynS Tov vrdpyovtog (APITEOZ 2005). H
Katnyopia ocvvOnkdv mepiPdrioviog AopPdavetor o¢ I kot ot emikoAOyel; omAoUdV
GKLPOSEUATOC YL OKOVG Kot btooTvAdpata 30 mm. O Dépwv Opyaviopds amotereiton amd
oplovtieg mAdKeC, HOVOAOKG GVVIEdENEVES e HOKOVG KOl VTTOGTLAGUATO 1] TotydpaTo. O
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opyavicpdg TANpwong Bewpeitar 6Tl CUUUETEYEL LOVO MG TTIPOG T KOTAKOPLPO, POPTIO, Ao TO
010 Papog oL Kot ®C €K’ TOLTOL OEV GULVEKTIUATOL GTNV OKOUYIioL TOL GLOTHUATOSC O10TL
amoteleitan omd eha@pPd TAVEL ToEVTOGOVIdOS Kot yoyooovidac. Ot Bacikég mapadoyEs oTig
omoleg ommpiletor 1 avdivon Tov  @opéa eivar OTL  TO VAIKO KATOOKELNG £YEl OAEC TIG
TPOIYPUPES (GUVEYES, OUOYEVEG, 1GOTPOTO KO YPOUUKO) MOTE Vo akOAovOel TOo VOHO TOL
Hooke. Eniong O gopéag amoteleiton amd HEAN YPOUUMKNG TOPAUOPP®ONG OTTOV 01 GUVTEAEGTES
axopyiog vroroyilovial 6TV ATapPAUOPPOTN PACT EVGD 0Ol EEICMGELS 1IooppoTiag epapuodlovtal
OTNV TOPAUOPPOUEVT] GACT. AAAEG TOPOUSOYES TOL APOPOVV TNV HOVIEAOTOINGT) TOL TPOTOV
£€0paonG Tov KTnpiov, TV SQPAYLOTIKN AEITOVPYIO TOV TAOKAOV TIG AKOUYIEG TOV HEADY Kol
TNV TEPLYPOPT] TOL POPLEN GTOV YDPO ERPAVIlovTol 6To TANIGLO O1IAOYOV TAPUKATM.

EZIAAMIKEYZEIZ w | EEIAANIKEYZEIE b
Mavrsfionoinan | ApBpol axepuios - yeopetpias Movrefioncinan Aol arappics - yswneTeios |
Ebpdozig AplBipoi akapyiac
. . ; ) ALOVIER ONopopopROOPETHTE NilokoSokoy [oTevain) Ay 1
" Toktipwo Bewpsitol nokTwpévo ot Bdon Tou
. . . . ) . AugTpayio nlokoSoky e NPOS KOTOKGpURG diova |z ]
% Taktiplo Bewpeitol eBpaldpavo ani sdooTkey oTnpifewy
Yipde pafiou nou sfifavikeds Ty eBopkh oTpoan oto povtEdo |{ ApBuoi axapwias Beatoy akduntey peioy
MNewvikd Empdveia & 5 Ponr obpaveiog 1= 5
Me pnadvouy oTo npogopolupa Ta Nepup. Touxelin unaysiou we opl. édn r Ponr afpaveios 1y 04 Ponr apaveiog 12 5
e e T T aleaien et Napaboxéc orabiov Il yuo kataokevéc and onid. okupobepa
i Agagpzuon Twy kOpPwy gt SiziBuyar Tou Touxsion
& Eugaroy sanai drapnres paBSov. EuvTeleaTAe kopnTkhs Sugkopyios unog Tufwpa ooy 1
EuvTeiea g kopnTkhs Sugkoppios Sokow 05
Evgoryoyr dropntoy pedoy dtay i andotoadrn drpou Sokod - KB
UNoaTUALNATOS §enepyd Thy TIHA 0.35 EuyTededThg kapnTkAg Suokopyiog Towmpd Ty 0.BEEEEE
Kardpynan képfuy nou Bpigkovtal o= andataan pkpdTepn and (0,2 ZuvteleoThs oTpenTikrs Buakapyice Ay Tov oToxeiny 0.1
Meyatn andotaon unogTulwpdTwy petail Buaboakny opopoy [
Tponoc neplypa@ic qpopéa
ZTr]v nepinTwgn nou urjoch.-"ucc Gey natdel os diiflo Ty KaTMTERN — B b G Ha v i e e, bt Hoale STt
atalpr, lopfdveTto olvlean pe To ninmEaTepo
Eninz&o z nou Ao AopBaveton we Bdaon atn Auvogukr dvdiuan il Ynootudopara
Aagppdypata EmtpgnovTon appaosic oz unogTuiopoTo I
FPATH Uy TIDY GTEvaIng Kol oropyiog nlokoSoky v
Evgaryooyf] drapntoy xuaaTi pdBioy yio npogopolwdar @aTywpd Ty i~
£ xeblogh 070 xmpo Ty ag Tl paEbon v
Micke TOnou B AopPdveTton we SidppayLa v
Ok | Cancel Help

QK | Cancel Help

Yoppova pe v mapdypoeo 3.2.3 tov EAK 2000 ot dvokapyieg tov ototyeiov
vroroyiCovtan pe v mapadoyn tov otadiov II:

—  VTOGTLAGMOTO: KouT. dvokapyio otadiov II = Ko, dvokapyio otadiov I
- TOWYMOUOTO: Kkaum. dvokopyio otadiov II =2/3 koaur. dSvokapyio otadiov |
— opl.otoyeio:  xoum. dvokapyio otadiov II = 1/2 koun. dSvokapyio otadiov I
— otpen. dSvokapyia otadiov II = 1/10 kaur. dvokapyio otadiov |

H otoatun emidvon tov @opéa yivetor wg mAaiclo oto yopo pe 6 Pabuovg elevbepiag ava

elevbepo kopPo (LEBodog ympukoH TAaIGiov) Kot ot vwoloyiopol yivovtar pe ) pébodo Tmv
UETOKIVICEWV.
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6.2. M£00d0g avarivong Tov Popéa.

To ktpo dev elvar «kovoviko» kot Yy avtd emPaiietor vo emivbel pe mv pébodo g
duvapukng avdivong. To kévipo palog e o KEVIPO OAESTIKNG OTPOPNS Ppiokovtal 6e peydAn
amoOGTOoT TPAYUA oL odnyel oV emiAvon pe TV Onpovpyion yevdoywpikod poviédov. H
UEYLOTN PETAKIVIOT TNG KOTUGKEVNG TPOKVTTEL OO TNV ENOAANAMA TOV HEYIOT®V ATOKPIGEMV
TV 1Wopopeov. H e&icmon mov yapaxtnpilel v kivnon tov gopéa yio T GEGUIKT POPTIoN
TEPLYPAPETAL OTTO TO TUTO:

[K] [U] +[C] [V] +[M] [W] = - [M] [Wg]

K] : 10 yntpmo axapyiog (NxN)

C] : to untpwo andsPeong (NxN)

M] : 1o dwywvio untpmo palog (NxN)

W] : 1o untpao emttaydveemv (N)

[

[

[

[V] : 10 uyntpmo tayvtitov (N)

[

[U] : T0 untpmo petaxivnoewv (N)
[

Wg] : cetopkn emtdyyvvon(N)

EAAHNIKOZ ANTIZEIZMIKOZ KANONIZMOZ (EAK2000) ®EK2184B/20.12.1989 X

Napdpetpol oxeSuaopon

Zovn Zaugukfie EnkivBuvotrog (M 2 2. EARK2000) | i
Aurpypdvn ZeuTpkd Emroscovan ESdpous o [Mey. 2.2, EAKZ2000] 018 >
FTuvTelzaThc ZnoudodThTog ETiplow vi [Mee 2.3, EAK2000] 1.15 1)
TwEs HopoktnpuoTikery MNepudSwy T1,T2 (Mo 2.4, EAK2000) T1 5015 ~|
T2 |0.ED hd
EFuyTelsoThe Zauopkns cupnspupopds q Mo 2 6, EAK2000) 150 |
ZuyteieaThs Bepsfivons B [Mw.2.7. EAK2000] 0s0 |
Mooootd kpiopne ondoPeone T2 My, 2.8, BAKZ000) 500 |
EuyTElsoTHS PoopoTIkAS svioxuans B0 2.50 —_
MaoctipdéTnTa
| Alggtamondynan Xwpls Ancithon MooTpdThTog j

Fuvwotooss oxebuaopod TxzEloon QaTNaTos

v Oplavties ounatooss gaugukls Sidyspang
[ Eomokdpumey ouviTod o eSS Sidyepans

XapaktnpuTikd Sopfpartog

Bepeiwbsig Wonzpiobo Knipiou T [zec]

Tg = |04 Ty = |04 Ty = |04
Tpés pAoPOTIEAS SMTAXUYTHS oxeBioopol

Rd(Tx )= |3.008¢ Rd(Ty)= |3.008 Rd(Tw = |3.158¢

MzBobodoyia Avdiluonc

& Aoy Coopotisd MéBoSog £ ropBo-xopfo
7 mifpes povTédD
i

7 Apfonompéen Soopotied Moo [loadivapn ZroTkd MEBabog

Ok | Cancel | Help |
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Ta Pruata epappoyns e nedddov etvan

Ymoloyilovtat ot 1010meP10001 Kol 01 IOI0HOPPES TOV GVGTNLATOG,.
Me v xpfon Tov PAGLATOS GYESLUGLOV KOl Y10, GUYKEKPIULEVO aPlOUd 1O10LoPPOV (TmV
KUPLOV) VTOAOYILOVTOL 01 AVTIGTOLYES EMTOYVVGELS GYEIIOCLLOV.
[Na k6O 1010popEN VToroyilovTat ot dpmaoeg HAleg Yia kdOe 1O1OHOPET KoL GT GUVEXELL
TO, LEYLOTO AOPAVELOKA POPTIOL.
[Ma to péytota adpavelokd eoptia Kot Kabe 1010poper vroroyilovtal Ta puéytota peyson
amoKPIicEMG.
O mapamdve mocdtnteg Kdbe 1016popeNg emarAniilovtal pe v pébodo tov « ITAnqpn
Tetpayovikod Zvvovaospod (CQC). Ta péytom tun amdkpiong x; tov peyébovg X
(pomn, téuvovoa, TaPAUOPP®OoN K.A.TT.) katd TV Wiopopen | ot axpaieg tiuég ex X
dtvovtat amod v oyéon :

ex X = +,/3; 5 (e;; X, X)) (EE. 1)

Omnov e;; :

_ 8¢(1+r)r2/3
€ij T T0*Q-r2)14g2r(1-r?) (ES. 2)

To cOomqua Avveton pe ™ pobnupoatiky péBodo vrépBeong TV WO1OHOPEAOYV, HE TNV omoia

emruyydverol 1 arocVLEVEN TOL aPYIKOV GLGTNUATOS 6€ N aveEAPTNTEG LETAED TOVG SLOUPOPIKES

eElonoels.

6.3. Etcayoyn tov vité e£étaon @opéa 6TO GTUATIKO TPOYPUNLT.

[Mopakdtom akolovBov elOVES amd TNV ELICAYWOYT TOV POPEN GTO TPOYPULLLLOL.
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! IACAIAZI ETAOMIIZD OPO®I I IMIQPO®OY z-3.50m

iteMepic  Rwoywyn Adhoyn  Lwypeepn  Ayedleon  kvioAsq  bwigyuosg  Bonbao  |2hog

&4
60Mpo

[~ Pl Pl e = b X m Al || + ] + Fi@|2f o | =

|\ ' I
120 2720 DIPLOMA_3_2000_YPAR TTaeun: 3 POS OPOH HMIOPOOY (MATARI)

ID(EAIAEHETAE]MHH OPO®H ZOTEIQY 2=625m - X
ItaBepic Booywyn AMeyn Awypogn IpcSimon Evioké Ewayiong BorBao Telog

=] | <

|04 Fl S 2 Bt ] = iz (X [lom |02 Bl <> | + | 4

1355 2340 DIPLOMA_3_2000_YPAR ITdfyn: 4 POS OPOQH IZOrEIQY
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B ZXEAIATHITAGMHE 5 OPOOH A' OPOBOY 2=1045m - X
ItoBepéc Ewoywyi AMeyq lwypagn Iyedimon Eviodéc Ewoybomg BorBaa  Tého

|01 Jl & W2 Ml (] 2 ¢ o Bl B <> | ¥ | 4 PlE] 2] o | &

7.55 2230 DIPLOMA _3_2000_YPAR Zrabpn: 3 POS OPOQH A' OPODOY

! IXEAIAZHITAGMHI 6 OPOQH B' OPOQOY 2=14.15m - x

Itofepic Booywyn AMoyn lwoypogh IxzSicon Eviokic Ewoydoag Borbaa  Tihog

|o2 Bl B2 Ml | = 1 1 e Bo= B« |~ | + | ¢ PlE|of] o]+

-3.50 24.90 DIPLOMA_3_2000_YPAR ItaBpn: 6 POS OPOQH B' OPOQOY
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! IyzSiaon ato Xwpo
Mopamnpntic  AMayq Mntpwa  Iyediaon Eviohég Tihog

s |0 [0 0 100 1= m |0e [>9I mL0 [s]e

e

-10.24 28.60 DIPLOMA_3_2000_ENS Sop ATIEIKONITH TON MEAON TOY ®OPEA
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6.4. Avvopki avédivon (EAeyy0g VTaPYOVTOGC).
—  Odopa anodxpiong péyotwv emttayvvoewv (EAK 2000).
Mé£B0d0o¢ emaAinAiog WO10LOPPIKMV amokpicewV : CJC

Rd(T) [m/sec2]
I

451

T[sec] —
=

05 1.0 15 2.0 25 3.0

—  Mertaxwnoelg (o mm) Kot EAeyyotl amd €TIAVOT [LE SVVALLKT] OVOAVOT)

T M Jm min max pm r vV W ® v AM% K AK%
2x 2580 955993 0.62 1.71 22.37 19.25 432 84695 0.001 0.23 -89 30054 171*
y 0.07 0.82 65.80 20101 0.026 0.09 43623 175
3x 285 157130 3.63 6.06 17.67 23.46 17450 59388 0.006 1.05 633 81351 107*
Y 2.13 9.38 25.84 15427 0.008 1.52 120048 107 *
4x 2091 805397 6.58 10.52 22.27 19.62 17907 56587 0.006 1.35 -13 168322 -72*
y 4.23 18.70 30.80 17891 0.010 2.08 248100 -72*
5x 1810 729125 10.74 17.80 22.29 20.07 13916 36071 0.005 1.36 -2 46838 44*
y 7.67 34.83 30.20 13900 0.009 2.33 68533 41 *
6x 1772 680128 13.82 23.17 22.67 19.59 8144 18315 0.004 1.14 -95 67643 99 *
y 10.83 47.57 29.95 8130 0.007 2.15 96843 113 *
7x 94 60724 18.53 19.46 25.65 25.35 490 927 0.001 0.18 134525

y 13.84 54.10 22.34 490 0.005 1.68 206630

«to KTNp1o dev TAnpel dGhovg tovg Opovg KavoviKOTNTAG»
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Ene&nynon copforwv:

L = Awaotdoeig opdpov katd ™ X ko Y devbvvon.

M = Méla opdépov (G+Hy2*Q)/9.81 oto TUfpa TG KaTackeLNS Tov opiletat omd 10 HEGO TV
VIEPKEIUEVOV G TO LEGO TMV VITOKEIUEVOV VITOGTVA®UATOV.

Jm = TleproTpo@ikn| adpdvelo d1a@payHoTOC.

min = EAGyiotn petatomion akpoiov onpeiov dStoappdyuatog amd GEIGUIKY @opTion dtevbvvong
X kot Y o mm.

max = M£y1otn HeTatoOnion akpoiov GNUEIOD dPPAYIOTOC 0O CEIGLUIKT GOPTIOT dtevhuveng
Xkt Y o mm.

pm = Axrtiveg dvuotpeyiog Katd Tic KHpleg d1eVBHVoELS X Koty

r = Axtiva adpavelog S10ppayHoTog

V = Téuvovoa dOvaun opdpov and celoikn eoption devbuvong X kar Y og kN

W = Zuvolko Bapog KATaoKELNG GTO EMIMEIO TOV UEGOV TV VIOKEIUEVOV VTOGTUAMUATOV GE
KN.

O = Agiktng oyxetikng petabetdmmrog = Ny * q * A, /Vo * h =>"Ekeyyog: © <0.10

v = F'oviakn) topapdpewon opégov =1000* q /2.5 * A3 /h =>"Eheyyog: v <5

AM = TTocoo16 petafoing pdlog opoPov G€ GYE0T LE TOV VITEPKEIEVO OPOPO.

K = Zvvolikn dwotpmrikn akoapyio opd@ov kotd tig dtevbiveelg X kot Y oe MN/m

AK = Tlocoot6 petafoing axoapyiog opoPov GE GYECT LE TOV VITEPKEILEVO OPOPO.

— ISopopeikd eoprtia oe dievBvvon x1
Ni 092 098 -0.57 049 -0.18 084 -0.17 -0.22 0.76
o/o 2 1 5 3 4 9 8 19 6
Tsec 0253 0346 0.100 0.165 0.123 0.067 0.070 0.047 0.088
M*%  59.2 23.4 7.0 4.9 1.0 0.9 0.6 0.4 0.4

XT=1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0

XT= 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

XT=3 1287 43.1 101.3 13.2 14.4 13.7 239 4.1 7.0

XT=4 21256 7954 1462.8 183.7 208.0 186.8 237.0 843 91.6

XT=5 33693 1370.7 498.7 257.0 73.9 -134 -3656 104 -105

XT= 6 4198.0 1702.2 -957.8 3424 -1382 -594 1822 -39.6 -70.6
7

XT= 230.4 64.0 -67.0 414 -8.1  -155 16 -64 370
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Ewova 13

— Idopopeukd poprtia o d1evHBovvon yl
Ni 129 -063 096 -0.49 024 101 -025 -0.14 -0.69
a/o 2 1 4 5 3 12 8 19 20
T sec 0.346 0.253 0.165 0.123 0.100 0.045 0.047 0.085 0.061
M* % 408  28.0 18.9 6.9 1.3 0.7 0.6 0.5 0.3

XT=1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
XT= 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
XT= 3 86.7 66.4 576 107.1 202 334 3.0 20.6 5.1
XT=4 1353.1 989.0 7814 15526 301.8 940 106.6 2245 27.6
XT=5 2311.1 1586.1 1072.8 466.5 51.5 17.1 22.0 -348.5 -3.6
XT= 6 29534 20042 12947 -9715 -193.2 -481 -524 174.2 0.7
XT=7 2143 106.9 -44 -691 115 -133 -9.2 -4.6 5.3
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Ewova 14

Ni = Idopopeikd @oprtio.

a/a = AVEV aptBpdc 1010mep1do0v (Kot Kat' EMEKTACT WOIOUOPPNG).

T = Id1omepiodog kdbe 1310p0pPNG (sec).

M* =ITocoot6 Malag mov cuupetéyel oV TaAdvtmon Kabe Wopopeng (%).
2T = Ap1Ouog otdOunc.

21 Vi Vo nv pm r Atx L/3 Ap
3X-x 14373 17450 .82 17.67 23.46 54.23 19.03 7.666
y-y 12033 15427 .78 25.84 11.88 2.75

4x-x 13483 17907 .75 22.27 19.62 54.23 19.78 10.419
y-y 11551 17891 .65 30.80 11.88 10.23

5x-x 10986 13916 .79 22.29 20.07 54.30 19.78 10.639
y-y 9167 13900 .66 30.20 11.88 10.23

6x-x 5043 8144 .62 22.67 19.59 54.32 19.78 10.265
y-y 3406 8130 .42 29.95 11.88 10.23

7x-x 405 490 .83 25.65 25.35 53.65 19.02 1.458
y-y 333 490 .68 22.34 7.75 2.59

"Eleyyot xatéd EAK 2000:
-4.1.4.2 B[2]: nv>0.60
-4.1.42 B[3]: Ax>L/3 | pm>r M Ap>r
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6mov pm = axtiva dSvoTpeyiog

Atx = andotoon 2 akpaiwv toyeimv

Ap = andotacn TOAOV GTPOPNG amd KEVTPO HALoG
r = oKtivo adpavelag

EAEI'XOI X: EAK 4.1.4.2 B [2]: EIIITYXHX
' [3]: EINITYXHZ. !! AEN AITAITEITAI IKANOTIKOX EAEI'XOX

KOMBQN.
EAEI'XOIY: EAK 4.1.4.2 B [2]: EIIITYXHX
' [3]: EIIITYXHZX. !! AEN AITAITEITAI IKANOTIKOX EAEI'XOX

KOMBQN.

«T0 KTNP10 deV TANPEL GAOVG TOLG OPOVG KOVOVIKOTNTOAG

Mapotnpntic  AMdoyn Mntpwa  Ixzdimon Eviodéic Téhog

IXEAIAZH MAPAMOP®OIHE

Doprigely ZyedloTn emypamedv
Twwia Zoiopol

¥ Exeflaon napapdppuans ™ KénPow
0o -

I Mediy

a . ¥ Exedioon mopée
fuglBuvon avépou

Aporepd w| || [ Zromw d

Moffanicmagtrs W Zewmmg

300.0 - Tpdnos oxeBioans pefin

I~ Aveponizan [ Efaomd ypawd
nopapdppLong
Tonoe Avdfuars

Balpzan
ey o
" loodavapn ZTomkd|

&Aook €1 -y1 [~ efi v And képPo oe kdpfo

O Auvoe ¥2-p2

I Tonu ApiBunan
™ Efocisss Afovas

ok W Bzpuokpomokt

W Efaworykaapal

IELapappr 1 -

Animation Step |20~

b [ |8 @ [ = | |0 |« lb]¢ pELO ||+

40.96 39.30 DIPLOMA,_3_2000_ENS Sop TTAPOYZIATH TTAPAMOP®OIHY. ®OPEA IAIOMOP®H In

6.5."ELeyyoc endpKelos S0KOV.

2’ autd 10 OTAO0 EAEYYOL OMMG KOlU GTO TPONYovUeEVO Yo kdbe otdBun tov @opéa
eAEYYOVTOL, LE TO TTPOYPOUUA, LOVO Ol amhol dokol Kot Oyl Ol TPOEVIETANEVOL. XTIG oTafpes 1
(Bepermon ), 2 (oporig voyeiov), 3 (otdOun ToTaplov), 7 ( 0poPNG dOUATOG) OA TO dOKAPLOL
elvar véa atoryeio omoTe KoL 0V VILOKEWTAL GE EAEYYO emApkelag. [ivetanl EAeyyog eTAPKELNG OTIS
ota0ueg 4 ( opogn| ooyeiov), 5 ( opoery A" opodpov), 6 ( opoery B” opdpov). Emikdivyn
omMop®v: mave dl = 0.030m, kdtw d2 = 0.030m kot VAIKA dokdV Yo okvpddepa C20/25 ko
xorvBoag S400. I'o Tovg TPOEVTETAUEVOVS SOKOVG 0 EAEYYOC EMAPKELNG OV KPIVETAL OTOPAiTTO
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va yiver pe to véa peyeétn kot apkel o EAEYXOG GO TO TPONYOLUEVO GTASO (OVTIGEIGHIKOG
Kavoviopog 2000).

> o0Td TO GLUTEPOCU OO YOVUAGTE OO TNV GUYKPLoN TOV EvTaTIKOV peyebov (Mg, MQq)
petald tov dvo emdvcewv (emihvon pe kavoviopd 1959 - emilvon pe kavovioud 1959). Xto
TOPOKATO TIVOKO TOpATNPOoLUE OTL 1 HeTaffoAn] ota evtatikd peyédn (Mg, Mq) and tig dvo
EMADGOELG elvar pkpn.

YOYKPLOT HEYIOTOV POTOV OVA 6TAOUN ava S1E00VVON TPOEVTETAREVOV OOKAOV
2140un | Aevbovvon Erilvon pe kav. 1959 Enilvon pe kav. 2000
Mg (Kn*m) | Mq (Kn*m) | Mg (Kn*m) | Mg (Kn*m)

>t. 4 X-X 200,5 208,2 206,6 216,0
>t.5 X-X 189,3 212,8 202,8 227,6
31.6 X-X 165,4 191,0 176,4 203,7
>t. 4 y-y 762,5 683,9 785,0 700,9
1.5 y-y 616,1 664,7 626,8 675,1
31.6 y-y 712,4 769,3 736,2 782,3

["a Adyovg owovopiog and v eniAvon TV 0okdV epgavifoviat Lovo ot EAeyyot 6To dvorypo
Ko Oyt otic otnpigets. Oleg ot otnpi&elc (kOUPol) TV SoKMV € OAEG OTIG GTAONES
TopoVCIALovy avemdpKelo o€ Kapyn kot otdtunon. [Hapakdro mopovcialetarl Evag doKdg ™G
o1a0ung 4 o mApn Ereyyo.

— EvoekTikn} 60k6g 6ta0ung 4 (cuvoikn enilvon pe £Leyyo otnpiemv.)

K 4 20/90
Msd=-409 251 As,req=16.42,8.72
EHE By 0G EMAPKELNG VITAPYOVTOG OTAIGUOV:
- Kapym:
Have MpooOeta = 2024 => olko As = 12.19¢cm?* < As_oamort.= 16.42cm?
ANEIMMAPKHX
Kéro IIpocheta = 0O => oAikd As = 31.42cm? >= As_amort.= 8.72cm? OK

A5 20/901=9.85 qm=9.9 gk=7.0 b=1.38 dnA=0.15
Msd=-171 199 As,req=5.73,6.69 lbnet=0.60 Ibmin=0.17
p'=3.49 p=4.22 p'/p=0.83 pmin=3.18 pmax=20.00
Vsa=120 Vsh=-116 Ve=74 Vrd1=62 Vrd2=626 VwI=0 Tsd=0.1
AKPO A: Vo=72 AVcd=93 (=-0.12 Vsd=149 V(=0 Vw=183 Vrd3=201,245
AKPO B: Vo=70 AVcd=93 (=-0.14 Vsd=147 V(=0 Vw=183 Vrd3=201,245
-D5: 1=9.85 f6=5.4,7.0 f0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> gqm=9.9 gk=7.0
Bérog kbpyng: w_eloot.fpay. = 1.49 mm, w_eloot.pokpoy. = 1.27 mm
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‘EAeyyog: 1.27 mm <= L/250 = 39.40 mm OK
*EHEELey oG EMAPKELNG VITAPYOVTOG OTAICUOV:
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 5.73cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71cm?* >= As_anout.= 6.69cm?> OK
- Aldtunon:
Axkpol: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 148.9/(34.78*0.90*0.87*) = 5.28cm* m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 146.6/(34.78*0.90*0.87*) = 5.20cm*m OK

K5 20/90
Msd=-412 250 As,req= 16.64,8.66
AR TELey oG EMAPKELNS VITAPYOVTOG OTAGLOV:
- Kapyn:
Have MpécOeta = 224 => olko As = 12.19¢m? < As_oanart.= 16.64cm?
ANEITAPKHX
Kéro IIpoécheta = 0O=> ohikd As = 31.42cm? >= As_amnait.= 8.66cm* OK

— 'Eleyyog doxkmv otdBung 4 (opoepn 16oyelon z=6.25m)

A2 20/90 1=9.70 qm=10.5 qk=7.7 b=1.84 dnA=0.14
- Kapym:
[Tavew As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 5.94cm? ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 7.21cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 157.6/(34.78*0.90*0.87*) = 5.59cm?/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 148.0/(34.78*0.90*0.87*) = 5.25cm?/m OK

A3 20/90 1=9.90 gm=9.9 gk=7.0 b=1.38 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omart.= 5.76cm* ANEITAPKHX
Kéato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anowt.= 6.75cm? OK
- Adtunon:
Axpol: Aw vropy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 149.3/(34.78*0.90*0.87*) = 5.30cm*m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/ m



Aw_omort.= Ved/(fwyd*z) = 145.4/(34.78*0.90*0.87*) = 5.16cm?/m OK

A4 20/90 1=9.90 gm=9.9 gk=7.0 b=1.38 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omait.= 5.76cm* ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.= 6.75cm?* OK
- Atdtunon:
Axkpol: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 149.3/(34.78%0.90*0.87*) = 5.30cm*m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 145.4/(34.78*0.90*0.87*) = 5.16cm?/m OK

A5 20/90 1=9.85 gm=9.9 gk=7.0 b=1.38 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omott.= 5.73cm* ANEITAPKHZ
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 6.69cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 148.9/(34.78*0.90*0.87*) = 5.28cm*m OK
Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 146.6/(34.78*%0.90*0.87*) = 5.20cm?*/m OK

A6 20/90 1=9.85 gm=9.9 gk=7.0 b=1.38 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 5.82cm* ANEITAPKHX
Kétow As_vropy.= 5020 =15.71cm? >= As_amnort.= 6.79cm* OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrmapy.= I1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 150.0/(34.78*0.90*0.87*) = 5.33cm?*/m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/ m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 145.9/(34.78*0.90*0.87*) = 5.18cm?/m OK

AT 20/90 1=9.45 gqm=10.4 gk=7.6 b=1.62 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavow As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 6.49cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 7.64cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 165.1/(34.78*0.90*0.87*) = 5.86cm?/m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m



AW_aront.= Ved/(fwyd*z) = 168.5/(34.78*0.90%0.87*) = 5.98cm>/m OK

A49 20/90 1=2.77 gm=12.8 qk=10.4 b=0.86 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_oamoit.= 12.21cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.= 12.21cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 =2.0lcm?*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 379.0/(34.78*0.90*0.87*) = 13.45cm?*/m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 321.9/(34.78*%0.90*0.87*) = 11.43cm*m ANEITAPKHZ

AS51 25/751=4.75 qm=10.4 gk=6.9 b=1.33 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2014 =3.08cm? < As_omart.= 6.38cm? ANEITAPKHZ
Kéatw As vrapy.= 4®14 = 6.16cm? < As_amout.= 7.15cm* ANEITAPKHX
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ©8/25 =2.01lcm?*m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 180.3/(34.78*0.90*0.72*) = 7.68cm?»m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 185.5/(34.78*0.90*0.72%) = 7.90cm*’m ANEITAPKHX

A52 20/100 1=9.85 qm=10.3 qk=7.2 b=1.79 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 3.56cm* ANEITAPKHX
Kato As_ vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 4.46cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 119.5/(34.78*%0.90*0.97*) = 3.82cm?*/m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/ m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 125.3/(34.78*%0.90*0.97*) = 4.00cm?/m OK

A53 20/100 1=9.90 gm=9.6 gk=6.4 b=1.36 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavow As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 3.65cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 4.52cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_arart.= Ved/(fwyd*z) = 118.0/(34.78*%0.90*0.97*) = 3.77cm?/m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
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AW_arout.= Ved/(fwyd*z) = 120.2/(34.78*0.90%0.97*) = 3.84cm>/m OK

A54 20/100 1=9.88 gm=9.4 gk=6.1 b=1.34 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omoait.= 3.67cm* ANEITAPKHX
Katow As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.=4.53cm? OK
- Atdtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_amrort.= Ved/(fwyd*z) = 116.0/(34.78*%0.90*0.97*) = 3.70cm?/m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 119.0/(34.78*0.90*0.97*) = 3.80cm*m OK

A55 20/100 1=9.87 gm=9.2 qk=5.8 b=1.31 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omott.= 3.64cm* ANEITAPKHZ
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 4.66cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 113.4/(34.78*%0.90*0.97*) = 3.62cm?/m OK
Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 118.1/(34.78*0.90*0.97*) = 3.77cm?*/m OK

A56 20/100 1=4.29 gm=8.8 gk=5.3 b=0.89 dnA=0.14
- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 10.73cm*> ANEITAPKHX
Kato As_ vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 11.13cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 370.8/(34.78*%0.90*0.97*) = 11.85cm*m ANEITAPKHX
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 425.9/(34.78*%0.90*0.97*) = 13.60cm*m ANEITAPKHZ

A57,58,59 20/90 1=9.68 qm=7.6 gk=4.3 b=2.43 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavow As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 4.85cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_amort.= 13.58cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 423.0/(34.78*0.90*%0.87*) = 15.01cm*m ANEITAPKHZX
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm*/m
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Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 442.2/(34.78*0.90%0.87%) = 15.70cm?m ANEITTAPKHE

A60,61 20/90 1=7.54 qm=7.4 qk=3.8 b=1.28 dmA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omoait.= 4.38cm? ANEITAPKHX
Katow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 9.77cm? OK
- Atdtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_omort.= Ved/(fwyd*z) = 210.4/(34.78*0.90*0.87*) = 7.47cm?/m OK
Axpo2: Aw vrapy.= I1x ®8/25 =2.01cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 155.3/(34.78*0.90*0.87*) = 5.51cm?»/m ANEITAPKHX

A62 20/90 1=2.56 qm=6.6 gk=2.7 b=0.47 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_oamoit.= 8.90cm? ANEIIAPKHZ
Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anort.= 8.90cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ©8/25 =2.01lcm?*m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 262.5/(34.78*%0.90*0.87*) = 9.32cm?»m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ©8/25 + 9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_arnowt.= Ved/(fwyd*z) = 238.7/(34.78*0.90*0.87*) = 8.47cm* m OK

A63 20/90 1=1.85 gqm=6.6 gk=2.7 b=0.41 dx2=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 11.07cm*> ANEITAPKHX
Kdatow As_vropy.= 824 =36.19cm? >= As_anort.= 11.07cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 488.4/(34.78%0.90*0.87*) = 17.33cm?»/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 =2.0lcm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 506.0/(34.78*0.90*0.87*) = 17.96cm*m ANEITAPKHZ

A64,65 20/90 1=7.97 qm=7.8 gk=4.2 b=1.50 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavow As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 5.52cm? ANEIIAPKHZ
Kato As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anmort.= 11.07cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 190.4/(34.78*0.90*0.87*) = 6.76cm?*/m OK
Axpo2: Aw vmopy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m
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Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 252.5/(34.78*0.90*0.87*) = 8.96cm>m ANEITAPKHS

A107,108 20/90 1=8.30 qm=7.7 gk=4.4 b=2.19 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_oamoit.= 15.82cm* ANEITAPKHX
Kdatow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 23.35cm? OK
- Atdtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 388.8/(34.78*0.90*0.87*) = 13.80cm?*m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw vmapy.= I1x ®8/25 +9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 363.2/(34.78*%0.90*0.87*) = 12.89cm*m ANEITAPKHZ

A109,110 20/90 1=8.30 qm=7.1 qk=3.8 b=1.23 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 14.51cm?> ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_amout.= 22.29cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 9.05cm?*0.7070 = 8.41cm?/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 345.4/(34.78*%0.90*0.87*) = 12.26cm*m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 351.2/(34.78*0.90*0.87*) = 12.47cm?*/m ANEITAPKHZ

A111,112,113 20/90 1=7.85 qm=10.2 gk=4.5 b=1.54 dn2=0.14
- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 15.45cm*> ANEITAPKHX
Kato As_vroapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anort.= 17.54cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 +9.05cm?**0.7070 = 8.41cm*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 370.8/(34.78*%0.90*0.87*) = 13.16cm?*m ANEITAPKHX
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omoit.= Ved/(fwyd*z) = 398.4/(34.78*0.90*0.87*) = 14.14cm?*/m ANEITAPKHX

—  €heyyog 00KAV 6T1d0unc S (opo@1 a' opogov z=10.45m)

A69 20/110 1=2.75 qm=12.9 qk=11.0 b=0.66 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavo As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_anoit.= 18.60cm*> ANEITAPKHZ
Kéato As vrapy.= 5020 =15.71cm? < As_amnort.= 18.60cm* ANEITAPKHZ
- Atdtunon:
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Axpol: Aw vrapy.= I1x ®8/25 =2.01cm?*/m

Aw_arout.= Ved/(fwyd*z) = 538.4/(34.78*0.90*1.07*) = 15.64cm?/m ANEITAPKHE

Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_amot.= Ved/(fwyd*z) = 480.8/(34.78*%0.90*1.07*) = 13.96cm?»m ANEITAPKHZ

A71 25/70 1=4.88 qm=10.1 qk=6.9 b=1.14 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2014 =3.08cm? < As_omort.= 5.37cm? ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 4014 = 6.16cm? >= As_anait.= 5.76cm?* OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/20 = 2.51cm?*/m

Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 126.4/(34.78%0.90%0.67*) = 5.77cm*m ANEITAPKHX

Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ©8/20 =2.51cm?*/m

Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 120.4/(34.78%0.90*0.67*) = 5.49cm?*m ANEITAPKHX

A72 20/1101=9.92 qm=10.8 qk=7.2 b=1.67 dnA=0.15
- Kéapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 3.64cm*> ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 4.46cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 +4.02cm?**0.7070 = 4.85cm*/m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 125.3/(34.78*%0.90*1.07*) = 3.64cm?/m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 130.3/(34.78*%0.90*1.07*) = 3.78cm?*/m OK

A73 20/110 1=9.90 gm=9.9 qk=6.4 b=1.38 dnr=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 3.78cm? ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 4.58cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_omort.= Ved/(fwyd*z) = 126.7/(34.78*0.90*1.07*) = 3.68cm?/m OK
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 128.9/(34.78*%0.90*1.07*) = 3.74cm?*/m OK

AT74 20/110 1=9.88 gm=11.3 gk=7.4 b=1.40 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_onort.= 4.02cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.=4.95cm? OK
- Aldtunon:
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Axpol: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*/m

Aw_omott.= Ved/(fwyd*z) = 137.6/(34.78%0.90*1.07*) = 4.00cm*/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_orout.= Ved/(fwyd*z) = 141.6/(34.78*0.90*1.07*) = 4.1 1cm*m OK

A75 20/110 1=9.87 gqm=10.7 gk=7.1 b=1.34 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 4.00cm? ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71cm?* >= As_anout.= 5.08cm?* OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 132.2/(34.78*%0.90*1.07*) = 3.84cm?/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 139.6/(34.78*%0.90*1.07*) = 4.05cm?*/m OK

A76 20/110 1=4.29 gm=9.0 gk=5.4 b=0.90 dnr=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 10.72cm*> ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 11.13cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?**0.7070 = 5.61cm*m

Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 408.1/(34.78%0.90*1.07*) = 11.85cm?»/m ANEITAPKHZ

Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ©8/25 + 4.02cm?**0.7070 = 4.85cm*/m

Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 463.9/(34.78%0.90*1.07*) = 13.47cm*m ANEITAPKHY

A77,78,79 20/90 1=9.67 qm=7.4 qk=4.3 b=1.80 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 4.75cm* ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anowt.= 13.35cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m

Aw_omoit.= Ved/(fwyd*z) =416.3/(34.78*0.90*0.87*) = 14.78cm?/m ANEITAPKHX

Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m

Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 435.5/(34.78%0.90*0.87*) = 15.46cm?» m ANEITAPKHX

A80,81 20/90 1=7.51 qm=7.3 gk=3.8 b=1.60 dnA=0.15
- Kéapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_onort.= 4.24cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 9.79cm? OK
- Aldtunon:
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Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m

Aw_omowt.= Ved/(fwyd*z) = 210.0/(34.78*0.90*0.87*) = 7.45cm?* m ANEITAPKHX
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m

Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 160.6/(34.78*0.90*0.87*) = 5.70cm*m OK

A82 20/90 1=2.59 gqm=6.6 gk=2.7 b=0.47 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 8.28cm? ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 8.28cm? OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 =2.0lcm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 245.8/(34.78*0.90*0.87*) = 8.73cm?»m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?/m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 221.8/(34.78*0.90*0.87*) = 7.8 7cm*’m ANEITAPKHX

A83 20/90 1=1.83 qm=6.6 qk=2.7 b=0.42 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 10.96cm> ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 10.96cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_ vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 496.2/(34.78*0.90*0.87*) = 17.61cm?*/m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ©8/25 =2.01lcm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 497.4/(34.78*%0.90*0.87*) = 17.65cm*m ANEITAPKHZ

A84,85 20/90 1=8.00 qm=7.8 gk=4.2 b=1.59 dar=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 5.92cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anowt.= 11.00cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 190.8/(34.78*0.90*0.87*) = 6.77cm?*/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 253.5/(34.78*%0.90*0.87*) = 9.00cm*’m ANEITAPKHX

A118 25/70 1=3.08 qm=6.4 qk=3.4 b=0.98 dnA=0.15
- Kéapyn:
[Tave As vropy.= 2014 =3.08cm? < As_omout.= 19.61cm* ANEITAPKHX
Katow As vrapy.= 4014 =6.16cm? < As_amort.= 21.73cm? ANEITAPKHX
- Aldtunon:
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Axpol: Aw vrapy.= I1x ®8/20 =2.51cm?*/m

Aw_anoit.= Ved/(fwyd*z) = 651.6/(34.78%0.90*0.67*) = 29.74cm?»/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/20 = 2.51cm?*/m

Aw_oamnout.= Ved/(fwyd*z) = 678.0/(34.78*0.90*0.67*) = 30.94cm?*/m ANEITAPKHX

A127,128 20/90 1=8.30 qm=7.5 gk=4.3 b=1.58 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 16.45cm*> ANEITAPKHX
Katow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 23.57cm? OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?>*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 391.0/(34.78*0.90*0.87*) = 13.88cm*m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?/m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 360.6/(34.78*0.90*0.87*) = 12.80cm?*/m ANEITAPKHZ

A129,130 20/90 1=8.30 qm=6.8 gk=3.8 b=1.26 dnA=0.15
- Kéapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 14.37cm*> ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_amout.= 22.83cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_ vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 341.8/(34.78*%0.90*0.87*) = 12.13cm*m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw_ vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omoit.= Ved/(fwyd*z) = 344.1/(34.78*0.90*0.87*) = 12.21cm?*/m ANEITAPKHX

A131,132,133 20/90 1=7.95 qm=10.1 gk=4.6 b=1.86 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 16.17cm? ANEITAPKHX
Kéato As vrapy.= 824 =36.19cm? >= As_anout.= 17.16cm?* OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= I1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omoit.= Ved/(fwyd*z) = 363.8/(34.78*0.90*0.87*) = 12.91cm?*/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 382.1/(34.78*%0.90*0.87*) = 13.56cm?»/m ANEITAPKHX

A134 20/90 1=9.70 qm=10.4 gk=7.6 b=1.69 dnA=0.15
- Kéapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_onart.= 6.36cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.= 7.55cm? OK
- Aldtunon:
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Axpol: Aw vrapy.= 1x ©8/25 +4.02cm?*0.7070 = 4.85cm*/m

Aw_anout.= Ved/(fwyd*z) = 162.9/(34.78%0.90*0.87*) = 5.78cm*/m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 151.3/(34.78*0.90*0.87*) = 5.37cm*m OK

A135 20/90 1=9.90 gm=9.9 qk=7.0 b=1.46 dnr=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 5.99cm? ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71cm?* >= As_anout.= 7.00cm?* OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 152.8/(34.78*0.90*0.87*) = 5.42cm*m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?*/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 148.8/(34.78*0.90*0.87*) = 5.28cm?*/m OK

A136 20/90 1=9.90 gm=9.9 gk=7.0 b=1.46 dnrA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 6.00cm* ANEITAPKHX
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anowt.= 6.99cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?**0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 152.8/(34.78*%0.90*0.87*) = 5.42cm?*/m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 148.6/(34.78%0.90*0.87*) = 5.27cm?*/m OK

A137 20/90 1=9.85 qm=9.9 qk=7.0 b=1.45 dnr=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 5.99cm? ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anowt.= 6.97cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 152.6/(34.78*%0.90*0.87*) = 5.42cm?/m OK
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 149.0/(34.78*%0.90*0.87*) = 5.29cm?*/m OK

A138 20/90 1=9.85 gm=9.9 gk=7.0 b=1.45 dnr=0.15
- Kéapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omart.= 6.10cm* ANEITAPKHZ
Katow As vrapy.= 5020 =15.71lcm?* >= As_anout.= 7.06cm?> OK
- Aldtunon:

91



Axpol: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*/m

Aw_omott.= Ved/(fwyd*z) = 153.9/(34.78*0.90*0.87*) = 5.46cm?/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 147.6/(34.78*0.90*0.87*) = 5.24cm*m OK

A139 20/90 1=9.45 gm=10.4 gk=7.6 b=1.67 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 6.68cm? ANEITAPKHZ
Kato As vrapy.= 5020 =15.71cm?* >= As_anout.= 7.82cm?* OK
- Aldtunon:
Axpol: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 167.9/(34.78%0.90%0.87*) = 5.96cm*m ANEITAPKHX

Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 +4.02cm?*0.7070 = 4.85cm?*/m

Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 172.8/(34.78%0.90*0.87*) = 6.13cm*m ANEITAPKHX

— "Ekeyyog 00k®V 6td0ung 6 (opoon B' opégov z=14.15m)

Al 20/1101=2.75 qm=12.6 gk=10.5 b=0.64 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 15.76cm> ANEITAPKHX
Kéatw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 15.76cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_ vrapy.= 1x ®8/25 =2.01lcm?*/m

Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 460.0/(34.78*0.90%1.07*) = 13.36cm?/m ANEITAPKHY

Axkpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m

Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 404.2/(34.78%0.90*1.07*) = 11.74cm*m ANEITAPKHY

A2 20/110 1=1.17 qm=7.4 gk=2.7 b=0.88 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 3.27cm? ANEITAPKHX
Kéato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 3.60cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_ vrapy.=2x ©8/25 =4.02cm?*/m
Aw_amowt.= Ved/(fwyd*z) = 81.9/(34.78%0.90*0.67*) = 3.74cm?*/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 2x O®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 7.62cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 82.4/(34.78*0.90*0.67*) = 3.76cm?/m OK

A44,45 20/90 1=8.30 gm=7.5 gk=4.3 b=1.54 dnA=0.12

- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 13.83cm? ANEITAPKHX
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Katow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 17.53cm? OK
- Aldtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_oamout.= Ved/(fwyd*z) = 339.7/(34.78*0.90*0.87*) = 12.06cm?*/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 311.9/(34.78*%0.90*0.87*) = 11.07cm*m ANEITAPKHZ

A46,47 20/90 1=8.30 qm=6.9 qk=3.8 b=1.22 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 402 =0.13cm? < As_amort.= 10.74cm? ANEITAPKHX
Kéatw As vrapy.= 1008 = 5.03cm? < As_amout.= 14.20cm? ANEITAPKHX
- Atdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/ m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 269.3/(34.78%0.90*0.87*) = 9.56cm*m ANEITAPKHX
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?>*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 280.3/(34.78*0.90*0.87*) = 9.95cm?»/m ANEITAPKHX

A48,49,50,51 25/90 1=7.95 qm=12.1 gk=5.6 b=0.25 dnA=0.00
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 10.98cm? ANEITAPKHX
Kétow As_vropy.= 824 =36.19cm? >= As_anort.= 13.62cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vmapy.= 1x ©8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 456.0/(34.78*0.90*0.87*) = 16.19cm?*/m
ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 406.0/(34.78*0.90*0.87*) = 14.41cm*m ANEITAPKHZ

A93 20/90 1=9.70 qm=10.4 qgk=7.6 b=1.64 dnA=0.14
- Kéapyn:
[Tavow As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 4.94cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 6.37cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= I1x ®8/25 +4.02cm?*0.7070 = 4.85cm?/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 143.4/(34.78*0.90*0.87*) = 5.09cm?»/m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 136.7/(34.78*%0.90*0.87*) = 4.85cm?/m OK

A94 20/90 1=9.90 qm=9.9 qk=7.0 b=1.37 dnAx=0.14
- Kapyn:
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[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omait.= 4.88cm? ANEITAPKHX
Kato As vrapy.= 5020 =15.71cm?* >= As_anout.= 5.93cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_ vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 136.6/(34.78%0.90*0.87*) = 4.85cm*m OK
Axpo2: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*/m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 134.2/(34.78*%0.90*0.87*) = 4.76cm?/m OK

A95 20/90 1=9.90 gqm=9.9 gk=7.0 b=1.52 dnA=0.15
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omoit.= 4.95cm? ANEITAPKHZ
Katw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 5.97cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm?*/m
Aw_oarout.= Ved/(fwyd*z) = 137.2/(34.78*0.90*0.87*) = 4.87cm*m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 133.1/(34.78*0.90*0.87*) = 4.73cm?/m OK

A96 20/90 1=9.85 gm=9.9 gk=7.0 b=1.95 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_onort.= 4.98cm? ANEITAPKHX
Kétow As_vropy.= 5020 =15.71cm? >= As_amnort.= 5.94cm* OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm>*0.7070 = 5.61cm*/m
Aw_anowt.= Ved/(fwyd*z) = 137.2/(34.78*0.90*0.87*) = 4.87cm* m OK
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amott.= Ved/(fwyd*z) = 132.8/(34.78*%0.90*0.87*) = 4.72cm?/m OK

A97 20/90 1=9.85 gm=9.9 gk=7.0 b=1.95 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 5.09cm? ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 6.03cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 138.3/(34.78*0.90*0.87*) = 4.91cm?/m OK
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amort.= Ved/(fwyd*z) = 130.8/(34.78*%0.90*0.87*) = 4.64cm?/m OK

A98 20/90 1=9.45 gm=10.4 gk=7.6 b=2.16 dn2=0.14



- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omoait.= 5.45cm* ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anort.= 6.44cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= I1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 148.6/(34.78%0.90*0.87*) = 5.28cm*m OK
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 4.02cm?>*0.7070 = 4.85cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 145.5/(34.78*0.90*0.87*) = 5.16cm*m ANEITAPKHX

A99,100,101 20/901=9.67 qm=7.4 gk=4.3 b=1.76 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omoit.= 4.41cm? ANEITAPKHZ
Kdatmw As vropy.= 824 =36.19cm* >= As_anort.= 13.07cm? OK
- Avdtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?>*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 383.5/(34.78*%0.90*0.87*) = 13.61cm*m ANEITAPKHZ
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?/m
Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 402.6/(34.78*0.90*0.87*) = 14.29cm?/m ANEITAPKHZ

A102,103 20/90 1=7.53 qm=7.3 gk=3.8 b=1.21 dnA=0.18
- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 3.80cm? ANEITAPKHX
Kéatw As vrapy.= 8®24 =36.19cm? >= As_anout.= 8.94cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 195.2/(34.78*0.90*0.87*) = 6.93cm*m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_ vmapy.= I1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_oanout.= Ved/(fwyd*z) = 147.2/(34.78*0.90*0.87*) = 5.22cm*m OK

A104 20/90 I=2.57 gm=6.6 gk=2.7 b=0.52 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavow As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 7.63cm? ANEITAPKHX
Kéato As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anout.= 7.63cm? OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?**0.7070 = 6.45cm*/m
Aw_omoit.= Ved/(fwyd*z) =201.0/(34.78*0.90*0.87*) = 7.13cm?*m ANEITAPKHX
Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m
Aw_oanout.= Ved/(fwyd*z) = 177.5/(34.78*0.90*0.87*) = 6.30cm* m OK

A105 20/90 1=1.82 gm=6.6 gk=2.7 b=0.83 dnA=0.14
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- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omait.= 9.56cm* ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 8024 =36.19cm? >= As_anmout.= 9.56cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vropy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m

Aw_arout.= Ved/(fwyd*z) = 405.9/(34.78*0.90%0.87*) = 14.41cm?/m ANEITAPKHE

Akpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm?*/m

Aw_anowt.= Ved/(fwyd*z) = 399.3/(34.78%0.90*0.87*) = 14.17cm?* m ANEITAPKHX

A106,107 20/90 1=8.00 qm=7.8 gk=4.2 b=2.21 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omott.= 5.32cm? ANEITAPKHZ
Kétow As vropy.= 824 =36.19cm* >= As_anort.= 11.17cm? OK
- Avdtunon:
Axkpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?>*0.7070 = 6.45cm?*/m

Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 188.3/(34.78%0.90%0.87*) = 6.68cm*/m ANEITAPKHZ

Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 6.28cm?*0.7070 = 6.45cm*/m

Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 251.0/(34.78%0.90*0.87*) = 8.91cm*’m ANEITAPKHX

A109 20/1101=9.95 qm=10.8 gk=7.2 b=1.61 dnA=0.14
- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omort.= 2.62cm* ANEITAPKHX
Kéatw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 3.60cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 +4.02cm?**0.7070 = 4.85cm*/m
Aw_arort.= Ved/(fwyd*z) = 116.7/(34.78*0.90*1.07*) = 3.39cm?*/m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*/m
Aw_oanowt.= Ved/(fwyd*z) = 136.5/(34.78*0.90*1.07*) = 3.96cm*m OK

A110 20/110 1=9.90 gm=9.9 gk=6.4 b=1.34 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavo As vrapy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 2.90cm? ANEITAPKHX
Kéato As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anot.= 3.66cm?> OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?>*0.7070 = 5.61cm?/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 114.4/(34.78*0.90*1.07*) = 3.32cm?/m OK
Axpo2: Aw_vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?**0.7070 = 5.61cm*m
Aw_arout.= Ved/(fwyd*z) = 113.3/(34.78*0.90*1.07*) = 3.29cm* m OK

A111 20/110 1=9.88 qm=9.7 gk=6.1 b=1.39 dmA=0.14
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- Kapyn:
[Tavo As vroapy.= 2010 =1.57cm? < As_omoit.= 2.99cm? ANEITAPKHX
Kéatow As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 3.76cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vropy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_amont.= Ved/(fwyd*z) = 110.5/(34.78%0.90*1.07*) = 3.21cm*m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m

Aw_orout.= Ved/(fwyd*z) = 112.7/(34.78*0.90*1.07*) = 3.27cm*m OK

A112 20/110 1=9.87 gqm=9.3 gk=5.8 b=1.72 dnA=0.14
- Kapyn:
[Tavew As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_omout.= 2.71cm?* ANEITAPKHZ
Kdatow As vropy.= 5020 =15.71cm? >= As_amotr.= 3.88cm?* OK
- Avdtunon:
Axpol: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_arout.= Ved/(fwyd*z) = 104.3/(34.78*0.90*1.07*) = 3.03cm*m OK
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?*0.7070 = 5.61cm*m
Aw_anort.= Ved/(fwyd*z) = 107.7/(34.78*%0.90*1.07*) = 3.13cm?*/m OK

A113 20/110 1=4.29 gm=9.0 gk=5.4 b=1.33 dnA=0.14
- Kapym:
[Tave As vropy.= 2010 =1.57cm? < As_onort.= 8.92cm? ANEITAPKHX
Kéatw As vrapy.= 5020 = 15.71cm? >= As_anout.= 8.92cm? OK
- Atdtunon:
Axpol: Aw vrapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm?**0.7070 = 5.61cm*m
Aw_amout.= Ved/(fwyd*z) = 307.6/(34.78*%0.90*1.07*) = 8.93cm*m ANEITAPKHX
Axpo2: Aw_vmapy.= 1x ®8/25 + 5.09cm>*0.7070 = 5.61cm*/m
Aw_omout.= Ved/(fwyd*z) = 363.4/(34.78*%0.90*1.07*) = 10.55cm*m ANEITAPKHZ

6.6. "EAeyy)0g ETAPKELNG VTOGTVAOUATOV.

[Tapovcialovtor To amoteAéopato amd ToV EAEYXO EMAPKELNG TMOV VTOGTULAMUATOV HE
avédivon katd tov EAK 2000. Ot otaBueg 1 (Oeperioon) kot 2 (opoerg vmoyeiov), dgv
eléyyovrat. Kdébe vrootdrmpa vrofaileton o Eleyyo OAIYNG, KAUYNMG, AOYIGHOV, SLOTUNGNG,
Kol KOvtoO LTOGTLAMMUATOC. Evoeiktikd mopovotdletor évo LIWOCGTOAMUO KOl TO TANPN
OTOTEAEGLLATO GE TLVOKOL.

Evdektikn mapovciaor eAEyyov VTOGTUAMUATOC.

—  €heYY0S VTOOTVAMPATOV 6TdOuNS 5 (0po@1] a' opo@ov z=10.45m)
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Yrnootoropa 6

T®d N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Zrtpéyn
G -929.6 -988.4 -438.8 4475 -64 -94 2110 -0.7 0.1
Q -848.0 -848.0 -4443 4244 -69 -7.7 2068 -02 0.0
*x1 390 390 79.6 -1046 -4799 4174 -439 2126 -1.1
Yyl 443 443 1047 -1453 -159.6 1585 -595 754 -0.7
x2 165 165 269 -344 -3153 276.0 -146 139.7 -0.3
Xy2 99.1 99.1 2281 -312.1 -540.7 4959 -128.6 2465 -2.7

"EAeyyog og OAiym

Nrd = 0.85*Ac*fcd = 6346.7 KN, Nsd_min(1) =-2566.7 KN => Nsd/Nrd = 0.404
Ns =-2606.3 vds = 0.349<1.00

X-X: Ns=-1511.2 Nex = 52.3 Nox =-1563.5 vd_ex = 0.209 < 0.65

y-y: Ns=-1511.2 Ney = 104.0 Noy =-1615.3 vd_ey = 0.216 < 0.65

"EAeyyoc o€ Myioud

Amax = max(25,15/\vd) = 25.4

a&ovog B*Icol =lo Ic Ac i A ea €2
Xx-x 0.73*3.60=2.64 0.00373 0.560 0.082 32.4=> 0.006 0.010
y-y 0.92%3.30=3.04 0.04573 0.560 0.286 10.7 OK

"Eleyyoc o€ Kéuyn
O Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd

Pmin -1: -2606.3 1240.6 -24.2 436.2 -85 284
Pmax  31: -1279.0 -424.7 -645.2 -597.1 -906.9 0.71
Mxmin 1. -2527.0 -1258.8 -19.0 -434.8 -6.6 289
Mxmax -1. -2606.3 1240.6 -24.2  436.2 -85 284
Mymin 14: -13425 -468.6 -645.8 -630.1 -868.4 0.74
Mymax 33: -1487.0 -897.2 6254 -662.6 4619 1.35

"Eleyyoc o¢ didtunon

Vmax Vs Ve Nmax Mr lcl Vk
X-x 289.3 0.9 288.4-1563.5 1863.6 3.30 433.4
y-y 595.1 3355 133.0-1615.3 503.6 3.60 535.0

"ELeyyoc kovtov vmootvidpotog (as <=2.50)
X-X: as = M/(V*h) = 704.9/(335.5*0.40) = 5.25 (X®=18) OK
y-y: as = M/(V*h) = 435.6/(205.4*1.40) = 1.51 (X®=17) => Me = 9/1.5%635.3 = 635.3

Y6 O5 140/40 H=4.20m

N=-2527 Mx=-1259 My=-19 Vx=595 Vy=1 ( 1) Mrdx=-1370 Mrdy=-21

p=110.6%0 As tot=619.3 Kvpiog onA./yovia: 48020 = 150.80cm? >= Asmin=72.26¢cm?
Ns=2606 vds=0.41 No=1511 Nex=52 Ney=104 vdx=0.25 vdy=0.25
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X-X: okéAn ovvd.=3 Vrd1=487 Vrd2=1973 Vw=647 Vrd3=1085 Vsd=433
y-y: okéln ouvd.=8 Vrd1=522 Vrd2=1865 Vw=466 Vrd3=936 Vsd=595
e cu=0.01252p ¢=12.15

"Eleyyoc emdpKelog vTapyovTog OTAGUOV:
vika: fck=12.0MPa, fyk=220.0MPa, cuvdet.fyk=220.0MPa
- Kapym:
As vrapy.= 4x 3022 + 4010 =48.76cm?* < As_amout.= 295.31cm?* ANEITAPKHX
- Atdtunon:
X-x: Aw_vrmopy.= 1x ®8/30 = 1.68cm? >= Aw_amort.(0.0KN) = 0.00cm? OK
y-y: Aw_vrapy.= 1x ®8/30 = 1.68cm? < Aw_oamout.(125.2KN) = 18.19cm? ANEITAPKHX

—  Ene&nynon copforwv Tov TivaKo VTOGTUAGUATOV.
YT - ApOuog otdOunc.
YII - Ap1Opog vtosTLAGLOTOG.
TA - Tomkn apifunon vVLOSTLAGUATOC.
dx, dy - AloTopég KoTd X Kot y avTioToryo TOV VITOGTUAMLOTOG,
NoT - Ztotikn eopTion.

As - Kbplog omhopog Tov katakopueov otoryeiov (o cm?2) (dgv cvumepthappdveral o avtdv o

KOTOOKEVOGTIKOG KOl 0 EGMTEPIKOS TMV ToLyimV, lvar ONAadT| 0 OTAGUOG OTIS YOVIES).

K. omh - KVprog omMopdc 6e pafoovg tov katakdpueov ctotyeiov.

n.0mA. - [Ipodc0etog omMoOg g pAPOovg TOL KATAKOPLPOL GTOLKEIOV.

£.0mA. - Eco1epikodg omAMGog 6€ paPooug Tov KATOKOPLOOL GTOLYEIOV.

GVVI. - ZUVOETNPES TOV KATAKOPLPOV GTOLYXEIOV.

KM, KV-"EAeyy0¢ enapKEOG VTOGTUADIOTOS GE KALWT KO S TUN G avTioToty av eival
peyolvtepo Tov 1 dnAdvel avemdpkela.

—  Xovovaopol opTiceE®mV
1.35*G + 1.50*Q

1.10*G + 0.50*Q + Zx1 + 0.30*Xyl
1.10*G + 0.50*Q + Zx1 - 0.30*Zy1
1.10*G + 0.50*Q - Zx1 - 0.30*Xy1
1.10*G + 0.50*Q - Zx1 + 0.30*Xyl
1.10*G + 0.50*Q + 0.30*Zx1 + Xyl
1.10*G + 0.50*Q - 0.30*Zx1 + Xyl
1.10*G + 0.50*Q - 0.30*Zx1 - Zy1
1.10*G + 0.50*Q + 0.30*2x1 - Zy1
1.10*G + 0.50*Q + Xx2 + 0.30*XZy2
1.10*G + 0.50*Q + Xx2 - 0.30*Xy2
1.10*G + 0.50*Q - Xx2 - 0.30*Xy2
1.10*G + 0.50*Q - Xx2 + 0.30*Zy2
1.10¥*G + 0.50*Q + 0.30*Xx2 + Xy2
1.10*G + 0.50*Q - 0.30*Zx2 + Xy2

O 00 N O O & W N -
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16 1.10*G + 0.50*Q - 0.30*Zx2 - Zy2
17 1.10*G + 0.50*Q + 0.30*Zx2 - Xy2
18 1.10*G + 0.50*Q

— Mivakog vrootTvA®pdTOV.

T YII TA dx dy h Not As «x.omA momA &omk ovvd. kM  kV

3 1 1 60 110 3.50 1551 11.2 8®22 2¢10 --- @830 0.33 0.00
4 1 1 60 110 2.75 1413 0.8 8®22 2010 --- @830 0.02 0.00
5 1 23 40 110 420 941 47 8d22 1410 -- @830 0.15 0.00
6 1 1 35 110 3.70 454 8.1 8®22 1®I10 -- @830 0.25 2.14

T YIT TA dx dy h Not As «k.onA momnk gomh ocvvd. KM  kV

3 1 25 90 30 350 1551 112 8&®22 1410 -- @830 0.35 0.00
4 1 25 90 30 2.75 1413 0.8 8®22 1910 --- @830 0.03 0.00
5 1 24 90 30 420 941 47 8922 1410 -- @830 0.15 2.67
6 1 21 90 30 3.70 454 81 8®22 1910 --- @30 0.25 3.76

XT YII TA dx dy h Not As «k.omh monk gonk ovvd. KM kV

3 2 2 140 50 3.50 4522 95 16022 310 --- @830 0.73 0.00
4 2 2 140 50 2.75 4343 276.5 16022 3910 --- @830 3.21 0.00
5 2 1 140 40 420 2867 3393 12922 2010 --- @830 7.02 16.79
6 2 2 140 35 3.70 1431 904.8 12022 2®10 --- @8/30 14.63 84.93

T YIT TA dx dy h Not As «k.omA momh e.omh cuovd. kM  kV

3 3 3 140 50 350 4465 10.6 16922 3®10 --- @830 0.81 0.00
4 3 3 140 50 2.75 4263 238.8 16022 310 --- @830 281 0.00
5 3 2 140 40 420 2886 301.6 12922 2010 --- @830 631 9.22
6 3 3 140 35 3.70 14831080.7 12022 2®10 --- @8§/30 22.04 104.29

3 4 4 140 50 3.50 4282 421 16922 3®10 --- @830 1.09 0.00
4 4 4 140 50 2.75 4101 238.8 16022 3910 --- @830 2.70 0.00
5 4 3 140 40 420 2725 3142 12022 2910 --- @830 6.57 14.39
6 4 4 140 35 3.70 1352 8294 12022 2®10 --- @P8/30 16.88 77.08

3 5 5 140 50 3.50 4231 119 16022 3010 --- @830 091 0.00
4 5 5 140 50 2.75 4068 238.8 16022 3®10 --- @830 2.89 0.00
5 5 4 140 40 420 2676 326.7 12022 2010 --- @830 6.80 17.45
6 5 5 140 35 3.70 1285 754.0 12022 2010 --- ®&/30 14.69 72.10
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2T YII TA dx dy h Not As «konk momh gomh ovvd. KM  kV
3 6 6 140 50 3.50 4241 42.1 16022 3010 --- @830 1.09 0.00
4 6 6 140 50 2.75 4082 251.3 16022 3010 --- @830 2.93 0.00
5 6 5 140 40 420 2673 3142 129022 2010 --- ®8/30 6.57 15.61
6 6 6 140 35 3.70 1305 766.5 12022 2010 --- ®8/30 14.95 72.18
T YII TA dx dy h Not As «x.omA momA &.0mA ocvvd. kM  kV
3 7 7 90 30 3.50 1433 289.0 8®22 --- - ®&/30 0.33 0.00
4 7 7 90 30 2.75 1287 100.5 8®22 --- - ®&/30 0.27 0.00
5 7 25 90 30 420 863 754 8®22 2010 ---  ®8/30 0.26 0.63
6 7 7 90 25 3.70 414 754 8d22 1410 --- ®8/30 021 1.78
T YIT TA dx dy h Not As «komA monk egomh oovvd. kM kv
3 7 26 60 120 3.50 1433 289.0 822 3®10 --- D830 029 1552
4 7 26 60 120 2.75 1287 100.5 8®22 3®10 --- @830 0.23 10.12
5 7 26 45 120 420 863 754 8®d22 2010 -- D830 026 6.44
6 7 22 35 120 3.70 414 754 8®d22 2010 -- D830 020 3.59
T YIT TA dx dy h  Nort As «.omh momh €.0omA ovvd. KM kv
3 8 8 60 125 3.50 2272 6.7 12024 3010 -- @830 0.51 0.00
4 8 8 60 125 2.75 2167 0.8 12024 3®10 --- ®8/30 0.06 0.00
5 8 6 45 125 420 1418 0.8 12022 2010 --  ®8/30 0.07 0.00
6 8 8 35 125 3.70 673 10.3 12022 2®10 --- ®8/30 0.84 421
T YIT TA dx dy h Not As «komA monk gomh ovvd. kM kv
39 9 60 100 3.50 2392 207.3 12024 2010 --- ®8/30 2.73 7.46
4 9 9 60 100 2.75 2308 319 12024 210 --- ®8/30 0.94 15.31
5 9 7 45 100 4.20 1540 100.5 12922 1®10 --- ®8/30 2.09 14.72
6 9 9 40 100 3.70 742 289.0 12022 1®10 --- ®8/30 3.18 21.12
T YIT TA dx dy h Not As «komA monh &omdh owvd. kM kv
3 10 10 120 120 0.00 6225 138.2 32024 4®10 --- @830 3.83 0.00
4 10 10 120 120 6.25 6225 138.2 32924 4®10 --- ®8/30 0.86 2.63
5 10 8 90 90 420 3945 150.8 16024 2010 --- ®8/30 1.80 517
6 10 10 80 80 3.70 2242 578.1 12022 2®10 --- @®8/30 6.73 24.28
T YIT TA dx dy h Not As «komA monh e€omh owvd. kM kv
3 11 11 120 120 0.00 7485 2.9 32024 4910 - ®8/30 3.08 0.00
4 11 11 120 120 6.25 7485 2.9 32024 4010 --- @830 0.12 0.00
5 11 9 90 90 4.20 4398 84 16024 2010 --- ®8/30 0.56 0.00
6 11 11 80 80 3.70 2045 465.0 12022 210 --- @830 6.75 8.84
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YII TA

120
120
90
80

dy
120
120

As  k.omh
113.1 12022
9.3 12022
100.5 12922
113.1 12022

As  k.omh
125.7 12022
168.1 12022
125.7 12022
175.9 12922

£.0TTA

£.0MA

ouwvd. kM

®8/30 0.
®8/30 0.
®8/30 0.
®8/30 0.

ouwvd. kM

®8/30 2.
®8/30 1.
®8/30 1.
®8/30 3.

T.OTA  £.0MA O©ULVI.

3010
3010
2010
2010

®8/30
®8/30
®8/30
®8/30
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T YIT TA dx dy h Not As «konh momkh €.0mh GVOVO. kM kV
3 20 19 55 120 3.50 1164 3519 12022 3®10 --- ®8/30 5.15 17.24
4 20 19 55 120 2.75 987 88.0 12022 3010 -- @830 1.89 13.53
5 20 30 30 100 4.20 714 62.8 12022 1010 --- ®8/30 1.40 8.56
6 20 20 30 100 3.70 492 88.0 12022 1®I0 -- @830 1.25 13.15
T YIT TA dx dy h Not As «xonh mormh eomh ovvd. kM  kV
3 21 20 60 150 3.50 1492 6.9 12022 3010 --  ®8/30 0.75 0.00
4 21 20 60 150 2.75 1368 0.8 12022 3010 -- @830 0.09 0.00
5 21 17 45 150 420 914 0.8 12022 2010 --  ®8/30 0.08 0.00
6 21 25 40 150 3.70 443 58 12022 2010 --  ®8/30 0.60 0.56
T YIT TA dx dy h Not As «konh monh eomh ovvd. kM kV
3 22 21 140 50 3.50 2981 2.0 16022 3®10 -- @830 0.15 0.00
4 22 21 140 50 2.75 2882 0.8 16022 3010 -- @830 0.06 0.00
5 22 18 140 45 420 1923 100.5 12022 2010 ---  ®8/30 1.86 0.00
6 22 26 140 35 3.70 900 238.8 12022 2010 -- @830 503 4.39
T YIT TA dx dy h Not As «xonh momk egomk ovvd. kM kV
3 23 22 140 50 3.50 3679 0.8 16@22 3010 --- @830 0.06 0.00
4 23 22 140 50 2.75 3580 194.2 16022 3010 --- ®8/30 2.13 0.00
5 23 19 140 45 4.20 2284 326.7 12022 2®10 --- ®8/30 533 0.73
6 23 27 140 40 3.70 1219 590.6 12®22 2010 --- @830 9.95 48.25
T YIT TA dx dy h Not As «xomh momh eomh ovvd. kM kv
3 24 23 140 50 3.50 3914 0.8 16022 3010 --- @830 0.06 0.00
4 24 23 140 50 2.75 3815 246.0 16022 3®10 --- @830 254 0.00
5 24 20 140 45 4.20 2431 326.7 12022 2®10  --- ®8/30 5.33 0.00
6 24 28 140 40 3.70 1406 640.9 12022 2®10 --- ®8/30 10.47 48.56
T YIT TA dx dy h Not As «xomnh momh &omh ovvd. kM kv
3 25 24 140 50 3.50 2898 8.1 16022 3®10 --- ®8/30 0.62 0.00
4 25 24 140 50 2.75 2803 125.7 16®22 3®d10 --- ®8/30 1.48 1.79
5 25 21 140 45 4.20 1715 263.9 12022 2010 --- ®8/30 3.68 7.13
6 25 29 140 35 3.70 916 377.0 12022 2010 --- ®8/30 6.81 39.19
T YIT TA dx dy h Not As «xomA momh &omk ovvd. KM  kV
3 26 27 300 25 3.50 923 1382 12022 --- --- ®8/30 159 4.83
4 26 27 300 25 2775 785 35.7 12022 --- --- ®8/30 0.72 4.33
5 26 22 300 25 420 578 62.8 12922 --- - ®8/30 093 331
6 26 30 300 25 3.70 273 9.6 12022 --- - ®8/30 0.37 2.63
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6.7. Tehkd ovumepdopato amd Tov &heyyo Tov @®.0. TOL KTIPiOL pE TIg
owataceg tov EAK 2000.

AT ToV EAEYY0 TOL TPAYUOTOTOWONKE TPOEKLYE OTL Y10 TOVG dOKOVG, OTIC VIO £EETOON
oTAOLES, 1GYVOVVY TO TOPAKAT® GUUTEPAGLOTOL:

— O)ot o1 dokol TapovG1alovV aVETAPKELD GTOV EAEYYO SIUTUNGOTG.

— 'O)ot o1 doxoi ota onueior cHvogoNg pe Ta LVTOSTLAG AT (KOUPBOT) TapovsLalovy
OVETAPKELN GE KALLWYT KO SLdTUNOT).

—  Xe KovEVo 00KO 01 OTAGLOL GTO AV® LEPOG OEV ETOPKOVV GE EAEYYO KAUWYTC.

—  Ovmpogvietapévol dokoi Oa mpémet va evioyvBodv povo oe ddtunon.

["o T0 VTOGTLAG AT TALPATNPOVLE OTL:

—  Movo tpia dev mapovcidlovv kdmola avendpKelo Kot n 0Eom ovtdv elvar Tpog v HepLd
TOV VEOL TLPTVOL TTOV OMULOVPYEITOL Yo TV Y®POHETNGT TOL AVEAKVGTIPA —
KMUOKOOTOGIO0V.

— 18 vmootviopata (72% tov GLVOAOL) TAPOVGIALOVY OVETAPKELL GE KAWYT Kot
dlgTunon.

— 3 vrootoiopata (12% tov cuvorov) mapovstdlovy avendpkela Lovo og ddtunon to
dvo glvar tomov I ko to éva givar Toryio uniog 3,00m.

—  Zuvolikd 10 84% TOL GLVOLOV TV VTOGTLAMUAT®V YPilovy gvicyvomng.

— 6 vmootvAopata (24% tov GVVOLOL) Tapovcldlovy amaitnon Yyl evicyvon Kotd Tov
€leyyo pe tov Kavoviopo tov 1959 yia ta 5 and avtd emPefaidveTol 1 avendpKelo TOVG
ko pe tov EAK 2000.

2NV EMOUEVT EIKOVA TOPOVGLALETAL [UE EMOTTIKO TPOTO Ol AVETAPKELIES TOV VITOGTLAMUATMV TOV
eppaviommkav katd Vv enilvon 1660 e Tov mopdvia 060 kol pe tov mponyovuevo (1959)
KOVOVIGLLO.

ANEIIAPKEIA XE AIATMHEH

0

104



‘Eva dAAo onpeio evOlapEPOVTOS TOV TPOEKLYE KOTA TNV £EETOCT) TOV POpEa glvar 1 HEYAAN
amOGTOOT TOL KEVTIPOL WAlag pe TO KEVTIPO €AaoTIKNG oTpogns. H peyddn omdéotacm tov
KEVTPOL HALOG e TO KEVIPO ELOCTIKNG GTPOPNG 00Myel o€ aENOMN TG GTPOPIKNG KIivong Tov
eopéa. H adénon ¢ oTpo@ikng ouvioT®oag KabioTd TV KOTAVOUN TOV TUPAUOPPDCEDY
AVOLOIOHOPPT] Kol G’ aUTAV OQEIAETOL 1 OVATTVEN OTPENTIKOV EVTIAGEMV GTO. KOTOKOPLEO
ototyeia. Evoewtikny mapovsiaon (otabun 6) g 0éong tov kévipov pdlog Kot Tov KEVIPOU
EMICTIKNG GTPOPTG TOL POPEQ.

7. EQappoyn evioyO6e®mv 6Tov QopEa Kol EAEYYOC.

Xmv @don evioyoong kot avaoyedloopod Tov @opéo o TPEMEL Vo EMOIOKETAL M
glayotomoinon TtV ofePaloTNTOV TNG GEICUIKNG CULUTEPIPOPAS TOV. ZVUEDVO HE TOV
EAK2000 cav yevikn katevBouvon n HLOPP®GN TOL GUGTHHATOG TPETEL VAL GTOYEVEL GTO UEYIGTO
eQKTO Pabud amAdOTNTOG KOl KOVOVIKOTNTOS OAAG GLYXPOVMS KOl VIEPCTATIKOTNTOG TOV
ovoTNUaTOG (ote vo e€ac@aAiilovion evarlaktikol dpopor otpiEng. Ewdikotepa mpéner va
eMOIOKETOL 1 EMiTELEN TOV OKOAOVOWV GTOHY®V :

— Atoén KatoKOpLE®V oToEIwV (VTOCTVA®UATOV 1 / KOl TOWY®UAT®V) TOL Vi
EAOYIOTOTOLEL TNV GTPENTIKN TAPOUOPO®OT] TOV KTIPiov. Avtd emTvyydveTOl HE TN
GUUUETPIKY] SATOEN TOV O GKOUTTOV KOTAKOPLO®V GTOLYEIMV KOVTH GTNV TEPIUETPO,
N 6mov avtd dev etvar duvatov, pe T SiTaEn ToYOUATOV TOPdAANAC Kol KOVTE GE
TPELG TOVAGYIGTOV TAEVPEG TNG TEPUETPOV.

— E&acedAion o0ovol00TIKG TAOIGLOKNG  Asrtovpyiog ©TO  UEYIGTO TOGOGTO TV
VTOGTVAMUATOV 6€ GLVOLAGHO [e Juydpata (doKoVg) emapkovs akapyiog. Omov avtd
dev glvarl dvvatov (m.y. o€ mAAKeS Yopic 00koVS N PATVOLOTIKEG) glvar amapaitntn 1
OWITOEN EMOAPKOV TOYOUATOV Kot GTIG OV0 KoTteLBOVoES (COUQ®VO LE TNV TOp.
4.1.4.2.p).

— KotdhnAn popon g xdétoyng g mAdkag kébe opd@ov mov vo eEac@arilet
OVLGLOOTIKY] dtappaypaTikny Asttovpyia (Aertovpyia dxopuntov dickov) 1660 amd amoyn
TOPALOPPMOTNG OGO KOl At Aoy OVTOYNG.

— Ta mv eloyotomoinon tov ofefalot)TOv TN UETEAACTIKY] OAANAETIOpOGT TOL
(QEPOVTO OPYOVIGLOV LE OPYOVIGUO TANPOONS TOL JafETEL oNUAVTIKY aKopyio, eivol
OKOTIUN 1) EMAOYN HKTOV GUCTHUOTOS TAOLGIOL KOt TOYOUAT®V GOUP®VO LE TNV TTOP.
4.1.42.8. H emioyn avt) elval vmoypemTikny OTOV O OPYOVIGHOG TANP®ONG £XEL €K
oxed10GHO 1 €lval duVaTO Vo ATOKTAGEL GTO UEAAOV, OCLVEXELD GE Evav OPOPO (TT.Y.
Pilotis 1 koTtootHHaTA Y®PIG TOYOTANPAOGCELS GTO 1IGOYELD).

H amAdémra kot m kovovikdtmta tov @opéa ££0c@OMIEL OUOWOLOPON KOTAVOUY TV
EVIOCEMV KOl TOV TOPOLOPPDCEDV TOL TPOEPYOVIOL amd TNV OCEIGUIKN O1éyepon. Exet
amodedeyfel O6tL 000 Mmoo mepimhokn Ko ovvOetn elvar mn yeopetpia Tov Qopéa THGO
dvopevéotepeg Ba etvar ot cuvéneteg and Evay woyvpd oeopd (PAPAHY 2005).
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7.1. Em.oy kot popemon Tmv EVIGYVGE®V.

Oocov apopd Ti¢ ENEUPACGEIS TOL ATALTOVVTOL YLOL TNV EVIGYVON €VOG SOUNUATOC, OVTEG OEV
Ba pémel va Blyovv Ta BETIKA YOPAKTNPIOTIKA TOV VILAPYOVTOC PopEa OALA avtifeta Oa mpémel
Vo EVIGYVETOL £TCL MOTE 1) LOPPOAOYIOL TOV VO EMTPEMEL TNV KAADTEPT GEIGHIKT GUUTEPLPOPAL.
Oplopéveg Paoctkég apyéc N katevBuvoelg mov Bo TPEMEL VoL EMOUDKEL O UNYOVIKOS, MOTE VoL
KatoAngel oe pion dopukn popeoAroyia mov vo yapokmpiletor o¢ emtuyng eivor (PAPAHE
2005):

—  Zagnvewo Kot kaBopoTnTa TOL dOUIKOD GUGTHLATOG,

—  AmAOTNTO KO OLOIOPOP@ia 6T SOUIKT| YE®UETPIaL,

—  Zvpperpio, KOVOviKOTNTO Kot 0TAOTNTO GE KATOY,

— Avotpeyio mepl katakdpveo dEova,

—  Kaf' dyog kavovikdtra kot opolopop@ia yewpetpiag, dvokapyiog kot pdlog,

—  Ka0’ dyog kavovikotnta g avtoyng,

—  Y7epotoTikOTNTO SOUIKOD GUGTHUATOG Kot TOAAATAOTITO S10dPOUDY SVVANE®V,

—  Zuvéxelo TG pong SLVALEMV YMOPIG TOTIKEG GUYKEVTPMGELS EVTOONG,

—  Oplovtia 6HVOEST TV KATAKOPLO®V GTotXElmV 6° OleG TIC GTADLES,

—  Muwpn| cvvorkn péla,

— ATo@uy1 SLUGUEVAV ETPPODY TMOV TOLYOTANPDCEMV.

Ext0¢ autdv 100V YEVIKOV KateLhOVoE®DV Yo TNV EMAOYN TOV EVIGYVCEOV AapPavetal v’ dyn o
o6toY0¢ kol M cofapdtra TOV EMEUPACEOV KAl OVOAOYOS OVTOV SlOKPIvovTol TEVTE TOTOL
eneppdoewv ooppova pe tig cvotdoelg tov O.AZI1 —Y.IIEXQ.AE. (2001) mov eivau:

Tomoc | :  Beltioon g mAACTILOTNTOC KOU TNG IKOVOTNTOG OTOPPOPNONG EVEPYEWS LLE
gvioyvomn vEIoTOUEVOVY oTotKEl®V (.Y, AETTOVS HOVODES GTOVG GTOAOVG UE TUKVOVG
oLVOETNPEG, TEPIoPLYEN, Le EAAGOTO 1] GOVOETA DAIKA).

Tomoc Il 1 AbVEnon g avtoyng kol ¢ akoapyiog pe evioyvorn VEIGTALEV®OV GTolXElwV (TT.).
avénon mhyyovg toryimv).

Tomog I 1 AbEnon g avtoyng, ¢ oxopyiog Kot Tng MANCTOTNTOS HE €vioyuon Tov
VEOTAUEVODY  oToyElov (T, emadénon mayxovg Tollwv Kol HOVOVEG OTa
VTOGTLAMLATO. )

Tomog IV 1 AbEnon g avtoyng, ™G aKapyiog Kot TG TAACTIHOTNTOS HE TN TPOCONKN VE®V
QepOVIOV oToElov (T.y. TPooHnkn VEmV toyylov oe cuVOVACUO HE HOVOVES OE
VQLOTAUEVO, VITTOCTVAM LLOITOL. )

Tomoc V : Evoopdtoon oty KoTtaokKevn TadnTikodv, UNYOVIKOV GUGTNUATOV amoppdOnong
evepyeiog 1EDA0VG 1 GTEPNTIKNG CLUTEPIPOPALG.

Ta xprmplo Tov ennpealovv Tov TOTO NG emAeyOuevNS eméuPaong yia gvioyvon eivar tOG0

TEXVIKOV YOPOUKTIPO, OTMG 1 OTaiTnomn KOVOVIKOTNTOS, AVENUEVIC TAACTILOTNTOC, U1 OPUCTIKNG

UETOPOANG TNG KOTOVOUNG TNG  OoKapyiog TOv KTipiov, 0G0 Kol YEVIKOD YOpOaKTPO, OT®S TO

KO0TOC, T OlBEca TEXVOAOYIKE péEGa, 1 ooOnTikn Tov KTipiov. To KdoTOg TV emepuPdoemv

emmpedlel oD TV ANym TeV ano@dcemv Kol ol AVcelS mov Ba emAéyovv Ba mpémel va givarn
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OKOVOLKE @EMUES. M1l TOGOTIKOTOMUEVT £KOPOACT OV OMOTEAEL OIKOVOUIKO KPLTHPLO Yo
TNV ovVOyKoOTNTO Hog ETEUPAoNG EIVOL OLTH TOL OVOPEPETOL GTIG OOMYIES Y10 EMIOKEVEG PETA
amd TOVG GEIGUOVG NG Oeccarovikng tov 1978 (Y.A.E.,1978). Me v ékepaocn avtr yivetot
0eKTO OTL TO KOGTOG EMOKEVNG TIPEMEL vaL ivat pikpotepo amd to 80% ¢ amopévovoag agiog
g Kotaokevns. To kprtplo avtd ekppdaletol o¢ €ENG:

k. < 0,8k, * E;’“ (EE. 1)
Omo:
Ke glvo 1o K00T0¢ eméuPaong,
Ko elvol T0 KOOTOG OVOKATOOKELNG OCUUTEPIAAUPOVOUEVOL KOL TOL KOGTOVG
KaTESUPIoEMC,
E¢ elvat o ekTdpEVOG ¥pOvog LmNg TG KOTAGKELNG Kol
Hx etvar M NAkia TG KOTAGKELTG.

Mo tipég < 0,8 ocvviotdral n Aon g enépuPaong evod o tipég & > 0,8 cvviotdton 1 TANPNG
OVOKOTOOKEDT.

Me yvopova to mopamdve amogacictnke va yivouv emneupdoelg oe otoyeio Tov Qopéa,
TETOLEG (OOTE VO EMTVYXAVETOL 1 OTOKOTAGTOCT] HEULOVOUEVOV OOVVOULOV TOV  UEADV
AmoPEVYOVTOS OUMG TIG OPUCTIKEG OALAYEG GTO GTATIKO TOL cVoTNUa. Ta adVVaL GTOLYELD TOV
eopéa elvar moAAd (84% TOL GLVOAOL TOV VIOGTLAMUATOV) KOl OVTO £YEL OOV ATOTELECUA 1)
KATOGKELT] VO EVIOYDETAL GTO GUVOAO TNG £T01 MGTE Vo HewwBel 1 évtaon mov maporappével To
Kk@0e pérog oe emineda yapunAotepa amd o oveKTd Opta TG avtoyng tov. Ot evieyvoelg avéncav
TNV aVToYN Kot T1 SVOKOUYI0 TNG KOTOOKEVNG LEWDVOVTOS TAVTOYPOVA, OTMG TPOKVTTEL Kot 0md
v obykplon tov K.M. pe 1o K.E.XZ., ta pavopeva mov emtteivouy TV GTPENTIKY KOTATOVNON

TOVL KT1piov.
|

ItaBepic  Booywyn Ahayq Mwypagpd Iyedicon Eviodéq Ewaybong BodBawn  Téhog

Statics 2015

KB = 28,78 15.04

KES = 25.0017.31

Jm = 81266549 Maza = 1905.20
s = 20,65

me= 2301

Ty = 2649
eox=3.78< 30%m= 6.90
eoy =227 < Wiy=795

|0 Pl W62 Ml (= s 1 Jlem 0= B == | ¥ | ¢ PliE) 2 o | +

245 3555 DIPLOMA 4 2000_ENS Trfpn: 6 POS KENTPO MAZAY & KENTPO EAAFTIKHY FTPOGHT
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IYTKPIEH THE EYMIITOYHY K M. & KEX

Statics 2015 p 4 Statics 2015 X
KB = 28.45 15.11 KB = 28.4515.11
KES = 18.56 19.20 KES = 25.00 17.31
Jm = 83856490 Maza = 1687.00 Jm = 812665.49 Maza = 1905.20
ls = 22.30 Is = 20.65
m=17.02 rx = 23.01
ry = 20.37 ry = 26.49
eox = 989 < 30%nc = 5.11 eox = 3.78 < 30nc = £.90
eoy = 409 < 30%ry = 6.11 eoy = 2.27 < 30%ry = 7.95
oK OK |
APXIKOF DOPEAE TEAIKOY @OPEAY

Ao ta ddpopa oTAd TNG MEAETNG TPOEKLYE OTL TO KAAVTEPO €100¢ evioyvong sivar m

EQOPUOYT LOVOVOV amd EyyvuTo okvpdoepa. O KHpLog AOYOg oL 001 YNGE GE LTV TNV ETIAOYN

glval yoti amotteiton T VTOSTLAGMOTA Vo eVioyLBohV pe onuovtikd oplnd KoToKOPLEOV

omtAlopov. IIpoxeyévov o véog omAopndg va mapotayfel dmwg emPAALeTon amd TOV KOVOVIGUO

OTAICUEVOL GKVPOOEUOTOG O SIOCTAGELS TIG EVIOYLONG GE TOALL VTOGTLAMUATO EETEPVOVV TOL

10cm og mhyog pavdva. H didotacn avtn givol 1o péytoto 6plo yuo T ¥pNon EKTOEEVOUEVOL

GKLPOJEUATOC TEPOV TOV OO0V GLVIGTATOL 1) EPAPLOYN EYYVTOV CKLUPOSEUATOC.

Mo Adyovg opolopop@iog Kot OLOOYEVELNS TNG KOTOOKELNC 1 EMAOYN VTN EMEKTEIVETOL Kol

671G 00KOVE TOPE TO OTL OO KOTAGKEVACTIKNG OTOYEWMS OEV OTOLTOVVTOL LEYOAQ TTALYT LAVOVDV.

v otédBun (amd 0,00 £mg 3,50) Tov NUOPOPOV 01 EVIGYVCELS £X0VV MG EENG:

Ta ecoteptkd vTOGTLAGUATO EVIoYLOVTAL pe povova 10cm kot yivovron 140/140.

Ta TepUeTPIKA VTOGTLADUATO KOTA TNV d1evBvvon X-X evioybovror ce 200/70 ko
180/70 oto xbtm pépog evd oto ave uépog 200/65 ko 180/65.

Ta meppetTpikd vrooTLAGUHOTA KOTA TNV 01evBvvon Y-y evioyvovtal e 80/195 ko
80/180 ot0 aprotepd péPog eved oto de&l tunpa og 80/200 won 80/150.

Ta TEPYETPIKA EIVOL VEA GTOLXELYL TTOL OEV LINPYOV CTNV CLPYIKY] LEAETN.
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ITAOMH +3.50

Zmv otdbun (6,25) 0poeng 16070V 01 EVIGYVGELS EXOVV MG EENG:
— Ot evioy0oels TV VTOGTLAOUATOV AVTNS TG 6TdOUNG eivar idieg pe TV Tpomyovevn
otdoun.
— Ot mepuetpcol doxol evioyvovtal pe yyvdm oxvpoddepa kot yivovror 40/110 kon 5
amd avTovg, 610 Ave pépog 40/120.
— O eootepikol dokol (kKOkkvn Swypdpupon) TOG0 KATA X-X 000 KOl KOTd Y-Y

gvioyvovtal pe avlpako-HPACUO 3 GTPDOGE®V.

OPO®H IZOTEIQY +6.45

2mv otafun (10,45) g opoprig A" 0opOPOVL 01 eVIcYHGELS £0VV G EENG:
—  Ta eowtepikd vocsTLAG T EVicyDovTot pe povdva 10cm ko yivovror 130/130.
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Ta TePUETPIKA VTOGTLADUATO KOTA TNV dlevBvvon X-X evioybovtor oe 200/60 ko
180/60.

Ta TePUETPIKA VTOGTLADUATO KOTA TNV dlevbvvon Y-y evioydovtal oe 65/185 ko
65/190 ot0 aplotepd péPog evd oto de&t Tunpa og 75/200 won 70/140.

Ot mepuetpikol dokoi evioyvovtal pe €yyuto okvpddepa kot yivovton 40/110 kon 5
amd avTovg, 6To dve pépog 40/130.

Ot eocmtepwcol dokol (kKOKKVN Olaypdppion) 1060 katd X-X 660 Kol KOTQ Y-Y
gvioyvovTal He avOpako-HPACUO 3 GTPDOGEDV.

A'OPO®OY + 10,45

Ewova 5

2mv otabun (14,15) g opoerig B” opdpov ot evicyioelg Exovv mg eENg:

Ta ecwtepkd vrooTVA®pOTA EVIGYVOVTOL L povovo 10em ko yivovton 110/110.

Ta meppeTpikd vVTooTLAGHOTA KOTA TNV 01e08vvon X-X evicyvovtor e 200/55 ko
180/55.

Ta TepUETPIKA VTOGTLADUATO KOTA TNV devBvveon Y-y evicybovtor ce 55/185 ko
60/180 ot0 apiotepd pépog evad oto de&t tunpa e 70/200 won 70/140.

Ot mepuetpikoi dokoi evioyvovtar pe €yyuto okvpddepa kou yivovron 40/110 kon 5
amd avTovg, 6to dve pépog 40/130.

Ot eowtepikol dokol (kKOkkvn Swypdppon) TG0 KATd X-X 000 KOl KOTd Y-Y
EVICYVOVTOL LE OVOKOVPIOUEVO 3 GTPOCEWV
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OPO®H B' OPOPOY

Ewova 6

7.2. Ov Baoikég TapadoyES Yo TIV OLUGTAGLOAGYTGT] TV EVIGYVGEMV.

O oVVTELEGTIG GEIGUIKNG CLUTEPLPOPAS g TNG EVIGYVUEVIC KOTACKEVNS AapPdvetot icog pe
2.5 é1o1 dote va AapPavovtor v’ oyn M ofefardTNTEG TOL TPOKVATOLV GO TNV GLVEPYAUGIO
AoV Kot vEoL okvpodépatos. H katnyopia cuvnkdv mepipdirovioc Aapfaveror I kou ot
EMKAAVYELS OTAMGUAOV GKUPOIEHOTOS Yo 00k0oVS Kot vrostvAdpato 30 mm. Ot cuvtereoTtég
povoiBucottog Aappdavovtar 0.80 ce avroyn kot 0.90 e akapyio. H moidmta ckupodépnatog
tov véov ototyelov givar C30/35 kot tov omhopod B500c. Extdg amd v ypnon &yyvtov
okvpodépatog Oa yivovv evicydoelg pe avporxobacpa epehkuotikic avtoxis fri,: 3.800 MPa,
ue upétrpo ghaoctikdtnrag Er: 235 GPa, mapauopewon Opavong &: 1,5% xar mokvomra 1,81
g/cm® . O1 cuvteleoTéc povolBukdTTOC TOV avBpaKkobeacudtoy sivol: o akauyio = 0.90 kot
ce avtoyn = 0.80.

Ta dgdopuéva Yo TNV GEIGUIKT dpaon
Zovn Zewoukng Enucvovvomrog I
ZEIGKT emTOYLVON £06poVS: A=a*g 0.16*g
Yuvtedeotg Xmovoaidtntag Kataokevng yl 1.15
ZUVTEAEGTIG ZEICUIKNG ZOUTEPLPOPAS q 2.50
YVVTEAEGTEG KIVITMV QOPTIWV y1=0.80 y2=0.50
Koatmyopia £ddpovg B
Twég Xapakmprotikov [eptddmv T1=0.15, T2=0.60
Yvvtedeotg Oepeiioong 0 0.80
Y omepiodol KATOGKELNG Tx =0.40 sec, Ty = 0.40 sec
Tetayuévec AGLOTOC GYEIOGUOD Rdx(Tx) = 1.81, Rdy(Ty) =1.81
Nivakag 1
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Ocov apopd ToVg VTOAOITOVG GVVTEAEGTES KOt TOPAOOYEG TOL ACUPAVOVTOL Yol TV OVOAVOT)|
OV QOopéa, eivat ot idtot Tov &yovv emdeyDel katd Tov EAeyyo Tov vVrdpyovtog pe Tov E.AK.
2000.01 gpappolduevol kavovicpot givor:

— KANONIZMOZ ®OPTIZEQN AOMIKQN EPTQN (B.A. 10/12/1945)

— EAAHNIKOZ KANONIZEMOZX OITAIZEMENOY ZKYPOAEMATOZX:

— OEK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004

— OEK 649/B/24-5-06, ®EK 1881/B/29-12-06

— TEXNOAOI'TAX XAAYBQN: ®EK 649 24/5/2006 APOPO 1
EAAHNIKOX ANTIZEIZMIKOX KANONIZEMOZX: ®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003,
®EK 1153,1154/12-8-200

7.3. Zroyeia amd dvvapki] avaivet) (evieyopévog eopiac).

—  Odopa andxpiong péyotov emtayvvoewv (EAK 2000).
Mé£0000¢ emaAAnAiog 1O10LOPPIDOV ATOKPICEWDV : cqc

Rd(T) [misec2]

Tsec] ==

0 05 1.0 15 20 25 3.0

Metakvnoels (o€ mm) Kot EAEYYOL 0o eMIAVOT Le SVVALIKT OVAALOT).

T M Jm min max pm r vV W ® v AM% K AK%
2x 3044 1230308 0.39 0.98 20.05 20.10 1730 93890 0.002 0.14 -87 56944 38*
y 0.07 0.44 55.15 13030 0.007 0.05 57706 80
3x 391 224086 2.13 3.19 19.93 23.94 11186 64031 0.009 0.56 473 78579 100*
y 192 3.62 27.73 10235 0.010 0.72 103795 107*
4x 2240 914237 4.10 5.60 23.65 20.20 11527 60196 0.010 0.80 -12 157328 -71*
y 3.97 7.38 30.83 11518 0.014 1.06 215011 -72*
5x 1963 839196 6.80 9.42 24.21 20.68 8931 38222 0.008 0.78 -6 45475 37*
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y 7.36 13.68 30.03 8923 0.012 1.15 61043 37*
6x 1839 750970 8.6512.21 24.80 20.21 5126 18969 0.006 0.63 -95 62512 58*

y 10.39 18.69 29.68 5122 0.010 1.09 83376 82*
7x 94 6072410.8911.46 28.13 2535 298 927 0.002 0.26 98774
y 13.08 22.02 23.88 298 0.008 1.06 151827

«TO KTNP10 deV TANPOT1 OAOVG TOLG OPOVG KOVOVIKOTNTUCH

— Idopopeia poptia oe dievbuvon x1

Ni 1.64 -1.02 0.48 0.98 -0.10 -0.02 0.02 -0.01 -0.01
a/o 7 10 4 1 13 5 11 8 2
Tsec  0.280 0.063 0.032 0.003 0.020  0.366 0.083 0.036  0.013
M*%  69.8 18.3 6.1 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
>T= 3 11 5.9 8.0 690.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1
>T=4 09526 17729 13303 -19.7 4.8 0.5 14 0.3 -0.1
XT=5 27632 16929 -902.3 5.4 -17.3 0.5 0.5 -0.3 0.0
XT= 6 4228.8 -1141.0 2016 -0.5 30.9 0.5 -0.7 0.1 -0.0
ST=7 2793 -1738 815 00  -165 00 0.1 00  -00
.\\I I} 9 .\ II|I|
iR ¥ 1
J \ / \
o L / ‘~
] | |
\ 1
{7 b o
| vf/ : / \\\\ / / /
vl/.'

— Idopopeikd eoptia o dieHBovvon yl
Ni 1.62 -0.84 0.26 0.43 -0.03 0.02 0.01 0.03 -0.06

a/o 5 11 8 2 10 7 4 1 14
Tsec 0366  0.083 0.036 0.013 0.063 0280 0.082 0.003 0.018
M*% 805 16.5 1.7 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
XT=3 1173 205.0 76.7 305.5 0.0 -0.0 0.0 0.4 0.7
XT=4 1671.0 2076.3 4958 -202.8 1.2 0.0 1.0 0.2 0.4
XT=5 31158 996.0 -610.5 48.4 1.2 0.2 -0.5 0.0 -8.0
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XT= 6 4308.0 -1185.4  190.4 -10.1 -0.6 0.5 0.1 0.0 17.0
XT=7 275.6 -1425 44.6 2.2 -0.1 0.0 0.0 0.0 -9.4

|
R
/_/]"—-___
==
1
|
R

Ewova 9

— 'EAeyyog endpxetog toryopatov kotd EAK 2003

Xt Vt Vo nv pm r Atx L3 Ap
3x-x 10116 11186 .90 19.93 23.94 58.98 19.03 7.041
y-y 7621 10235 .74 27.73 30.22 2.75
4x-x 9849 11527 .85 23.65 20.20 58.98 19.78 09.117
y-y 7543 11518 .65 30.83 30.22 10.23
5x-x 7943 8931 .89 2421 20.68 59.07 19.78 9.310
y-y 5962 8923 .67 30.03 30.25 10.23
6x-x 4505 5126 .88 2480 20.21 59.13 19.78 8.945
y-y 3112 5122 .61 29.68 30.30 10.23
7 X-X 261 298 .88 28.13 25.35 53.65 19.02 0.067
y-y 207 298 .69 23.88 7.75 259
"Eleyyot katéd EAK 2000:

-4.1.42 B[2]: nv>0.60

- " [3]: Ax>L3 n pm>rm Ap>r

Omov pM = axtiva dSvoTpeYiog

AtX = andotaon 2 akpoaiov Toryiov

Ap = andotaoct TOAOL GTPOPNS amd KEVTPO HAlag
I = oKTiva adpaveLlog

EAEI'XOI X: EAK 4.1.4.2 B [2]: EIIITYXHZ
" [3]: EIIITYXHZX. !! AEN AITAITEITAI IKANOTIKOX EAEI'’XOX
KOMBQN.
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EAEI'XOIlY: EAK 4.1.4.2 B[2]: EHIITYXHZ

n

KOMBQN.

[3]: EINITYXHZ. !! AEN AITAITEITAI IKANOTIKOX EAEI'XOZ

7.4. EVOEIKTIKY] TO.pOVGIL00T OLUGTUGLOAOYONG EVIGYVUEVEOV OOKAV.

[Topaxdtw mopovctdlovtol EVOEIKTIKA 01 EAEYYOL GE KAUYN KOl OLATUNGCT TOV EVIGYVUEVOV
dokadv. H mapovciaon agopd tov Eleyyo piag d0ko0 Tov evicyDETAL Le £YYVLTO GKVPOOEUN Kol

pag 60ko0 Tov evioyveTAL Le avOpakobpdcuaTa.

— XTAGMH 6 (OPO®H B' OPO®OY z=14.15m) AOKOZX Al (Eyyvto oxvupddepa).

Aok. Awot. q m/k Msd Yrndpyov Ormk.  Mrd Vsd  Yn.Zovd. VrdMax Vrds
cm kKN/m  kNm cm®>  kNm kN KN kN
K18 -365.61 1.57 -68.4* 4083 ®8/25 1828.8  213.3*
59.89 15.71 664.0
D 1 40/130 12.6 -386.02 2®10 1.57 -68.7*
275 10.5 33443 5020 15.71 664.0
K19 -449.09 2018 8.68 -375.3* 3558 ®8/25 1828.8 2133
421.52 3142 1307.8

®a yivel evioyvon pe pavova amd Eyyvto okvpodepo C30 mayovs: 10cm
Yuvtereotég povoalBkotnrag: og axapyio = 0.90 og avroyn = 0.80

Onopog pavova BS00C 31914 Xuve.D8/12

KOTO: 5014

Thvo: 5014

mAevpa 1: 10014

mAevpa 2: 11014

"EAeyyoc Evioyopévng Awotopns oe Kapyn Mrd > Msd

Mrd: A:-969.6 1393.7 M:-1333.6 1033.8 B:-1177.5 1814.5

Msd: -365.6  59.9 -386.0 3344 -449.1 4215

"EAgyyog Evioyopévnc Awotopg o€ Tépvovea: VrdMax > Vsd kot Vrds > Vsd
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Vrds,tot = Vrds_gevioy. + Vrds veiot. = 612.1 + 213.3 = 825.4 KN
Vrdc = 190.8 VrdMax =1768.3 Vrds =825.4 > Vsd =408.3

’ 'f_ g TMHMA THE YMAPSOY ZAT
¥ - ACEOY NOY KASAIPEITAI

212

1.10

2U10M5

SAHTPA 488/m?

TMHMA THE YTIAPXOY ZAT
ACKOY MOY KASAIPEITAIL

2020 waTw

__p1g 020 p1g _
— —
i 0.40 |
ENAEIKTIKH MNAPOYZ1AXH ENIZXYMENHYE AQKOY

STAOGMH 6 (OPO®H B' OPODOY z=14.15m) AOKOS A8 (Epappoyn

avOpaKoDQAGLATOG).

Aok. Awot. ¢ m’k  Msd Yrapyov Ork. Mrd Vsd Y=n.Zovs. VrdMax  Vrds

cm kKN/m  kNm cm? kNm kN kN kN
K37 -25.78 3016 10.65 -238.5 288.7 ®8/25 629.7 109.4*
462 105.1
D8 26/71 23.0 3014 4.62 -108.0*

1010 242 565.04 3014 462 105.1
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K38 -502.56 3®16 1527 -342.6* 391.0 ®8/25 629.7  109.4
9.24 209.2

®a yiver evioyvon pe avBpaxobpacpa Ef=235GPa, ef=1.5%. Zvuvolikd néyog otpdcemv: 4.0mm
2uvtedeoTtég povolbikottoc: o axopyio = 0.90 e avroyn = 0.80

"EAeyyoc Evioyvpévnc Awotopng o Kapyn Mrd > Msd

Mrd: A: -695.0 864.0 M:-578.7 2987.8 B:-802.3 971.3

Msd: -25.8 0.0 0.0 565.0 -502.6 0.0

"EAgyyog Evioyopévnc Awatopig o€ Tépvovea: VrdMax > Vsd kot Vrds > Vsd
Vi=a*ef*Ef*tf*b = 2.24*0.0020*235.0*1076*0.0040*0.26=869.2KN

Vrds,tot = Vf + Vrds_veiot. = 869.2 + 109.4 = 978.6 KN

Vrdc =58.1 VrdMax =512.8 Vrds =978.6 > Vsd = 391.0

7.5. "EAeyY0G EMAPKELNG VTOGTVAMUATOV (EVIGYVUEVOS POPES).

[Tapovcialovtar o AmOTEAECUATO OMO TOV EAEYXO EMAPKEWNS TOV VTOCTUAMUATOV LE
avédivon katd tov EAK 2000. Ot otdBueg 1 (Oegpeiioon) xor 2 (opogrig vmoyeiov), dev
eréyyovtar. Kdabe vrostoropa vrofdrietor oe éleyyo OAIyNG, képyng, Aoyiopov, dtdtunong,
Kol KOvToy VTOGTLAMWUATOS. Evdewktikd mapovcidletor €vo LTOGTUA®UO Kol TO TANPN
amoteléopata o€ mvdko. EvOgktikn mapovsioon EAeyyov VTOGTUAMUATOG.

—  €heyy0S VTOSTVAMMUATOV 6Ta0uNS 6 (0po1] ' opo@ov z=10.45m).
Ymootoroua 3 Opboymvio 3: vrdpyov

TOIXQMA 3

TO N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VX Vy XTpéym

G -5308 -632.6 -13799 6904 0.5 18.8  559.5 4.9 0.0

Q -5193 -519.3 -14724 740.7 -15 221  598.1 6.4 -0.0
¥x1 0.0 0.0 44 -39 -6448 2055 -2.2 2100 -11
Yyl 6.2 6.2 67.1 -556 -471 544  -314 242 -0.1
¥x2 0.6 0.6 52  -6.1 -4976 182.0 -3.0 163.8 -0.3
Xy2 5.6 5.6 642 -51.0 -368.2 1143 -294 1272 -2.0
"Eleyyoc oe OAlyn

Nrd = 0.85* Ac*fcd =12466.7 KN, Nsd_min(1) =-1564.3 KN => Nsd/Nrd =0.125
Ns =-1632.9 vds = 0.111<1.00

X-X: Ns =-955.5 Nex= 2.3 Nox = -957.8 vd _ex = 0.065 < 0.65
y-y: Ns =-955.5 Ney= 6.2 Noy = -961.6 vd_ey = 0.066 < 0.65
"Eleyyoc oe Myiopa

Amax = max(25,15/\vd) = 45.0

a&ovag B*Icol = lo Ic Ac i A

X-X 0.93* 3.09=2.87 0.02496 1.100 0.151 19.00K
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y-y 0.96* 2.60=2.49 0.22000 1.100 0.447 5.6 OK

"Eleyyog oe kKapuym
O Nd Mdx Mdy  Mrdx  Mrdy Msd/Mrd Me acd Mrwo

Pmin -1 -16329 2043.1 584 27009 77.2 0.76
Pmax 6: -837.4 -2185.7 -240.8 -2623.8 -289.1 0.83
Mxmin 1. -1495.6 -4071.4 -1.6 -2680.0 -1.1 1.52
Mxmax -1: -1632.9 2043.1 584 2700.9 77.2 0.76
Mymin 2: -841.7 -2229.5 -659.2 -2985.6 -882.7 0.75
Mymax 4: -8454 -2278.6 658.7 -2966.1 857.4 0.77

+ X . -953.2 0.0 1.0 -0.0 8562.9 0.00 2535 250 5896.3
-X . -957.8 0.0 -1.0 0.0 -8564.2 0.00 190.2 2.50 58254
"Eleyyog o€ didTunon

Vmax Vs Ve Nmax Mr Icl Vk

X-X 225.9 8.6 2172 -957.8 8564.2 2.60 5431
y-y 16525 914.5 321 -961.6 2629.3 3.09 99438

Y3 03 205/55 (200/55) H=3.70m

Ns=1633 vds=0.13 N0=955 Nex=2 Ney=6 vdx=0.07 vdy=0.08

[Towdmra YAikov dtatopng : C12/15 S220 ovvd. S220

Yrapyov Onh.Kapyng:

4x3022 + 4010

p_vmbpyov=10.0%o

Ynapyov Onh.Adtunonc:

X-x: 4x®8/30 Vrd1=695kN Vwy=2356 kN Vrd2=3901 kN Vrd3=2176 kN Vsd=543 kN
y-y: 11x®8/30 Vrd1=711kN Vwx=229 kN Vrd2=3744 kN Vrd3=1765 kN Vsd=1653 kN

H owatoun Ba evioyvBel pe pavoda amd £yyvto oxvpdoepa C30 ndyovg: 30cm

Yuvtereotég povoalkotnrag: og axapyio = 0.90 og avroyn = 0.80

[Tepuetpikdc omhopdg pavova B500C 72025

Avtoyn 6e SdTunomn g EVIoY. O TOUNG:

otevbuvon x: uvdempeg 2/tuntot BSOOC ®12/6 Vrd2=1997.1 kN Vrd3=4384.2 kN
" y: Zovoetpeg 2/tuntor BSO0C ®12/6 Vrd2=1916.9 kN Vrd3=894.2 kN
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ENAEIKTIKH MAPOYZIAZH ENIZXYZHZ YOI TYAQMATOL

MPOZOETOZ ONAIZMOZ
48014 .
@10/15
— TYTKOAAHEZH MANAIOY-NEOQY
6®B/M* L =0.20m OMAIZMOY ME ANAPTHPEZ ®20/1.00m
_‘_“'_- hd .. . . ,_/‘ b '3 ;\ L
01015
o (=] _$ L
™ ]
o o
2 _ o
= ; — 1 : L R
1 1 ¥ | 1 j o
YMAPXONTEZ SYNAETHPEZ | YTIAPXON OMAIZMOE
_ ZOB/30 16022 :
!; 0.30 + 1.40 + 0.30 ‘I
i‘ 200 ‘|
— IMivekag vrostToiopdtov.
T YIT TA dx dy h Not As «x.onh monh €.o0mA ocuvd. 2x#Ty AXD
3 1 1 80 130 350 1780 6.2 4014 -- 4014 D10/10 --- -24k
4 1 1 80 130 2.75 1591 6.2 4®d14 - 4014 OI10/10 --- -24k
5 1 23 60 130 420 1071 6.2 4d14 --- 4014 ®10/10 --- 20 k
6 1 1 55 130 3.70 515 6.2 4®14 -- 4014 ®10/10 --- 26 k
T YIT TA dx dy h Not As «x.onh monh €.o0mA ovvd. 2x#Ty AXD
3 1 25 110 50 3.50 1780 6.2 4®14 --- 4d14 ©10/10 --- -24k
4 1 25 110 50 275 1591 6.2 4®14 --- 4d14 P10/10 --- -24k
5 1 24 110 50 420 1071 6.2 4®14 --- 4d14 D10/10 --- 20 k
6 1 21 110 50 3.70 515 6.2 4®14 --- 4d14 D10/10 --- 26 k
T YIT TA dx dy h Not As k.omh momh €.0mh ouvvd. 2x#Ty AZ®D
3 2 2 180 70 3.50 4838 6.2 4920 --- 4d14 D10/10  --- 1
4 2 2 180 70 2.75 4592 6.2 4920 --- 4014 D10/10 --- 1
5 2 1 180 60 420 3030 8.0 4920 --- - ®12/7 - -1
6 2 2 180 55 3.70 1523 21.0 4920 --- - ®12/6  --- 1
T YII TA dx dy h Not ASs k.omh momk gomh ovvd. 2x#Ty AXOD
3 3 3200 70 3.50 4922 6.2 4022 --- 4014 ©10/10 --- -9
4 3 3 200 70 2.75 4638 6.2 4922 -- 4914 PO10/10 - 1

119



5 3 2200 60 420 3141 6.2 4922 --- - ©12/8  --- 1
6 3 3 200 55 3.70 1632 253 4922 --- - 0126 --- 1
T YIT TA dx dy h Not AS k.omh momk &.o0mA ouvvd. 2x#Ty AZD
3 4 4 180 70 3.50 4644 6.2 4018 --- 4d14 D10/10  --- -9
4 4 4 180 70 2.75 4396 6.2 4918 --- 4d14 DI0/10 - 1
5 4 3 180 60 420 2925 6.2 4918 --- - DI12/77 - -1
6 4 4 180 55 3.70 1460 20.2 4®18 --- - DI12/6 - 1
T YIT TA dx dy h Not AS «k.omA momh ecomk ovvd. 2Xx#Ty AXO
3 5 5200 70 350 4682 6.2 4025 -- 4014 ®10/10 --- -17
4 5 520070 275 4437 6.2 4025 -- 4014 D10/10 --- 1
5 5 4 20060 420 2930 6.2 4925 --- - DI12/7 - -1
6 5 520055 370 1422 19.6 4925 --- - DI12/6 - 1
T YIT TA dx dy h Not As «xomh momk €.0mA ovvd. 2x#Ty AZO
3 6 6 180 70 3.50 4557 6.2 4925 --- 4d14 O10/10 --- -17
4 6 6 180 70 2.75 4331 6.2 4025 --- 4014 D10/10 --- 1
5 6 5 180 60 4.20 2838 6.2 4925 --- - ©012/8  --- -1
6 6 6 180 55 3.70 1399 19.6 4d25 --- - 0126  --- 1
T YIT TA dx dy h Not As «xomh momh &omh ovvd. 2X#Ty AZOD
3 7 7 110 50 3.50 1671 10.2 4®18 --- 4d14 ®10/10 --- -31Kk
4 7 7 110 50 2.75 1474 6.2 4®d14 - 4d14 ®10/10 --- -31k
5 7 25 110 50 420 999 6.2 4®14 -- 4d14 O10/10 --- 33k
6 7 7 110 45 370 480 6.2 4®14 --- 4d14 O10/10 --- 33k
T YIT. TA dx dy h Not As «xomh momh &o0mA ovvd. 2x#Ty AZOD
3 7 26 80 140 3.50 1671 10.2 4®18 --- 4014 ®10/10 ---  -31Kk
4 7 26 80 140 2.75 1474 6.2 4®d14 - 4d14 ®10/10 --- -31k
5 7 26 65 140 420 999 6.2 4014 -- 4014 D12/10 --- 33k
6 7 22 55 140 3.70 480 6.2 4®d14 -- 4d14 D10/10 --- 33k
T YIT TA dx dy h Not As «xomh momh &o0mh ovvd. 2x#Ty AZOD
3 8 8 60 125 350 2334 10.2 12024 3®10 --- @30 --- -24
4 8 8 60 125275 2230 6.2 12024 3010 --- @830  --- 24 k
5 8 6 45 125 420 1462 6.2 12022 2010 --- ®8&/30 - - 24 k
6 8 8 35 125370 695 6.2 12022 2010 -- @830  --- 24 k
T YIT TA dx dy h Not As «xomh mwomh &omh ovvd. 2x#Ty AZOD
3 9 9 80 200 3.50 2932 6.2 4d14 --- 4014 ®I10/10 --- -16
4 9 9 80 200 2.75 2729 6.2 4d14 -- 4D14 D10/10 --- 22
5 9 7 75 200 420 1856 6.2 4®d14 --- 4014 PI10/10 --- 22

120



9 9 70 200 3.70 895 6.2 4014 - 414 D10/10 --- 15
YII TA dx dy h Not As «xonk momh eomk owvd. 2X#Ty AXD
10 10 140 140 0.00 6109 6.2 4®18 -- 4®14 @®10/10 -- -2k
10 10 140 140 6.25 6109 6.2 4®18 -- 4d14 ®10/10 --- -24k
10 8 130 130 420 3819 6.2 4®18 -- 4014 ®I12/8 - -24k
10 10 110 110 3.70 2028 10.2 4®18 --- 4014 ®I12/6  --- 1k
YIT TA dx dy h Not As «konh momh egomk ovvd. 2x#Ty AXOD
11 11 140 140 0.00 7705 6.2 4®14 --  4®14 O©I10/10 --- -2k
11 11 140 140 6.25 7705 6.2 4®14 --  4®14 ®10/10 - -23K
11 9 130 130 420 4577 6.2 4®14 -- 4014 ®10/10 --- 32k
11 11 110 110 3.70 2101 6.2 4®14 --  4®14 OI2/10 --- 1
YIT TA dx dy h Not As «. T.omA €.0mA  ouwvd. 2X#Ty AXD
12 12 120 120 0.00 7923 6.2 32024 4010 --- D30  --- -2k
12 12 120 120 6.25 7923 6.2 32024 4010 --- @30 - - 31
12 10 90 90 420 4874 6.2 16024 2010 --- @30  --- 1
12 12 80 80 3.70 2738 6.2 12022 2®10 --- @830  --- 31k
YIT TA dx dy h Not As m.omh €.0mA  ouwvd. 2X#Ty AXD
13 13 140 140 0.00 8062 6.2 -- 4014 ®10/10 --- -2 k
13 13 140 140 6.25 8062 6.2 -- 4014 ®10/10 - -31k
13 11 130 130 4.20 4990 6.2 -- 4014 ®10/10 - -31k
13 13 110 110 3.70 2529 6.2 -- 4014 ®10/10 --- 31k
YIT TA dx dy h Not As m.omh €.0mh  ouwvd. 2x#Ty AXOD
14 14 140 140 0.00 7310 6.2 -- 4014 ®10/10 --- -2k
14 14 140 140 6.25 7310 6.2 -- 4014 ®10/10 -- -31Kk
14 12 130 130 4.20 4572 6.2 -- 4014 ®10/10 -- -31Kk
14 14 110 110 3.70 2247 6.2 -- 4014 ®10/10 --- 1k
YIT TA dx dy h Not As m.omh €.0mh  owvd. 2X#Ty AXD
15 15 80 200 3.50 2706 6.2 --  4®14 ®10/10 --- - 16
15 15 80 200 2.75 2487 6.2 --  4®14 ®10/10 --- 22
15 13 75 200 4.20 1720 6.2 --—- 4014 ®10/10 --- 22
15 15 70 200 3.70 875 6.2 --  4®14 ®10/10 --- 16
YIT TA dx dy h Not As «.omh momh &o0mk ovvd. 2x#Ty AXD
16 16 60 125 3.50 633 6.2 12024 3®10 --- @830 --—- -20Kk
16 16 60 125 2.75 527 6.2 12024 310 ---  ®830 - -20k
16 14 45 125 420 344 6.2 12022 2010 ---  ®830 -- -26k
16 16 35 125 3.70 153 6.2 12022 2010 --- @830  --- 26 k
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TA dx dy h Not As konh monh e.0mh
50 140 3.50 1448 6.2 4014 - ---
50 140 2.75 1368 6.2 4014  --- ---
50 140 420 977 6.2 4014 - ---
50 140 3.70 505 6.2 4014 - ---
dx dy h Not As «xonh momh e&.0mh
165 70 3.50 1946 6.2 4d14 --- 4014
165 70 2.75 1768 6.2 4d14 --- 4014
160 50 4.20 1017 6.2 4®14 --- ---
160 50 3.70 389 6.2 4®14  --- ---
dx dy h Not AS K.omA T.OmA €.0TA
85 150 3.50 1586 6.2 8dI6 --- 4014
85 150 2.75 1333 6.2 8®¥I6 --- 4014
70 140 420 976 6.2 8®l6 --- 4014
70 140 3.70 619 6.2 8®l6 --- 4014
30 100 2.85 107 15.2 12022 4014 -
dx dy h Not As konh monk &.0mh
60 150 3.50 1499 6.2 12022 3®10 ---
60 150 2.75 1375 6.2 12022 3®10 ---
45 150 420 914 6.2 12022 2®10 ---
40 150 3.70 439 6.2 12022 2®10 ---
dx dy h Not As xonk momh ¢&.0mh
180 65 3.50 3328 6.2 4014  --- 4014
180 65 2.75 3174 6.2 4014 - 4014
180 60 4.20 2133 6.2 4®14 --- ---
180 55 3.70 1020 6.2 4d14  --- ---
dx dy h Not As kxonh momk e&.0mA
200 65 3.50 4068 6.2 4025 - 4014
200 65 2.75 3898 6.2 4025 - 4014
200 60 4.20 2492 8.0 4®25 --- ---
200 55 3.70 1330 19.6 4025  --- ---
dx dy h Not As konh momk &.omh
180 65 3.50 4183 6.2 4020 --- 4014
180 65 2.75 4028 6.2 4920 --- 4014
180 60 4.20 2562 10.2 4920 --- ---
180 55 3.70 1479 23.4 4020 --- ---

ouvd.  2x#Ty AX®
®10/10  --- -31k
®10/10  --- 34 k
®10/10  --- -34k
®10/10  --- 34 k
ouvd.  2x#Ty AZ®
®10/10  --- -14
®10/10  --- 14
®10/10  --- 19
®10/10  --- 1
owvd. 2x#Ty AZ®
®10/10  --- - 16
®10/10  --- 22
®10/10 --- 33k
®10/10  --- 31k
®g/30 - -24k
ocuvd. 2x#Ty AZ®
®8/30 - -9
®g/30 - 22
®g/30 - 21
®g/30 - 21

ocuvd. 2x#Ty AZD

®10/10 --- -7
®10/10 --- 19
®10/10 --- -1
®10/10 --- 1
ouvd. 2x#Ty AZ®
®10/10 --- -14
®10/10 --- 1
®10/10 --- -1
®12/6 - 1
ouvo. 2x#Ty AZ®
®10/10  --- -14
®10/10  --- 1
®10/10  --- -1
®12/6 - 1
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T YIT TA dx dy h Not As «xomh momkh e€omh ovvd. 2x#Ty AXD

3 25 24 200 65 3.50 3232 6.2 4922 --- 4014 Pl10/10 - -14
4 25 24 200 65 2.75 3060 6.2 4922 --- 4014 P10/10 - 1
5 25 21 200 60 4.20 1904 6.2 4922 --- --  ©10/10 --- -1
6 25 29 200 55 3.70 1052 152 4@22 --- - PI12/6 - 1

8. OwovopIKY] GUYKPLET] TG AVOTNG TMOV EVIGYVOGEMV TOV £Y0VV 101)
EQUPUOOCTEL UE TNV TPOTELVOUEVI] AVGI EVIGYUGEMV OATO TNV
TOPOVGO, LEAETY).

[Tpokeyévov va yivel €Aeyyog Yy TNV OWKOVOUIKOTEPY €KOOYN METAED TV VO AVGEWMV
eVIoYOGE®V OMNANOT TG NON £QUPUOLOUEVIG KOl OVTNG TTOL TPOTEIVETAL LE TNV TOPOVCH LEAETT
Bo yivel empérpnon TV TOCOTTOV GKLPOOEUATOS Kol OTAGHOD oL TPoPAémetor o€ KdOe
ePInTOON eVioYLoNG. TNV GTAOUN TOL NUIOPOPOV TO TEPYETPIKA doKapla givar véa ctoryeio
KOWA Kot GTIG dVO TEPIMTOGELS Kot YU avtd dgv emperpovvtor Kaforiov. Ta mpogvretapéva
dokaplo 6’ OAec TG otabueg evioyvovial (Tpelg otpmdoelg avhpakobpdaouatog Ef=235GPa,
ef=1.5% ) pe tov 1610 TPOTO KOt TNV 1010 TOLOTNTA VAIKMV GTNV TPONYOVUEVT KOl TNV Tapovsa
perétn evioyvong. Katd tov éleyyo Tov 0yKov Tov 6KLUPOdENNTOC OV TOAAUTAOGIALOVUE e TNV
Tpitn dbotoon (LETPA UNKOVG ) To SOKAPLOL KoL TO VITOCTLAMUOTA Yot oVTH €lvat Ko Kot
OTLG OVO TEPMTAOGELS. AVTN N TPOGEYYIoT €POPUOLeETaL Kot 6TV TPETPNON TOV PAPOLS TOV
omMcpov. H tpitn didotaorn (LeTpd pkovg) dev €1GEPYXETAL GTOVG VTOAOYIGHOVS O10TL givan
KOWN Kot GTIG VO TEPUTTAOGELS.

8.1. Yroroyiopog 6yKkov okvpodEpaTog HE T AVGT OV £)El 1)01] EQUPUOGTEL.

Ymoloyiopog 0YKOU GKUPOOEUATOS VITOGTUAMUATOV.

‘O7K0g 6KVPOOIENATOG VTOGTVAMNATOV GCOUPMOVA T1) ADGT] TOV
ExeL Mo epoppooTei.
Sr60un A/A’ Awdotaon | Aldotoon GKD[?O%?E(X’EOQ
YnootAduatog | X-X (cm) | y-y (cm) (M"3)
3 la 200 90 1,80
3 1B 95 110 1,05
4 la 200 90 1,80
4 1B 95 110 1,05
5 la 200 90 1,80
5 1B 95 110 1,05
6 la 200 90 1,80
6 1B 95 110 1,05
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3 2 190 100 1,90
4 2 190 100 1,90
5 2 190 100 1,90
6 2 190 100 1,90
3 3 190 100 1,90
4 3 190 100 1,90
5 3 190 100 1,90
6 3 190 100 1,90
3 4 305 100 3,05
4 4 305 100 3,05
5 4 305 100 3,05
6 4 305 100 3,05
3 5 190 100 1,90
4 5 190 100 1,90
5 5 190 100 1,90
6 5 190 100 1,90
3 6 190 100 1,90
4 6 190 100 1,90
5 6 190 100 1,90
6 6 190 100 1,90
3 Ta 200 80 1,60
3 7B 95 120 1,14
4 Ta 200 80 1,60
4 7B 95 120 1,14
5 Ta 200 80 1,60
5 7B 95 120 1,14
6 Ta 200 80 1,60
6 7B 95 120 1,14
3 8 90 190 1,71
4 8 90 190 1,71
5 8 90 190 1,71
6 8 90 190 1,71
3 9 95 150 1,43
4 9 95 150 1,43
5 9 95 150 1,43
6 9 95 150 1,43
3 10 120 120 1,44
4 10 120 120 1,44
5 10 120 120 1,44
6 10 120 120 1,44
3 11 120 120 1,44
4 11 120 120 1,44
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5 11 120 120 1,44
6 11 120 120 1,44
3 12 145 140 2,03
4 12 145 140 2,03
5 12 145 140 2,03
6 12 145 140 2,03
3 13 120 120 1,44
4 13 120 120 1,44
5 13 120 120 1,44
6 13 120 120 1,44
3 14 120 120 1,44
4 14 120 120 1,44
5 14 120 120 1,44
6 14 120 120 1,44
3 15 95 150 1,43
4 15 95 150 1,43
5 15 95 150 1,43
6 15 95 150 1,43
3 16 80 190 1,52
4 16 80 190 1,52
5 16 80 190 1,52
6 16 80 190 1,52
3 18 70 180 1,26
4 18 70 180 1,26
5 18 70 180 1,26
6 18 70 180 1,26
3 19 165 90 1,49
4 19 165 90 1,49
5 19 165 90 1,49
6 19 165 90 1,49
3 20 200 80 1,60
3 20 95 120 1,14
4 20 200 80 1,60
4 20 95 120 1,14
5 20 200 80 1,60
5 20 95 120 1,14
6 20 200 80 1,60
6 20 95 120 1,14
3 21 90 200 1,80
3 21 135 75 1,01
4 21 90 200 1,80
4 21 135 75 1,01
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5 21 90 200 1,80
5 21 135 75 1,01
6 21 90 200 1,80
6 21 135 75 1,01
3 22 190 75 1,43
4 22 190 75 1,43
5 22 190 75 1,43
6 22 190 75 1,43
3 23 190 75 1,43
4 23 190 75 1,43
5 23 190 75 1,43
6 23 190 75 1,43
3 24 305 75 2,29
4 24 305 75 2,29
5 24 305 75 2,29
6 24 305 75 2,29
3 25 190 75 1,43
4 25 190 75 1,43
5 25 190 75 1,43
6 25 190 75 1,43
3 26 350 50 1,75
4 26 350 50 1,75
5 26 350 50 1,75
6 26 350 50 1,75
2UVOA0 KUBIKAOV 6KVP0odEpaTos (m”3) 186,86

Ymoloyiopog 0YKOU GKUPOOEUATOG SOKADV.

‘O7K0g 6KVPOOENATOG SOKDOV GOUPMVA T1) ADGT] TTOV E£YEL 1101
EQUPUOGTEL.
S1a0un A/A , Avbotoon | Avdotoon 'Qymg
Aokov X-x (cm) | y-y (cm) | oxvpodéuatog (m”"3)
6 1 70 110 0,77
6 2 75 110 0,83
6 3 55 110 0,61
6 4 25 70 0,18
6 5 60 110 0,66
6 6 65 110 0,72
6 7 25 70 0,18
5 1 70 110 0,77
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5 2 75 110 0,83
5 3 55 110 0,61
5 4 25 70 0,18
5 5 60 110 0,66
5 6 65 110 0,72
5 7 25 70 0,18
4 1 70 110 0,77
4 2 75 110 0,83
4 3 55 110 0,61
4 4 25 70 0,18
4 5 60 110 0,66
4 6 65 110 0,72
4 7 25 70 0,18
2HvVoro KUBIK®V okvpodépatog (m”3) 11,78

8.2. YToAoy1opn6g 6YKOV CKVUPOOENOTOS UE TNV TUPOVGO, HEAETT).

YToAOYIGHOG GYKOV GKUPOSEUATOS VTOGTUADUATMV.

‘OyKog 6KVPOIENATOS VTOGTVAMPATMOV COPPMVO, PE TNV
napovea Avon.
, A/A Awdotaon | Aldotaon OYK,OQ
2100un . OKUPOOENOTOG
Ynrootvlopatog | X-X (cm) | y-y (cm) (M"3)

3 la 110 50 0,55
3 1B 80 160 1,28
4 lo 110 50 0,55
4 1B 80 160 1,28
5 la 110 50 0,55
5 1B 60 160 0,96
6 la 110 50 0,55
6 1B 55 160 0,88
3 2 180 70 1,26
4 2 180 70 1,26
5 2 180 60 1,08
6 2 180 55 0,99
3 3 200 70 1,40
4 3 200 70 1,40
5 3 200 60 1,20
6 3 200 55 1,10
3 4 180 70 1,26
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4 4 180 70 1,26
5 4 180 60 1,08
6 4 180 55 0,99
3 5 200 70 1,40
4 5 200 70 1,40
5 5 200 60 1,20
6 5 200 55 1,10
3 6 180 70 1,26
4 6 180 70 1,26
5 6 180 60 1,08
6 6 180 55 0,99
3 Ta 110 50 0,55
3 7B 80 90 0,72
4 7a 110 50 0,55
4 7B 80 90 0,72
5 Ta 110 50 0,55
5 7B 65 90 0,59
6 Ta 110 45 0,50
6 7B 55 90 0,50
3 8 80 195 1,56
4 8 80 195 1,56
5 8 65 185 1,20
6 8 55 185 1,02
3 9 80 200 1,60
4 9 80 200 1,60
5 9 75 200 1,50
6 9 70 200 1,40
3 10 140 140 1,96
4 10 140 140 1,96
5 10 130 130 1,69
6 10 110 110 1,21
3 11 140 140 1,96
4 11 140 140 1,96
5 11 130 130 1,69
6 11 110 110 1,21
3 12 120 120 1,44
4 12 120 120 1,44
5 12 90 90 0,81
6 12 80 80 0,64
3 13 140 140 1,96
4 13 140 140 1,96
5 13 130 130 1,69
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6 13 110 110 1,21
3 14 140 140 1,96
4 14 140 140 1,96
5 14 130 130 1,69
6 14 110 110 1,21
3 15 80 200 1,60
4 15 80 200 1,60
5 15 75 200 1,50
6 15 75 200 1,50
3 16 60 125 0,75
4 16 60 125 0,75
5 16 45 125 0,56
6 16 35 125 0,44
3 18 50 140 0,70
4 18 50 140 0,70
5 18 50 140 0,70
6 18 50 140 0,70
3 19 165 70 1,16
4 19 165 70 1,16
5 19 165 50 0,83
6 19 165 50 0,83
3 20 85 150 1,28
4 20 85 150 1,28
5 20 70 140 0,98
6 20 70 140 0,98
3 21 80 195 1,56
4 21 80 195 1,56
5 21 65 190 1,24
6 21 60 180 1,08
3 22 180 65 1,17
4 22 180 65 1,17
5 22 180 60 1,08
6 22 180 55 0,99
3 23 200 65 1,30
4 23 200 65 1,30
5 23 200 60 1,20
6 23 200 55 1,10
3 24 180 65 1,17
4 24 180 65 1,17
5 24 180 60 1,08
6 24 180 55 0,99
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3 25 200 65 1,30
4 25 200 65 1,30
5 25 200 60 1,20
6 25 200 55 1,10
3 26 320 45 1,44
4 26 300 25 0,75
5 26 300 25 0,75
6 26 300 25 0,75
2HVoLo KOBIKAV okvpodépatog (m”3) 126,00

YoAOYIGHOG OYKOV GKUPOSEUATOG SOKMV.

‘OyKog 6KVPOSERATOG FOKAV GOUPMVO, IE TNV TO.POVSA AVGT).
160 A/A’ Adotaon | Avdotaon | Oykog okupodépatog

Aoxov x-x (cm) | y-y (cm) (m”"3)

6 1 40 110 0,44
6 2 40 130 0,52
6 3 45 130 0,59
6 4 40 90 0,36
6 5 40 110 0,44
6 6 40 110 0,44
6 7 45 90 0,41
5 1 40 110 0,44
5 2 40 130 0,52
5 3 45 130 0,59
5 4 45 95 0,43
5 5 40 110 0,44
5 6 40 110 0,44
5 7 45 90 0,41
4 1 40 110 0,44
4 2 40 120 0,48
4 3 40 110 0,44
4 4 45 95 0,43
4 5 40 110 0,44
4 6 40 110 0,44
4 7 45 90 0,41
2UVOA0 KUBIKAOV 6KVP0odEpaTos (m”3) 9,52
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8.3. Ymoioyiopuog tov fapovg Tov 6101pov 0TAMGHOV HE TNV ADGT] TOL £YEL 10N
EQUPNOOTEL.

YmoAoy1o oG BAPOVE OTAIGHOV VTOGTUAMUAT®V.

Bapog 616mpov 0TAGPH00 VTOGTVAMUATOV GCOUPOMVA HE TNV AVGT TOV €€l

001N EQUPUOCTEL.

Ap1Bpog B’apog YVVOMKO

; . papoov . .

S160un A/A’ paﬁ&o\f Awyuarpog o Bapoc avd

Y7nootuAdpatog | o1dnpov papoov . VTOGT./GTAO.
OTAGLLOV HETPo Kg
oc kg

3 1 86 D25 3,85 331,1
4 1 86 D25 3,85 331,1
5 1 76 D25 3,85 292,6
6 1 76 D25 3,85 292,6
3 2 48 D25 3,85 184,8
4 2 48 D25 3,85 184,8
5 2 48 D25 3,85 184,8
6 2 48 D25 3,85 184,8
3 3 48 D25 3,85 184,8
4 3 48 D25 3,85 184,8
5 3 48 D25 3,85 184,8
6 3 48 D25 3,85 184,8
3 4 74 D25 3,85 2849
4 4 74 D25 3,85 2849
5 4 74 D25 3,85 2849
6 4 74 D25 3,85 2849
3 5 48 D25 3,85 184,8
4 5 48 D25 3,85 184,8
5 5 48 D25 3,85 184,8
6 5 48 D25 3,85 184,8
3 6 48 D25 3,85 184,8
4 6 48 D25 3,85 184,8
5 6 48 D25 3,85 184,8
6 6 48 D25 3,85 184,8
3 7 84 D25 3,85 323,4
4 7 84 D25 3,85 323,4
5 7 84 D25 3,85 323,4
6 7 84 D25 3,85 323,4
3 8 56 D20 2,47 138,32
4 8 56 D20 2,47 138,32
5 8 56 D20 2,47 138,32
6 8 56 ®20 2,47 138,32
3 9 48 D20 2,47 118,56
4 9 48 D20 2,47 118,56
5 9 48 D20 2,47 118,56
6 9 48 D20 2,47 118,56
3 12 44 D25 3,85 169,4
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4 12 44 D25 3,85 169,4
5 12 44 D25 3,85 169,4
6 12 44 D25 3,85 169,4
3 15 48 ®20 2,47 118,56
4 15 48 ®20 2,47 118,56
5 15 48 ®20 2,47 118,56
6 15 48 ®20 2,47 118,56
3 16 54 ®20 2,47 133,38
4 16 54 ®20 2,47 133,38
5 16 54 ®20 2,47 133,38
6 16 54 ®20 2,47 133,38
3 18 44 ®20 2,47 108,68
4 18 44 ®20 2,47 108,68
5 18 44 ®20 2,47 108,68
6 18 44 ®20 2,47 108,68
3 19 58 ®20 2,47 143,26
4 19 58 ®20 2,47 143,26
5 19 58 ®20 2,47 143,26
6 19 58 ®20 2,47 143,26
3 20 80 D25 3,85 308
4 20 80 D25 3,85 308
5 20 80 D25 3,85 308
6 20 80 D25 3,85 308
3 21 74 D25 3,85 2849
4 21 74 D25 3,85 2849
5 21 70 D25 3,85 269,5
6 21 70 D25 3,85 269,5
3 22 32 D25 3,85 123,2
4 22 32 D25 3,85 123,2
5 22 32 D25 3,85 123,2
6 22 32 D25 3,85 123,2
3 23 32 D25 3,85 123,2
4 23 32 D25 3,85 123,2
5 23 32 D25 3,85 123,2
6 23 32 D25 3,85 123,2
3 24 54 D25 3,85 207,9
4 24 54 D25 3,85 207,9
5 24 54 D25 3,85 207,9
6 24 54 D25 3,85 207,9
3 25 32 D25 3,85 123,2
4 25 32 D25 3,85 123,2
5 25 32 D25 3,85 123,2
6 25 32 D25 3,85 123,2
3 26 44 D25 3,85 169,4
4 26 44 D25 3,85 169,4
5 26 44 D25 3,85 169,4
6 26 44 D25 3,85 169,4
20voAo Bapog oriopod vrocTAONATOV (ton) 15,69

Nivakag 5
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Ymoloyiopog Bépoug omAGOD O0KMV.

Bapog 616mpov 0tAopo0 0KOV GOUP®VAE PUE TV AVGT TOV £XEL 110N

EQUPUOGTEL.
Ap1Oud . Y
. A/A pdpﬁﬁij Awgpetpog . Bapog . EDVOMKO, Pépoc
2160un Aokor ST1000 . papdov avd avaL
0K0V o1NPov papdov . .
om0 puétpo oc kg | vmoot./otabu. Kg
6 la 6 D14 1,21 7,26
6 1B 18 ®20 2,47 44,46
6 20 6 D14 1,21 7,26
6 23 16 ®20 2,47 39,52
6 3a 6 D14 1,21 7,26
6 3B 16 D20 2,47 39,52
6 4a. 6 D14 1,21 7,26
6 43 16 D20 2,47 39,52
6 Sa 6 D14 1,21 7,26
6 5B 28 D20 2,47 69,16
6 60-1 6 D14 1,21 7,26
6 6p-1 24 D20 2,47 59,28
6 60-2 6 D14 1,21 7,26
6 63-2 24 ®20 2,47 59,28
6 60-3 6 D14 1,21 7,26
6 63-3 24 D20 2,47 59,28
6 7o 6 D14 1,21 7,26
6 7B 24 ®20 2,47 59,28
5 la 6 D14 1,21 7,26
5 1B 20 ®20 2,47 49,4
5 20 6 D14 1,21 7,26
5 23 16 ®20 2,47 39,52
5 3a 6 D14 1,21 7,26
5 3B 16 D20 2,47 39,52
5 4a. 6 D14 1,21 7,26
5 4B 16 D20 2,47 39,52
5 S0 6 D14 1,21 7,26
5 5P 20 D20 2,47 49,4
5 60-1 6 D14 1,21 7,26
5 6p-1 28 D20 2,47 69,16
5 60-2 6 D14 1,21 7,26
5 6-2 28 D20 2,47 69,16
5 60-3 6 D14 1,21 7,26
5 6f3-3 28 ®20 2,47 69,16
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5 7o 6 D14 1,21 7,26
5 7B 28 ®20 2,47 69,16
4 la 6 D14 1,21 7,26
4 1B 20 ®20 2,47 49,4
4 20 6 D14 1,21 7,26
4 2B 28 ®20 2,47 69,16
4 3a 6 D14 1,21 7,26
4 3B 28 ®20 2,47 69,16
4 4a 6 D14 1,21 7,26
4 4B 28 ®20 2,47 69,16
4 Sa 6 D14 1,21 7,26
4 5B 20 ®20 2,47 49,4
4 60-1 6 D14 1,21 7,26
4 6p-1 24 ®20 2,47 59,28
4 60-2 6 D14 1,21 7,26
4 6-2 24 ®20 2,47 59,28
4 60-3 6 D14 1,21 7,26
4 6[3-3 24 ®20 2,47 59,28
4 7o 6 D14 1,21 7,26
4 7B 24 ®20 2,47 59,28

20voAo Bapog orAopod vTosTUVAONATOV (ton) 1,70

8.4. Ynoloyiopog Tov fapovg Tov 6101Mp0v 0OTAMGHOD UE TNV TOPOVGH, AVOT).

Ymoloyiopog Bépovg oTAIo oD VTOGTLA®UATOV.

Bdpog 616mpov 0TAGHOD VTOGTVAMUATOV COUPOMVA HE TNV TOPOVSA AVGT).

Ap1Opog Bdapog 2vvolkd Bapog
Sr60un A/A papowv | Atbpetpog | papdov ava avad
YToGTUAONATOS | G1OMpov papdov péTpo o€ VTOoT./CTAOL.

OGOV kg Kg

3 1 64 D14 1,21 77,44

5 1 58 D14 1,21 70,18

5 1 58 D14 1,21 70,18

6 1 58 D14 1,21 70,18

3 2 68 D14 1,21 82,28

4 2 68 D14 1,21 82,28

5 2 68 D16 1,58 107,44

6 2 68 D25 3,85 261,80

3 3 72 D14 1,21 87,12

4 3 72 D14 1,21 87,12
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5 3 72 D14 1,21 87,12
6 3 72 @25 3,85 277,20
3 4 68 D14 1,21 82,28
4 4 68 D14 1,21 82,28
5 4 68 D14 1,21 82,28
6 4 68 D25 3,85 261,80
3 5 64 D14 1,21 77,44
4 5 64 D14 1,21 77,44
5 5 64 D14 1,21 77,44
6 5 64 25 3,85 246,40
3 6 68 D14 1,21 82,28
4 6 68 D14 1,21 82,28
5 6 68 D14 1,21 82,28
6 6 68 25 3,85 261,80
3 7 69 D14 1,21 83,49
4 7 50 D14 1,21 60,50
5 7 50 D14 1,21 60,50
6 7 50 D14 1,21 60,50
3 8 56 D14 1,21 67,76
4 8 56 D14 1,21 67,76
5 8 52 D14 1,21 62,92
6 8 50 D14 1,21 60,50
3 9 56 D14 1,21 67,76
4 9 56 D14 1,21 67,76
5 9 56 D14 1,21 67,76
6 9 54 D14 1,21 65,34
3 10 56 D14 1,21 67,76
4 10 56 D14 1,21 67,76
5 10 56 D14 1,21 67,76
6 10 56 D18 2,00 112,00
3 11 64 D14 1,21 77,44
4 11 64 D14 1,21 77,44
5 11 64 D14 1,21 77,44
6 11 64 D14 1,21 77,44
3 13 56 D14 1,21 67,76
4 13 56 D14 1,21 67,76
5 13 52 D14 1,21 62,92
6 13 44 D14 1,21 53,24
3 14 56 D14 1,21 67,76
4 14 56 D14 1,21 67,76
5 14 52 D14 1,21 62,92
6 14 44 D14 1,21 53,24
3 15 56 D14 1,21 67,76
4 15 56 D14 1,21 67,76
5 15 56 D14 1,21 67,76
6 15 54 D14 1,21 65,34
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3 18 44 D14 1,21 53,24
4 18 38 D14 1,21 45,98
5 18 38 D14 1,21 45,98
6 18 38 D14 1,21 45,98
3 19 48 D14 1,21 58,08
4 19 48 D14 1,21 58,08
5 19 48 D14 1,21 58,08
6 19 48 D14 1,21 58,08
3 20 48 D14 1,21 58,08
4 20 48 D14 1,21 58,08
5 20 42 D14 1,21 50,82
6 20 42 D14 1,21 50,82
3 21 56 D14 1,21 67,76
4 21 56 D14 1,21 67,76
5 21 52 D14 1,21 62,92
6 21 48 D14 1,21 58,08
3 22 47 D14 1,21 56,87
4 22 47 D14 1,21 56,87
5 22 47 D14 1,21 56,87
6 22 47 D14 1,21 56,87
3 23 51 D16 1,58 80,58
4 23 51 D16 1,58 80,58
5 23 51 D16 1,58 80,58
6 23 51 D25 3,85 196,35
3 24 47 D18 2,00 94,00
4 24 47 D18 2,00 94,00
5 24 47 D18 2,00 94,00
6 24 47 D25 3,85 180,95
3 25 51 D14 1,21 61,71
4 25 51 D14 1,21 61,71
5 25 51 D14 1,21 61,71
6 25 51 D022 2,98 151,98
3 26 74 D14 1,21 89,54
2voAo Bapog orAopod vTocTUVAONATOV (ton) 7,50

YmoAoylo oG BEPous OTAIGHOD SOKMV.

Bapog 610mpov otAopov 0KAOV GOPPOVAE PHE TNV TAPOVSA AVOo1).

Ap1Opog i%%(;% 2uvolkd
2t40un | A/A Aokov pap Sm\f Atqu etPos ava Papog o
o1NPOv papoov . VIOGT./CTAOU.
, LETPO GE
OTAIG OV kg Kg
6 1 27 D14 1,21 32,67
6 2 31 D14 1,21 37,51
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6 3 31 D14 1,21 37,51
6 4 23 D14 1,21 27,83
6 5 27 D14 1,21 32,67
6 60-1 31 D14 1,21 37,51
6 60-2 27 D14 1,21 32,67
6 60-3 31 D14 1,21 37,51
6 7 25 D14 1,21 30,25
5 1 27 D14 1,21 32,67
5 2 31 D14 1,21 37,51
5 3 31 D14 1,21 37,51
5 4 23 D14 1,21 27,83
5 5 27 D14 1,21 32,67
5 60-1 37 D14 1,21 44,77
5 60-2 27 D14 1,21 32,67
5 60-3 31 D14 1,21 37,51
5 7 31 D14 1,21 37,51
4 1 27 D14 1,21 32,67
4 2 29 D14 1,21 35,09
4 3 27 D14 1,21 32,67
4 4 24 D14 1,21 29,04
4 5 27 D14 1,21 32,67
4 60-1 37 D14 1,21 4477
4 60-2 27 ®20 2,47 66,69
4 60-3 29 D14 1,21 35,09
4 7 35 D14 1,21 42,35

20voA0 Bapog 0TAMopoY YTOGTVAMNATOV (ton) 0,98

8.5. Zykpion T®V 600 AMGE®V

A6 T0VG TAPUTAVE® TIVOKEG TPOKOATEL AUEGH OTL 1] ADGT| TOL NOT EPAPUOLETOL GE GYEOT LE TNV
TopOVCa, Ao eivot KOGTOBOPO KO TO10 OVOAVTIKG £YOVLLE.
—  ZKUPOOEUN VTTOGTLA®UATOV:
Mo v evioyvon TV VTOGTLAOUATOV He TV AVGN Tov NON epapproletot amattovvTon
186,86 m3 oxvpddepa evd pe Vv mopodoa PEAETN N MOGHTHTA MOV amotteiton eivan
126,00 m3 okvpddepo dnradh mepinov 32% Aydtepo.
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‘Oykog (MN3) 6KVPOSERATOS Y10 TV EVIGYVGT] TOV
VTOGTVAMUATOV.

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20

AUon mou ndn edappoletal AUOn LE TNV mapouoa LEAETN.

Nivakag 9

H dwdpopa avt ogeidetal, OTmG @aiveTOl KOl GTO OTOCTOGHO OO TOVG TIVOKES
EMUETPNONG TTOV €ival TAPOKAT®, KUPIWG 6TO OTL 6TO ToLYio TOV M d1doTaoT) TOVG (KOTd
X-X) pe v mopovca Avon eivar 70cm oty dAAn mepintoon sivor 100cm. kot 611 ota
totyio. Emiong ta peyaddtepa totyio oty mapovca Aven £xovv dwaotdoelg 200/70 (cm)
EVM otV GAAN epintwon mov oM epapudletar eivan 305/100 (cm).

‘Oy7K0g 6KVPOIENATOG VTOGTVAMNATOV GCOUPMVA T1) ADGT] TOV
£xeL 1101 eQappocTEl.

S 160 A/A Audctaon | Aldctaon . Oogéogmo
HN YrootoAdpatog | X-X (cm) | y-y (cm) ‘zm ,\?'3 E
3 2 190 100 1,90
3 4 305 100 3,05
‘O7K0g 6KVPOOENATOS VTOGTVAMNATOV GCOUPOVA PUE TNV
TaPovGa Avon.
. A/A Awdotaon | Aldotaon OYK,OQ
Z1a0un , OKUPOOENOTOG
Ynrootvlopatog | X-X (cm) | y-y (cm) (M"3)
3 2 180 70 1,26
3 3 200 70 1,40

2KUPOdE OOKADV:

Mo v evioyvon Tov dokdv pe v Aon mov RN spappudletar omoutodvrar 11,78 m3
oKVPOSEUD EVD pE TNV Topodoa PeAETN N mocdTnTa MoV amarteitar 9,52 m3 dniadn
nepinov 19% Aydtepo.
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‘Oykog (MN3) 6KVPOSERATOS Y10 TV EVIGYVGT TOV
00K®V.
14
12
10
8
6
4
2
0
AUon mou Aén edapuodletol AUon pe tnv mapovoa YeEAETN.
Nivakag 10

H dibpopa avt opeiretal, Kuplog 611G 0106TAGELS TOV TAUTOVG TV JOKMV Kot OYL OTIG
OlGTAGELS TOV VYOUG TOV OOKADV. LVYKEKPEVE 0TV HEAETN oV MO papudletal ot
OlOTAGELS TOL TAATOVG TV doKdV gival epimov 70 pe 55 (CM) evd pe v Topovo
eivon 40 pe 45 (cm).

210MPpOG OTMGUOC VTTOCTUAMUATOV.

IMa v evioyvon T@V VIOGTLAOUAT®OV pE TV AVoT Tov NON epappdletal amortovvTal
15,69 ton omiopod evd pe v mapodoo peAETN 1 mocHTNTO TOL amatteiton givan 7,50
ton omAiopov dmAaon mepimov 52% Aryodtepo.

Bapog (ton) 6181povd oTAGHOD Y10 TNV EVIGYVGET TOV
VTOGTVAONATOV.
18
16
14
12
10
8
6
4
2
0
AUon mou 1dn edapudletal AUon UE TNV mapouoa UEAETN.
Nivakag 11
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H oibpopa peta&d tov 0vo mepummtdoemy ogeiletar, Kot’ extiunon, o’ &vog oTig
UEYAAES OGTACELS TOV VIOCGTUVAMUATOV TNG TPOTNG TEPITTOONG Kol o€ éva €100G
KOVOVIKOTIOINGNG TOV OTAGUOV AOGTE Vo, givar 1d10¢ 67 OAeg Tic otdbueg. TTapatnpeiton
Yo TOPASELY IO OTL G° OAOL TO VTOSTVAMUATA Eivat omd Tave ¢ KaTo ( omd TV oTddun
0 ¢wg 7 ) o 1d10¢ omAopog .. S4D25 Kol o€ TOGHTNTA KOl GE SIAUETPO.

—  Z10npdg oMM O SOKMV.
[a v evioyvon twv dok®dV pe v AVoT mov Mo epapudletal arotovvral 1,7 ton
OTAICHOD €V UE TNV TOPOVCO HEAET] M TocOTNnTe. oL omouteiton eivor 0,98 ton
omMG oV dnAadT| mepimov 42% Aydtepo.

Bapog (ton) oLénpou onALopoU yLa TV evioxuon tTwv
SoKwv.

1,8
1,6
1,4
1,2

0,8
0,6
0,4
0,2

AUon mou Aén edapuodletal AUon Ue tnv mapovoa KUEAETN.

Nivakaog 12

H duapopa petald tv dvo TEPITOGEDV 0PEIAETOL OTIC HEYAAEG JOGTAGELS TOV SOKMV TNG
TPAOTNG TEPITTMOOTG.
Zmv dwdwaocia ¢ obykpone, Onmg NOM €xel ovapepOel, dev pmaivovv ol TPOEVTETANEVOL
dokol d10TL gvicyvovtal Kot Tov 1010 TPOTO Kol GTIS OLO TEPIMTMOGELS OAAGL Kot ot otdfpeg 1
(Bepermong) kot 2 ( Opoeng vdHYEOV) S1OTL GKLPOOETOVVTOL OO TNV OPYN LE T VEQ dEOOUEVOL
Y. POPTIO. LETOAAIK®OV AUPOEATPOV, LETATPOT GE YEVIKY| KOITOGTP®OOT NG Oepelimong and
€0YGpa TESTAOOOKMOV K.A.TT..

8.6. A&roroynon — Exdpevo frpa.

H péon dopopd petald twv 6vo Aoewv oTic mocotNTeS ( av Be®pr)covE OTL GKUPASENN Kol
OTAIoHOG £Y0VV 1010 cuvTEAESTN PapdTNTOC ) TOV ATOUTOVVTOL Y10 TNV EVIGYVON TOV PopEn €ival
g TaENS tov 32%. Ot dpopd ot dev OPEIAETAL GTNV OLUPOPETIKN TPOGEYYION KATOLOL
GLUVTEAESTN] (OVTICEICUIKOD M ACQOAEING) 1| GE OSLOPOPETIKEG TOPASOYEG TOL APOPOVV TNV
To10TNTO TOV LILOAPYOVTOV VAIKOV. H d1dpopeg Tmv dvo Avcewv opeilovtal oTtnv GlAocoia [
Vv onoio Tpooeyyilovv TV evicyvuon Tov Eopéa. XapoKTNPIoTIKO Tapddetypa enéufaong, and
Vv Aon mov MM epapuoletor kot Selyvel Hio AVTIOIKOVOUIKT TPOGEYYIon 6To BEpa givar n
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omopén «wmootoAdpotog» 3.05m/1.00m kot ta yoviakd 2.00m/2.00m/0.95m/0.95m(?). To
EPMTNUA TOV TPOKVTTEL EIvat, av KoTaokeLaldTav To KTipto and tnv apyn o vanpye tepintwon
Vo £YOVUE KATOL0 VTOGTOAMUO VTV TOV JUCTACE®V. ATO TO TOPUTAVEO TPOKLTTEL OTL M
gvioyvon tov kTpiov B propovce va Yivel e OIKOVOLIKOTEPO TPOTO.

Mo v mepetaipm depedvnon tov BEpatog Bo PTopovGaLLE VO TPOTEIVOVLE:

— Tnv emilvon tov @opéa ce dapopes oTdOUEC emTEAESTNKOTNTOS GOUPOVO LE TO
npoPremopeva amd tov KAN.EITE kot cOykpion pe ta Tponyov eV OmOTEAEGLOTA.

— IIpocdopiopdg e 0IKOVOUOTEYVIKG KpiTnpla TG PEATIOTNG EVIGYVONG NG KATOOKEVNC
®G 0 AOyo¢ « IIpoGOOKMUEVO OIKOVOLIKO OPEAOG GTIV EVATOUEVOLGA dtdpKELD (NG TOV
EVIOYLOUEVOL €pYou» TPog «l'evikd KOGTOG eVIGYDoEMVY». AVOAOYO TOPAOELYUO Ol
Kotevbuvpieg ypappéc amd v EE apif. 244/2012, g 16mg lavovapiov 2012 , mpog
ocopumipoon g odnyiag 2010/31/EE tov Evpomaikod KowvoPfoviiov kot Tov
ZvppovAiov yuoo TNV gvePYELOKN OTOS00T TOV KTPIOV UE TOV KAOOPIoUO GUYKPITIKOV
puefodoloyIKOL TANGIOL YlOL TOV VITOAOYIGUO TV €MTEOMV PEATIOTOL KOGTOLS TMV
EMIYIOTOV ATOLTICEMV EVEPYELOKNG OTOO0GNS TOV KTIPIMV KOl TOV OOUKAOV GTOYEL®MV.

Yrooyiopog g vnohepatikng afiag domkov atoryeiou pe paxputepn Surpketa {ong ano my nepiodo vnooyiopov

Koatoc/atia
T ~.Tpaypua) améoBeon
Apxkod T
KOaTOG =
gmévéuong e N
F(uvnyuévn) UmoAetppatiky agia

Meplobog unohoyiopol

Y
Miépreta (wiig dopikol oToryelou

Ewova 14
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9. HAPAPTHMA | ( YroAloyiopog oiov papovg ap@Osatpov. )

Empétpnon diov Bapovg HeETOAMKOV SLOTOUMV

TMHMA 1
ao/a 81](;)2(:5'1@ Métpa  Teudya ZU\:‘)Z:.IKQ Bépog / p.p. i??ggzg?g
1 IPE 300 14,48 1 14,48 42,20 611,06
2 IPES00-200 ) 49 3 34,20 64,60 2209,32
3 IPE300-200 40 7 98,84 64,60 6385,06
4 IPE 240 7,36 1 7,36 30,70 225,95
5 IPE 240 0,69 5 3,45 30,70 105,92
6 IPE 240 0,42 4 1,68 30,70 51,58
7 IPE 240 6,63 1 6,63 30,70 203,54
8 IPE 240 4,01 1 4,01 30,70 123,11
9 HEB 200 3,00 19 57,00 61,30 3494,10
10 HEB 120 3,39 2 6,78 26,70 181,03
11 HEB 120 3,62 2 7,24 26,70 193,31
12 HEB 120 3,01 2 6,02 26,70 160,73
13 HEB 120 3,51 2 7,02 26,70 187,43
14 SHS 80X6 3,11 6 18,66 11,10 207,13
15 HEB 120 3,49 2 6,98 26,70 186,37
YYNOAO 14525,63 kg
145,26 Kn
Empérpnon 1diov Pépovg HETOAMK®V d10TOU®Y
TMHMA 2
o/ STl'mog’ Métpa  Tepéya ZuvoMKda Bapog / ’21)\/07,»11((')
ITOUNG LL. L. L. 1L io10 PBépog
1 IPE 300 2,41 1 2,41 42,2 101,702
2 IPE 240 2,34 1 2,34 30,7 71,838
3 IPE 240 2,87 1 2,87 30,7 88,109
4 IPE 240 3,19 1 3,19 30,7 97,933
5 IPE 240 3,48 1 3,48 30,7 106,836
6 IPE 240 3,94 1 3,94 30,7 120,958
7 IPE 240 4,41 1 4,41 30,7 135,387
8 IPE 240 4,62 1 4,62 30,7 141,834
9 IPE 240 4,83 1 4,83 30,7 148,281
10 IPE 240 5,21 1 5,21 30,7 159,947
11 IPE 300 5,69 1 5,69 42,2 240,118
12 IPE 300 11,06 1 11,06 42,2 466,732
13 IPE 300 2,64 1 2,64 42,2 111,408
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15
16
17
18
19
20

LOOO\I(DU'I-&OJI\)HZ\

NMNNNNNNRPRPRRERRRERRRR R
WNPFP OOWOWMNOoOUAWNERO

IPE (365/10)
(170/10)
(300/15)
IPE 240
HEB 220

SHS 200X6

SHS 200X6
HEB 120
HEB 120

12,69

3,25
3,69
3,77

N NN W W

12,69

15
21

6,5
7,38
7,54

118,1
30,7
71,5
26,7

26,7

2YNOAO

Empétpnon wiov Bapovg HeTOAMKOV SLOTOUMY

Tomo .
610crou1gﬁg Mézpa
IPE 300 15,4
IPE 300 2
IPE 300 3,1
IPE 300 1,68
IPE 300 5,94
IPE 300 5,59
IPE 300 5,23
IPE 300 4,86
IPE 300 4,49
IPE 300 4,12
IPE 300 3,77
IPE 300 3,45
IPE 300 3,1
IPE 300 7,61
IPE 300 6,89
IPE 240 14,47
UPN 180 4,45
UPN 180 1,64
HEB 200 3
HEB 120 4,13
HEB 120 4,74
HEB 120 3,99
HEB 220 3

TMHMA 3

Tepdyo

|

WNRNNMNNANNRRPRPRRPRPRPRPREPRPREPRRERRR

2VUVOAIKGL
LL.LL.
15,4
2
3,1
1,68
5,94
5,59
5,23
4,86
4,49
4,12
3,77
3,45
3,1
7,61
6,89
14,47
8,9
3,28
12
8,26
9,48
7,98
9

Bapog / p.p.

42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
30,7
22
22
61,3
26,7
26,7
26,7
71,5

2YNOAO

1498,689

460,5
1501,5
0
0
197,046
201,318

5383,718 kg
53,83718  Kn

2VUVOAIKO
o0 Bapoc
649,88
84,4
130,82
70,896
250,668
235,898
220,706
205,092
189,478
173,864
159,094
145,59
130,82
321,142
290,758
444,229
195,8
72,16
735,6
220,542
253,116
213,066
643,5

4188,759 kg
41,88759  Kn
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Empétpnon 1diov Bépovg LETOAMKOV dlaTOU®Y

TMHMA 4
53;223%@ Métpa  Tepdya EDV(‘)X}KQ Bapog / p.p.
IPE 240 5,58 4 22,32 30,7
IPE 180 1,66 1 1,66 18,8
IPE 180 1,61 1 1,61 18,8
IPE 240 2,91 1 2,91 30,7
IPE 240 2,24 1 2,24 30,7
IPE 240 2,9 15 43,5 30,7
IPE 300 4,41 1 4,41 42,2
IPE 300 4,12 1 4,12 42,2
IPE 300 3,03 1 3,03 42,2
IPE 300 1,47 1 1,47 42,2
IPE 300 3,93 1 3,93 42,2
IPE 300 5,29 1 5,29 42,2
IPE 180 1,41 1 1,41 18,8
IPE 240 1,79 1 1,79 30,7
HEB 200 3 11 33 61,3
HEB 120 4,74 2 9,48 26,7
HEB 120 3,23 2 6,46 26,7
YYNOAO
Empétpnon wiov Bapovg petaAMKkdV Stotopmv
TMHMAS
SL:gﬁ%g Métpa  Tepdye Emavéinyn ZDL(.)::TKQ B(;f ;)g /
IPE 300 6 1 1 6 42,2
IPE 300 1,75 1 1 1,75 42,2
IPE 300 2,11 1 1 2,11 42,2
IPE 300 2,46 1 1 2,46 42,2
IPE 300 2,67 1 1 2,67 42,2
IPE 300 4,35 1 1 4,35 42,2
IPE 300 7,12 1 1 7,12 42,2
IPE 300 3,37 1 1 3,37 42,2
IPE 300 13,17 1 1 13,17 42,2
IPE 300 14,49 1 1 14,49 42,2
IPE 300 4,87 1 1 4,87 42,2
IPE 300 2,67 1 1 2,67 42,2
IPE 300 8,38 2 1 16,76 42,2
IPE 300 8,9 1 1 8,9 42,2

2ZUVOMKO

1010 Bépog
685,224
31,208
30,268
89,337
68,768
1335,45
186,102
173,864
127,866
62,034
165,846
223,238
26,508
54,953
2022,9
253,116
172,482

4992,732
49,92732

2UVOMKO
id10
Papog
253,2
73,85
89,042
103,812
112,674
183,57
300,464
142,214
555,774
611,478
205,514
112,674
707,272
375,58

kg
Kn
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15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

25

26

27

28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

A w DN

IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300
IPE 300 -
200
IPE 300 -
200
IPE 300 -
200
IPE 300 -
200
IPE 300 -
200
HEA 180
HEB 200
SHS 80X6
HEB 120
HEB 120
SHS 80X6
HEB 120
HEB 120
SHS 80X6
SHS 80X6
HEB 120
HEB 120
SHS 80X6

Tomoc
SlTopung

IPE 240

IPE180

IPE 160
HEA
140

1,29
18,47
0,7
2,13
3,97
4,06
8,27
4,2
4,8

5,49
5,96
8,76
12,97

12,56

1,53
3
3,02
3,13
3,44
3,06
3,37
3,49
3,21
3,3
3,11
4
3,19

P R RP R ERPNERENR R

N

N
aw~

N NN DNDNDDNDNDDNDNDDNDDNDDNDDNDDND

P PR R RPR R R R R

P RPNNRPRPRRPORPNRERNDER

1,29
18,47
1,4
2,13
7,94
4,06
8,27
4,2
4,8

5,49
47,68
8,76
12,97

25,12

3,06
282
6,04
6,26
13,76
6,12
20,22
6,98
6,42
6,6
12,44

6,38

42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2
42,2

64,6
64,6
64,6
64,6

64,6

355
61,3
111
26,7
26,7
111
26,7
26,7
111
111
26,7
26,7
111

ZYNOAO 22012,68 kg

Empétpnon wiov Bapovg HeTaAMKOV SloTopmV

34
6,07
5,71

0,37

N NS

TMHMA 6

1
1
1
1

Métpa  Tepdye Emavéinym

vvolkd

L. LL.

13,6
24,28
39,97

2,59

Bapog /

LL.LL.

30,7
18,8
15,8

24,7

54,438
779,434
59,08
89,886
335,068
171,332
348,994
177,24
202,56

354,654

3080,128

565,896

837,862

1622,752

108,63
17286,6
67,044
167,142
367,392
67,932
539,874
186,366
71,262
73,26
332,148
213,6
70,818

220,1268 Kn

ZVVOAKO
010
Papog
417,52
456,464
631,526

63,973
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10
11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

IPE 240
IPE 180
IPE 160
HEA
160
HEA
120
IPE 180
UPN 180
HEA
120
HEA
140
HEA
100
SHS
70X5
HEA
100
HEA
100
HEA
100
HEA
100
HEA
100
HEA
100
SHS
70X5
HEA
100
HEA
100
HEA
100
HEA
100
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5

3,5
5,86
5,71

13,6

13,6

13,6
13,6

13,6
13,6
13,6
13,6
2,45
2,05
3,49
3,34
3,06
2,84
2,37
3,35
3,19
2,9
2,66
2,15
2,52
2,72
2,67
2,3

2,41

W ww

N N~ e

N

N

10,5
17,58
17,13

13,6

13,6

95,2
95,2

95,2
13,6
27,2
13,6
4,9
4,1
6,98
6,68
18,36
17,04
14,22
6,7
6,38
17,4
15,96
12,9
15,12
10,88
2,67
4,6

28,92

30,7
18,8
15,8

30,4

19,9

18,8
22

19,9
24,7
16,7
9,53
16,7
16,7
16,7
16,7
16,7
16,7
9,53
16,7
16,7
16,7
16,7
9,53
9,53
9,53
9,53
9,53

9,53

322,35
330,504
270,654

413,44

270,64

1789,76
2094,4

1894,48
335,92
454,24
129,608
81,83
68,47
116,566
111,556
306,612
284,568
135,5166
111,89
106,546
290,58
266,532
122,937
144,0936
103,6864
25,4451
43,838

275,6076
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33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

O© 00O NO Ol & W NP

SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160

Tomoc
SlTopung
L 60X6
L 60X6
SHS
70X5
IPE 140
IPE 140
IPE 140
IPE 140
IPE 140
IPE 140

Métpa  Tepdyo  Emoaviinym

2,52 2 2 10,08 9,53 96,0624
2,63 2 4 21,04 9,53 200,5112
2,98 2 3 17,88 9,53 170,3964
2,71 2 9 48,78 9,53 464,8734
2,9 2 3 17,4 9,53 165,822
2,82 2 3 16,92 9,53 161,2476
2,69 2 4 21,52 9,53 205,0856
2,65 8 1 21,2 30,4 644,48
2,4 8 1 19,2 30,4 583,68
2,05 7 1 14,35 30,4 436,24
1,7 7 1 11,9 30,4 361,76
1,35 7 1 9,45 30,4 287,28
1 7 1 7 30,4 212,8
0,65 7 1 4,55 30,4 138,32
0,3 7 1 2,1 30,4 63,84

SYNOAO 4192399 kg
41,92399 Kn

Empétpnon iov Bépovg HETOAMK®OV d10TOU®Y

TMHMA 7
Yvvolkd  Bdpog/  XZvvoAiiko

LL. L. LL. L. 1010 Bdpoc

3,75 18 1 67,5 48,5 3273,75
1,6 6 1 9,6 48,5 465,6
0,85 5 1 4,25 9,53 40,5025
1,75 2 1 3,5 12,9 45,15
3,75 7 1 26,25 12,9 338,625

1 1 1 1 12,9 12,9
10,85 2 1 21,7 12,9 279,93
8,45 1 1 8,45 12,9 109,005
2,5 2 1 5 12,9 64,5
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10
11

12
13
14
15

o N o o1 B~ wDN e

10

11

12

13

14

15

16

17
18

UPN 120
SHS
70X5
SHS
70X5

L 60X6
HEA
120

UPN 120

Tomog
dlTopng

IPE 180
IPE 180
IPE 180
HEA
120
IPE 180
UPN
180
IPE 180
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
SHS
70X5
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA
160
HEA

9,5
10,85

8,45
14
0,9
0,9

[

R R, N e

9,5
10,85

8,45
5,6
24,3
6,3

13,4
9,53

9,53
48,5
19,9
13,4

Empérpnon 1diov Bépovg HETAAMK®V S10TOU®Y

Métpa Tepbdyia Emavdinyn

9,15
2,85
2,65

8,9
8,9
8,9
0,95
3,45

2,9
4,7
2,3
2,8
2,1
1,6
1,3
0,61

2,19
2,47

N w kb~ o

[EEN

N DN

TMHMA 8

[ S N T e

2 VUVOAIKG

LL. L.
45,75
11,4
2,65

26,7
62,3
124.6
0,95
20,7

5,8
75,2
9,2
28

10,5

6,5
3,05

17,52
19,76

Bapog /

LWL
18,8
18,8
18,8

19,9
18,8
22
18,8
9,53

9,53
9,53
9,53
30,4
30,4
30,4
30,4
30,4

30,4
30,4

127,3

103,4005

80,5285

271,6

483,57

84,42

YYNOAO 5780,7815 kg
57,807815 Kn

2VUVOALKO

id10

Bapog

860,1

214,32

49,82

531,33
1171,24
2741,2

17,86

197,271
55,274
716,656

87,676

851,2
319,2
243,2
197,6

92,72

532,608
600,704
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160
HEA

19 TR 26 2 4 21,12 304 642,048

20 Hl'éoA 297 2 4 23.76 304 722304
HEA

2 T 35 2 2 14 16,7 2338
HEA

2 TN 89 4 1 356 16,7 594,52
HEA

23 TN 4 1 1 41 16,7 68,47

YYNOAO 5957,98 kg

59,5798 Kn
Bépog petaiMkig KOTOOKELG.
Tuqpa 1 14525,63 Kg
Tuqpo 2 5383,72 Kg
Tunpa 3 4188,76 Kg
Tunuo 4 499273 Kg
Tunpa 5 22012,68 Kg
Tunua 6 4192,40 Kg
Tunua 7 5780,78 Kg
Tunpa 8 5957,98 Kg
YOvolo 67034,68 Kg
{] 670,35 Kn
Bapog oxkvpodépatog matapiov
784,38 m2 Emodavea
0,15 m [Téryog mhdkog
25 Kn/m3 E. B. oxvpodépatog
2941,43 kn YVUVOAKO QOPTIO CKVPOOENATOS
Bapog damédov eEE0pag - oKNVIS
397,57 m2
5 Kn/m2
YVvoMKO @opTio
1987,85 kn damidov
Telko @optiov matapiov e££dpag - oknvIc. 5599,62 kn
Em@advera oty omoia owavéperan 1718,03 m2
Moévipo @opTio ava TETPOYOVIKO PETPO OV TPOSTIOETIL
otV TAIKA TOV VTOYELOL. 3,26 Kn/m2
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M. A. 13/(®.E.K. 153/A/22-4-29) Nepi emikivoUVWV OLKOSOUWV.

N£o¢ EAANVIKOG Avtiloelopkog Kavoviopog (DEK 613/B —1992)

Kavoviopog yla Tnv HEAETN Kal KaTaokeun épywv amd okupodepa (DEK 1068/B — 1991).
Kavoviopog Texvoloyiag Tkupodépatog (DEK 266/B — 1985)

EANViIkOG Kavoviopdg Omiopévou kupodéuartog: OEK 1329B/6-11-2000, MEK 447/5-3-2004, OEK
649/B/24-5-06, OEK 1881/B/29-12-06
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http://www.metal.ntua.gr/uploads/4239/Kotsovos_KEF_2.pdf
http://www.interbeton.gr/userfiles/file/media_kit/185807_askiste_beton.pdf

Kavoviopog Texvoloyiag XaAUBwv: OEK 649 24/5/2006 APOPO 1

EAANVIKGG AvTloelopikde Kavoviopdc: OEK 2184B/1999, MOEK 781B/18-6-2003, MEK 1153,1154/12-8-
2003

Anodaon YNEXQAE, EA2y/01/24/®DN275 (®.E.K. 587/B/1-10-85).
Y. Anodaon 48669/2886/16-6-89 (DEK 437/A°/16-6-89).
EykUKALOG 3 ap. p. oikoBev 10530/1/96 Y.ME.XQ.A.E.

Eyypado 506/AZ537/22-1-2001 Y.ME.XQ.AE.

Eyypado 48810/239y/25-6-2001 Y.ME.XQ.AE.
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